
【調査の概要】
調査期間：2021年6月21日（月）～2021年7月30日（金）

調査対象：全学部生　26,874人
回答数：1,200人
回答率：4.5%

学部 法 文 経営 国際文化 人間環境 ｷｬﾘｱﾃﾞｻﾞｲﾝ ﾃﾞｻﾞｲﾝ工 GIS

回答者数 170 184 120 65 72 62 57 37
対象者数 3,421 2,825 3,088 1,053 1,423 1,229 1,197 420
回答率(%) 5.0% 6.5% 3.9% 6.2% 5.1% 5.0% 4.8% 8.8%

学部 経済 社会 現代福祉 ｽﾎﾟｰﾂ健康 情報科学 理工 生命科学 合計

回答者数 90 113 53 26 40 59 52 1,200
対象者数 3,711 3,004 962 721 633 2,277 910 26,874
回答率(%) 2.4% 3.8% 5.5% 3.6% 6.3% 2.6% 5.7% 4.5%

学年 1年 2年 3年 4年 合計

回答者数 441 335 206 218 1,200
対象者数 6,834 6,436 6,565 7,039 26,874
回答率(%) 6.5% 5.2% 3.1% 3.1% 4.5%

性別 男性 女性 合計

回答者数 492 708 1,200
対象者数 16,394 10,480 26,874
回答率(%) 3.0% 6.8% 4.5%

キャンパス 市ヶ谷 多摩 小金井 合計

回答者数 767 282 151 1,200
対象者数 14,656 8,398 3,820 26,874
回答率(%) 5.2% 3.4% 4.0% 4.5%

２０２１年度　学生生活実態調査

調査方法：Webアンケートによる調査

分析：調査の集計は学生センターが行い、その分析を市ヶ谷副学生センター長 高橋　慎（経営学部准教
授）が行った。

調査結果に関する報告 

 
 以下、当調査より得られた数値をもとに、本学の典型的な学生像を把握することを目的

とし、報告する。当報告書において以下で掲載される統計の形式の関係上、平均値でなく、

最頻値や分布・割合に注目する。キャンパス別・学部別・学年別・性別の差異に関しては、

特筆すべきものが確認された場合に限り、報告する。経年変化については、例年と比べ特

段の顕著な特徴がなかった場合はあえて言及しない。なお、コロナ禍の状況を受け昨年度

から追加された質問項目を本年度も引き続き採用した。以下で必要に応じて言及する。 
 

Ⅰ 生活 

 

１．通学・住居（Ｑ１～Ｑ４） 

 履修日数について、キャンパス・学部・学年・男女で比較すると、とりわけ「学年」に

よる違いが顕著だった。例年は「通学」日数をたずねる質問だったが、昨年度と同様にコ

ロナ禍により通学がかなわなかったため「履修」日数をたずねた。最頻値は、1 年生と 2 年

生は週 5 日、3 年生は週 4 日および週 5 日、4 年生は週 1 日だった。 
 各学年について履修日を曜日で特定すると、月曜から金曜までほぼ同程度だった。1 年生

は土曜日も 34.7%が履修しており、2・3・4 年生と比べて多かった。 
 通学時間はキャンパスで違いがあり、市ヶ谷は 1 時間～1 時間 30 分未満が 40.3%と突出

していた一方、多摩は 30 分～1 時間未満、1 時間〜1 時間 30 分未満、1 時間 30 分〜2 時間

未満がほぼ同程度（順に 24.5%、23.0%、24.1%）、小金井は 1 時間～1 時間 30 分未満と 1
時間 30 分～2 時間未満が多かった（順に 22.5%と 25.8%）。また、2 時間以上の割合は、多

摩と小金井が市ヶ谷よりも顕著に高かった（順に 15.6%、17.2%、4.7%）。 
 自宅生か自宅外生かもキャンパスによって違いがあり、自宅外（アパート等）から通う

学生の割合は、多摩が、市ヶ谷と小金井よりも高かった（順に 41.8%、23.6%、19.9%）。

学部別にみると、自宅外の割合が最も高かったのは現代福祉学部の 49.1%、最も低かった

のは人間環境学部の 13.9%だった。 
 昨年度と同様、コロナ禍において、自宅外生に限定して「春学期期間中はどこで過ごし

たか」をたずねた。「ずっと自宅外」は 70.8%と昨年度の 43.8%から大きく上昇した。一方、

「ずっと自宅」は 10.9%と昨年度の 28.8%から大きく低下した。残りの 18.2%は自宅と自

宅外を組み合わせており、「最初は自宅で途中から自宅外」が 10.3%、反対に「最初は自宅

外で途中から自宅」が 7.9%だった。途中で移った理由は「対面授業を受けるため」が 48.3%、

反対に「対面授業の履修がないため」が 25.0%だった。ついで「アルバイトをするため」

が 18.3%だった。学年別にみると、１・2・3 年生は「対面授業を受けるため」が最も多か

った（順に 45.5%、65.0%、80.0%）。一方、4 年生は「就活のため」が 61.5%と最も多かっ

た。また、1 年生は「対面授業の履修がないため」も 40.9%と多かった。 
 住まいの紹介者は、最も多かったのが「外部の不動産会社」だった（52.0%）。ついで「イ

ンターネット」と「大学（大学推薦寮、大学が委託する不動産業者を含む）」だった（順に

19.1%、18.2%）。学部により若干の差異はあったが、キャンパス別の目立った差異は確認

されなかった。 
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 家賃はキャンパスによって違いがみられた。市ヶ谷と小金井は 6・7・8 万円に大多数の

学生が分布した（順に 19.9%、19.9%、21.5%と 33.3%、26.7%、20.0%）。一方、多摩は４・

5・6・7 万円が多かった（順に 16.9%、22.9%、23.7%、15.3%）。 
 仕送り額は、最頻値が 5 万円であり（19.5%）、キャンパス・学年・性別による極端な違

いは確認されなかった。 
 

２．アルバイト（Ｑ５） 

 アルバイトは多くの学生が経験していた。経験の「ある」学生が 78.0%、「ない」学生が

21.8%だった。学年別にみると、経験の「ない」学生の割合は、１年生と 2 年生で異なった

（順に 41.3%、15.5%）。例年は、1 年生のアルバイト未経験者のそれなりの割合が、1 年次

から 2 年次の間に初めてアルバイトを経験すると想像されるが、今年度はコロナ禍で難し

く、3 年生と 4 年生との差異が大きくなった（順に 7.3%、6.0%）。 
 昨年と比べ、1 年生のアルバイト未経験者の割合はさらに高くなった。一昨年の 24.3%、

昨年の 33.1%から、さらに 41.3%に上がった。 
 なお、男女別にみると、アルバイト経験の「ない」学生の割合は、男子が女子よりも若

干高かった（男子 24.4%、女子 20.1%）。 
 アルバイト経験者の中では、「年間を通して」アルバイトをする学生が多く、キャンパス

別・学年別・男女別のすべてで大きな差異はなかった。 
アルバイトに費やす時間は、月あたり平均時間で調査された。幅広く分布しており、最

頻値は 10 時間未満（15.8%）だったが、30 時間、40 時間、50 時間も同程度の値だった（順

に 14.5%、14.7%、14.2%）。40 時間前後の 5 カテゴリー、つまり 20～60 時間の範囲に、

約 65%の学生が分布した。なお、長時間労働と考えられる 100 時間以上の学生は 0.9%いた

が、昨年度の 2.9%から顕著に減少しており、コロナ禍の影響が伺える。 
 アルバイトの収入に関しては、１ヶ月 2～6 万円の範囲に、多数の学生が分布した（66.0%）。

昨年度は１ヶ月 3～7 万円の範囲に 63.1%の学生が分布していたことから、コロナ禍の状況

を受けて、収入が減少していることが示唆される。 
 昨年に続き、今回も「自粛期間中」のアルバイトについてたずねた。「通常通り続けて

いた」が 45.0%で最も多かった。次いで、「時間は減ったが仕事を続けていた」が 31.3%、

「仕事がなかったが辞めなかった」が 12.0%、「辞めることになった」も 13.4%いた。つま

り、何らかの影響を受けた学生が半数を超えた。その一方で、「通常よりも忙しくなった」が

7.2%だった。 
 
 
３．奨学金（Ｑ６～Ｑ８） 

 奨学金を「必要としている」とした学生は、「必要としていない」とした学生よりも少な

かった（順に 38.6%, 61.4%）。 
 この意向は実際の受給状況にあらわれており、奨学金を受けている学生の割合は、受け

ていない学生よりも実際に低かった（順に 24.7%, 75.3%）。 
 希望する奨学金の金額は、月額 5 万円が最も多く（25.7%）、実際に受けている月額も 5
万円台が最も多かった（21.3%）。月額 10 万円以上を希望する学生は 19.3%だが、実際に月

額 10 万円以上受けている学生は 11.8%だった。 
 昨年に続き、コロナ禍「家計急変学生奨学金（給付型）の強化を行った」が、それを知

る学生は 55.8%、知らない学生は 44.0%だった。昨年の 68.8%と 31.0%に比べて、知らな

い学生が顕著に増加した。また、知っている学生のうち、実際に応募した学生は 4.8%で、

昨年の 11.9%から大きく減少した。 
 
４．悩み・健康（Ｑ９～Ｑ１５） 

 学生生活上の悩みや不安について、「ある」を選択した学生は 54.2%と、昨年の 57.5%か

ら若干減少したが、一昨年の 39.0%と比べると依然として高かった。「ない」と「あったが

解決した」は 45.6%だった。 
 学年別にみると、「ある」を選んだ学生の割合は 2 年生で 66.0%で最も高く、昨年 65.9%
で最も高かった 1 年生を反映している。最も低かったのは 4 年生だった（39.9%）。1 年生

は 52.6%、3 年生は 53.4%だった。 
 悩みや不安の具体的内容のうち、最も多かったのは「進路・就職」であり（68.5%）、次

に多かったのは「成績・単位」だった（58.6%）。 
 相談相手は、家族や先輩・友人が多かった（親 46.9%、兄弟・姉妹 9.4%、法政大学の先

輩・友人 28.6%、法政大学外の先輩・友人 29.6%）。2 年生の相談相手をみると「法政大学

の先輩・友人」は 22.8%、「法政大学外の先輩・友人」は 31.6%と、昨年の 1 年生と同様の

割合で、依然として法政大学の中で友人に頼るのが難しかったことがわかる。他の学年で

は、大学内と大学外で大きな差異はなかった。 
大学関係の相談相手でいうと、教職員が 5.3%、学生相談室・ハラスメント相談室が 6.9%

だった。学生相談室の心理カウンセラーの存在は、6割以上の学生に認知されていた（63.4%）。

しかし、経営学部とデザイン工学部では割合が低かった（順に 42.5%、28.1%）。 
 本設問で「相談していない」を選択した学生が 37.0%いたが、解釈に注意が必要である。

というのは、本設問は複数回答可だった。そのため、仮に「悩みがあれば誰かに相談した

が、誰にも相談しない悩みもあった」という学生がいた場合、「相談していない」を選択し

た上で、他の選択肢も選択した可能性があった（例えば「先輩・友人」等）。よって、ここ

での数値は「誰にも何も相談しなかった学生」の割合を正確に示す数値ではない。 
 健康状態について、「健康とはいえない」を選択した学生は 3.0%、「多少の不安がある」

を選択した学生は 17.5%だった。不安や不健康の具体的内容については「不安感」「無気力

感」のように、精神的なものが上位を占めた（順に 55.7%、53.7%）。 
 睡眠時間は最頻値が 7 時間で 37.9%、次いで 35.4%の 6 時間だった。昨年と比べて、睡

眠時間が若干減少していた。短時間睡眠である「5 時間以下」の学生の割合は、昨年は 1 年

生と 2 年生で少なかったが（順に 6.3%、7.6%）、今年は順に 15.2%、11.3%と減少した。

逆に、長めの睡眠時間に当たる「8 時間以上」は 4 年生で最も多く（24.8%）、1 年生で最も

少なかった（9.1%）。 
 喫煙者は全体の 2.0%だった。学年別にみると、学年が上がるにつれて喫煙者の比率が大

きくなった（1 年生 0.7%、2 年生 1.5%、3 年生 3.4%、4 年生 4.1%）。男女別にみると男子

4.7%、女子 0.1%だった。 
 昨年に続き、今回もコロナ禍における現在の学生生活で不安に感じることについて、特
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く、3 年生と 4 年生との差異が大きくなった（順に 7.3%、6.0%）。 
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 睡眠時間は最頻値が 7 時間で 37.9%、次いで 35.4%の 6 時間だった。昨年と比べて、睡

眠時間が若干減少していた。短時間睡眠である「5 時間以下」の学生の割合は、昨年は 1 年

生と 2 年生で少なかったが（順に 6.3%、7.6%）、今年は順に 15.2%、11.3%と減少した。

逆に、長めの睡眠時間に当たる「8 時間以上」は 4 年生で最も多く（24.8%）、1 年生で最も

少なかった（9.1%）。 
 喫煙者は全体の 2.0%だった。学年別にみると、学年が上がるにつれて喫煙者の比率が大

きくなった（1 年生 0.7%、2 年生 1.5%、3 年生 3.4%、4 年生 4.1%）。男女別にみると男子

4.7%、女子 0.1%だった。 
 昨年に続き、今回もコロナ禍における現在の学生生活で不安に感じることについて、特
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別に設問を設けた。「コロナウイルス感染の不安」に該当する学生は 47.5%いた。項目によ

って学年別の違いが顕著であり、例えば「友人に会えない、または新たな友人ができない」

に該当したのは、1・2 年生で順に 58.0%と 68.1%に及んだ（3・4 年生は順に 44.2%、 
39.4%）。 
 
５．モラル・マナー（Ｑ１６～Ｑ１７） 

 法政大学生のモラル・マナーについて、低下・欠如を「感じる」と回答した学生は 29.3%、

「感じない」と回答した学生は 65.0%であり、「感じない」学生の方が顕著に多かった。こ

れは、一昨年の「感じる」51.6%、「感じない」43.1%から大幅に変化した昨年（順に 24.2%、 
69.6%）の状況が続いている。 
中長期的な変化でみても、良い方向に進んでいる。当調査開始当時の 2003 年には、低下・

欠如を感じた学生が 85.3%いたが、2009 年には 74.3%、2014 年には 61.2%と徐々に低下

しており、ここ 2 年でみても、2018 年、2019 年ともに 55.1%であった。今回の数値は、

調査開始以降、最も低い水準であった昨年に次いで低い水準である。 
 「どんなときにモラル・マナーの低下・欠如を感じるか」への回答で具体的に多かった

のは「新型コロナウイルス関連」だった（59.0%）。この数値はキャンパスによって異なり、

市ヶ谷が多摩と小金井よりも高かった（順に 63.0%、52.3%、46.7%）。次に高かったのは、

「授業中の私語」だった（37.0%）。 
 学内で危険な目にあった学生の比率は、全体の 0.8%だった。内容は「ハラスメント」「ス

トーカー」「宗教勧誘」が上位 3 つだった。ただ、「宗教勧誘」を選んだ学生は市ヶ谷キャ

ンパスのみだった。 
 
６．帰属意識（Ｑ１８～Ｑ１９） 

 帰属意識については、「大学に親しみを持った経験」をたずねたところ、「ある」を選ん

だ学生は 43.3%、「ない」を選んだ学生は 56.4%だった。昨年と同様に、「ない」が「ある」

を上回った。特に、１・２年生の「ある」の割合は順に 39.7%、27.8%と低かった（3・4
年生は順に 54.4%、64.2%）。一方、キャンパスによる違いはみられなかった。 
 「法政大学校歌を歌えるか」に関して「歌えない」を選んだ学生は 84.2%で、「歌える」

を選んだ学生の 15.6%を大きく上回った。経年変化をみると、「歌える」割合は 2009 年の

27.4%をピークとして徐々に減っており、今回の 15.6%が過去最低だった。この点は本学独

自の傾向なのか、他大学との比較も必要である。 
 

Ⅱ 正課教育 

 

１．授業方法・内容（Ｑ２０） 

 「授業に期待していること」として、「新しい知識・発想」と「学問的知識・発想」が高

かった（順に 81.4%、71.7%）。学部ごとの特徴として、「人生の師」を選んだ学生の割合は

スポーツ健康学部と国際文化学部で高かった（順に 38.5%、36.9%、全学平均は 20.5%）。

一方、「実務との関係」を選んだのは、デザイン工学部と情報科学部で多かった（順に 47.4%、 
42.5%、全学平均 34.0%）。 

 
２．科目・履修（Ｑ２１～Ｑ２４） 

 科目履修にあたり重視することには、男女差がいくつもみられた。「教員」を選択した割

合は、女子が男子よりも高かった（順に 44.2%、32.7%）。「講義の時間帯」を選んだ割合も、

女子のほうが男子よりも高かった（順に 72.6%、67.9%）。他の項目も女子のほうが男子よ

りも 3%ポイント程度高かった。総じて女子は、男子よりも多くの側面を重視していた。学

年別にみると、「同じ科目を履修する友人の有無」を選んだ割合は、2 年生で最も低かった

（1 年から順に 25.6%、17.6%、33.0%、28.0%）。 
 科目履修に関する満足では、「科目が多い」と「関心のある科目が多い」の割合が高かっ

た（順に 61.3%、45.0%）。一方、科目履修に関する不満では、「同一曜日・時限に希望科目

が集中している」の不満が最も多かった。全学の学生の 54.4%がこれを選択した。この数

値が低かった学部は、情報科学部・デザイン工学部・理工学部だった（順に 20.0%、24.6%、

32.2%）。キャンパス別にみると、市ヶ谷 57.0%、多摩 58.2%、小金井 34.4%と、一定程度

の学生がこれを不満としていた。 
 「1 日の自習時間」について、最も選ばれたのは「2 時間」だった（24.1%）。次いで「1
時間」が多く、それ以上になると減少した（1 時間 20.9%、3 時間 17.8%、4 時間 7.0%）。

また、「1 時間未満」は 16.7%だった。キャンパス別にみると、小金井に異なる傾向がみら

れ、「3 時間」が最も多く、次いで「2 時間」であり、やや多めに自習に時間を割く傾向が

あった（順に 23.8%、19.9%）。 
 
３．オンライン授業（Ｑ２５〜Ｑ３１） 

 昨年に続き、今回もオンライン授業についての質問をたずねた。オンライン授業に十分

に対応できているかという質問に対し、「十分に対応できている」が 46.2%で最も多く、昨

年の 25.2%から大幅に増加した。また、「ある程度対応できている」 が 41.4%だった。一

方、「あまり対応できていない」が 4.7%、「全く対応できていない」が 0.9%で、昨年（順

に 9.7%、1.8%）から減少した。 
 オンライン授業を受講している場所は、「自宅」が 84.8%で最も多かった。キャンパス別

にみると、市ヶ谷キャンパスでは「大学内のスタディルーム」と「大学内のフリースペー

ス」の割合が多摩・小金井キャンパスよりも高かった。 
 オンライン授業を受講するための端末については、「パソコン」を使用している割合が

87.3%と最も高かった。また、タブレットとスマートフォンは順に 3.4%と 2.2%と少なかっ

た。 
 インターネット環境は、「プロバイダ契約」が 83.4%と多かった。次いで、「ポケット Wi
―Fi」が 5.5%、「携帯電話のパケット」は 2.1%だった。「自宅のインターネット環境は整っ

ていない」は 0.7%で少ないが、通信環境が十分ではない可能性のある学生もいた。 
 オンライン授業と対面授業に対する考えでは、「どちらも続けるべき」が 54.5%と最も多

く、次いで「オンラインのみが望ましい」が 20.8%、「対面のみが望ましい」が 10.8%だっ

た。 
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Q1 週に何⽇履修登録していますか。

＜学部別＞
法 ⽂ 経営 国際⽂化 ⼈間環境

キャリア
デザイン

デザイン
⼯

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理⼯ ⽣命科学 合計

7⽇ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.7% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2%
6⽇ 24.1% 30.4% 12.5% 16.9% 16.7% 4.8% 1.8% 5.4% 1.1% 0.9% 1.9% 3.8% 22.5% 8.5% 23.1% 14.3%
5⽇ 50.0% 33.2% 53.3% 55.4% 44.4% 67.7% 61.4% 37.8% 27.8% 60.2% 52.8% 69.2% 45.0% 54.2% 32.7% 47.9%
4⽇ 14.1% 22.8% 19.2% 9.2% 26.4% 16.1% 15.8% 35.1% 43.3% 20.4% 30.2% 11.5% 15.0% 18.6% 21.2% 21.3%
3⽇ 4.7% 5.4% 6.7% 4.6% 1.4% 1.6% 3.5% 2.7% 13.3% 8.0% 1.9% 11.5% 2.5% 5.1% 5.8% 5.5%
2⽇ 4.1% 2.2% 6.7% 9.2% 1.4% 4.8% 3.5% 2.7% 5.6% 3.5% 3.8% 3.8% 5.0% 3.4% 1.9% 4.1%
1⽇ 2.9% 4.3% 0.0% 4.6% 9.7% 4.8% 12.3% 10.8% 4.4% 4.4% 7.5% 0.0% 10.0% 10.2% 9.6% 5.4%
ほとんど履修登録していない 0.0% 1.6% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 2.7% 3.3% 2.7% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 5.8% 1.4%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 170 184 120 65 72 62 57 37 90 113 53 26 40 59 52 1,200

＜キャンパス別／学年別／男⼥別＞
市ヶ⾕ 多摩 ⼩⾦井 1年 2年 3年 4年 男 ⼥ 合計

7⽇ 0.1% 0.4% 0.0% 0.2% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.2%
6⽇ 18.4% 1.4% 17.2% 29.0% 9.9% 4.9% 0.0% 15.9% 13.1% 14.3%
5⽇ 48.1% 49.3% 44.4% 60.3% 60.9% 42.2% 8.3% 46.7% 48.7% 47.9%
4⽇ 19.0% 28.7% 18.5% 9.8% 26.9% 42.2% 16.1% 20.1% 22.0% 21.3%
3⽇ 4.4% 8.9% 4.6% 0.0% 2.1% 10.2% 17.4% 6.9% 4.5% 5.5%
2⽇ 4.2% 4.3% 3.3% 0.0% 0.0% 0.5% 22.0% 3.3% 4.7% 4.1%
1⽇ 4.8% 4.6% 9.9% 0.0% 0.0% 0.0% 29.8% 5.9% 5.1% 5.4%
ほとんど履修登録していない 0.9% 2.5% 2.0% 0.7% 0.0% 0.0% 6.4% 1.2% 1.6% 1.4%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 767 282 151 441 335 206 218 492 708 1,200

2.7%

24.1%

30.4%

12.5%

16.9%

16.7%

4.8%

5.4%

3.8%

22.5%

8.5%

23.1%

50.0%

33.2%

53.3%

55.4%

44.4%

67.7%

61.4%

37.8%

27.8%

60.2%

52.8%

69.2%

45.0%

54.2%

32.7%

14.1%

22.8%

19.2%

9.2%

26.4%

16.1%

15.8%

35.1%

43.3%

20.4%

30.2%

11.5%

15.0%

18.6%

21.2%

4.7%

5.4%

6.7%

4.6%

3.5%

2.7%

13.3%

8.0%

11.5%

5.1%

5.8%

4.1%

6.7%

9.2%

4.8%

3.5%

2.7%

5.6%

3.5%

3.8%

3.8%

5.0%

3.4%

2.9%

4.3%

4.6%

9.7%

4.8%

12.3%

10.8%

4.4%

4.4%

7.5%

10.0%

10.2%

9.6%

2.7%

3.3%

2.7%

5.8%

法

⽂

経営

国際⽂化

⼈間環境

キャリアデザ…

デザイン⼯

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理⼯

⽣命科学

7⽇ 6⽇ 5⽇ 4⽇ 3⽇ 2⽇ 1⽇ ほとんど履修登録していない N/A
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Q3 通学をする場合、⼤学までの通学時間はどのくらいですか。

＜学部別＞
法 ⽂ 経営 国際⽂化 ⼈間環境

キャリア
デザイン

デザイン
⼯

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理⼯ ⽣命科学 合計

30分未満 5.9% 9.2% 10.0% 7.7% 4.2% 8.1% 5.3% 5.4% 16.7% 8.8% 15.1% 11.5% 15.0% 15.3% 19.2% 9.8%
30分〜1時間未満 26.5% 31.0% 41.7% 29.2% 22.2% 43.5% 38.6% 40.5% 24.4% 24.8% 24.5% 23.1% 17.5% 25.4% 9.6% 28.9%
1時間〜1時間30分未満 42.9% 37.5% 31.7% 47.7% 48.6% 32.3% 43.9% 48.6% 22.2% 23.0% 24.5% 23.1% 20.0% 20.3% 26.9% 34.0%
1時間30分〜2時間未満 18.2% 17.4% 10.0% 12.3% 23.6% 9.7% 10.5% 5.4% 21.1% 20.4% 32.1% 34.6% 30.0% 28.8% 19.2% 18.4%
2時間以上 6.5% 4.9% 6.7% 3.1% 1.4% 6.5% 1.8% 0.0% 15.6% 23.0% 3.8% 7.7% 17.5% 10.2% 25.0% 8.8%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 170 184 120 65 72 62 57 37 90 113 53 26 40 59 52 1,200

＜キャンパス別／学年別／男⼥別＞
市ヶ⾕ 多摩 ⼩⾦井 1年 2年 3年 4年 男 ⼥ 合計

30分未満 7.4% 12.8% 16.6% 10.9% 6.6% 12.1% 10.6% 11.6% 8.6% 9.8%
30分〜1時間未満 32.7% 24.5% 17.9% 29.3% 34.0% 20.4% 28.4% 29.5% 28.5% 28.9%
1時間〜1時間30分未満 40.3% 23.0% 22.5% 32.0% 35.2% 35.4% 34.9% 31.3% 35.9% 34.0%
1時間30分〜2時間未満 14.9% 24.1% 25.8% 18.1% 16.7% 21.8% 18.3% 18.3% 18.5% 18.4%
2時間以上 4.7% 15.6% 17.2% 9.8% 7.5% 10.2% 7.8% 9.3% 8.5% 8.8%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 767 282 151 441 335 206 218 492 708 1,200

5.9%

9.2%

10.0%

7.7%

4.2%

8.1%

5.3%

5.4%

16.7%

8.8%

15.1%

11.5%

15.0%

15.3%

19.2%

26.5%

31.0%

41.7%

29.2%

22.2%

43.5%

38.6%

40.5%

24.4%

24.8%

24.5%

23.1%

17.5%

25.4%

9.6%

42.9%

37.5%

31.7%

47.7%

48.6%

32.3%

43.9%

48.6%

22.2%

23.0%

24.5%

23.1%

20.0%

20.3%

26.9%

18.2%

17.4%

10.0%

12.3%

23.6%

9.7%

10.5%

5.4%

21.1%

20.4%

32.1%

34.6%

30.0%

28.8%

19.2%

6.5%

4.9%

6.7%

3.1%

6.5%

15.6%

23.0%

3.8%

7.7%

17.5%

10.2%

25.0%

法

⽂

経営

国際⽂化

⼈間環境

キャリアデザ…

デザイン⼯

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理⼯

⽣命科学

30分未満 30分〜1時間未満 1時間〜1時間30分未満 1時間30分〜2時間未満 2時間以上 N/A

Q2 何曜⽇に履修登録していますか。（複数選択可）

＜学部別＞
法 ⽂ 経営 国際⽂化 ⼈間環境

キャリア
デザイン

デザイン
⼯

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理⼯ ⽣命科学 合計

⽉曜⽇ 85.3% 89.7% 85.8% 81.5% 83.3% 98.4% 87.7% 73.0% 78.9% 85.8% 84.9% 80.8% 87.5% 84.7% 80.8% 85.4%
⽕曜⽇ 93.5% 85.3% 84.2% 81.5% 86.1% 80.6% 78.9% 83.8% 85.6% 73.5% 83.0% 84.6% 90.0% 88.1% 78.8% 84.4%
⽔曜⽇ 92.9% 84.2% 92.5% 90.8% 80.6% 91.9% 80.7% 67.6% 75.6% 86.7% 69.8% 96.2% 75.0% 89.8% 71.2% 84.8%
⽊曜⽇ 82.9% 85.9% 89.2% 92.3% 84.7% 90.3% 71.9% 86.5% 85.6% 85.0% 88.7% 92.3% 85.0% 74.6% 75.0% 84.8%
⾦曜⽇ 84.1% 85.3% 86.7% 84.6% 88.9% 82.3% 80.7% 78.4% 51.1% 87.6% 83.0% 96.2% 87.5% 72.9% 80.8% 81.9%
⼟曜⽇ 37.1% 34.2% 13.3% 20.0% 19.4% 8.1% 10.5% 13.5% 1.1% 0.9% 7.5% 7.7% 22.5% 18.6% 30.8% 19.1%
⽇曜⽇ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2%
ほとんど履修登録していない 0.0% 1.6% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 2.7% 3.3% 3.5% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 5.8% 1.4%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 170 184 120 65 72 62 57 37 90 113 53 26 40 59 52 1,200

＜キャンパス別／学年別／男⼥別＞
市ヶ⾕ 多摩 ⼩⾦井 1年 2年 3年 4年 男 ⼥ 合計

⽉曜⽇ 86.6% 83.0% 84.1% 95.9% 98.5% 81.6% 47.7% 86.2% 84.9% 85.4%
⽕曜⽇ 85.8% 80.1% 85.4% 96.6% 89.3% 90.8% 46.3% 86.4% 83.1% 84.4%
⽔曜⽇ 87.2% 80.9% 79.5% 96.1% 93.4% 87.4% 45.9% 85.2% 84.5% 84.8%
⽊曜⽇ 85.5% 86.5% 77.5% 95.9% 92.5% 88.3% 46.8% 83.9% 85.3% 84.8%
⾦曜⽇ 84.6% 75.9% 79.5% 95.7% 90.4% 80.1% 42.7% 81.1% 82.5% 81.9%
⼟曜⽇ 24.1% 2.8% 23.8% 34.7% 14.3% 10.7% 2.8% 18.9% 19.2% 19.1%
⽇曜⽇ 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.2% 0.1% 0.2%
ほとんど履修登録していない 0.8% 2.8% 2.0% 0.7% 0.3% 0.0% 6.0% 1.4% 1.4% 1.4%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 767 282 151 441 335 206 218 492 708 1,200

85.3%

89.7%

85.8%

81.5%

83.3%

98.4%

87.7%

73.0%

78.9%

85.8%

84.9%

80.8%

87.5%

84.7%

80.8%

93.5%

85.3%

84.2%

81.5%

86.1%

80.6%

78.9%

83.8%

85.6%

73.5%

83.0%

84.6%

90.0%

88.1%

78.8%

92.9%

84.2%

92.5%

90.8%

80.6%

91.9%

80.7%

67.6%

75.6%

86.7%

69.8%

96.2%

75.0%

89.8%

71.2%

82.9%

85.9%

89.2%

92.3%

84.7%

90.3%

71.9%

86.5%

85.6%

85.0%

88.7%

92.3%

85.0%

74.6%

75.0%

84.1%

85.3%

86.7%

84.6%

88.9%

82.3%

80.7%

78.4%

51.1%

87.6%

83.0%

96.2%

87.5%

72.9%

80.8%

37.1%

34.2%

13.3%

20.0%

19.4%

8.1%

10.5%

13.5%

7.5%

7.7%

22.5%

18.6%

30.8%

法

⽂

経営

国際⽂化

⼈間環境

キャリアデザ…

デザイン⼯

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理⼯

⽣命科学

⽉曜⽇ ⽕曜⽇ ⽔曜⽇ ⽊曜⽇ ⾦曜⽇ ⼟曜⽇ ⽇曜⽇ ほとんど履修登録していない N/A
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Q3 通学をする場合、⼤学までの通学時間はどのくらいですか。

＜学部別＞
法 ⽂ 経営 国際⽂化 ⼈間環境

キャリア
デザイン

デザイン
⼯

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理⼯ ⽣命科学 合計

30分未満 5.9% 9.2% 10.0% 7.7% 4.2% 8.1% 5.3% 5.4% 16.7% 8.8% 15.1% 11.5% 15.0% 15.3% 19.2% 9.8%
30分〜1時間未満 26.5% 31.0% 41.7% 29.2% 22.2% 43.5% 38.6% 40.5% 24.4% 24.8% 24.5% 23.1% 17.5% 25.4% 9.6% 28.9%
1時間〜1時間30分未満 42.9% 37.5% 31.7% 47.7% 48.6% 32.3% 43.9% 48.6% 22.2% 23.0% 24.5% 23.1% 20.0% 20.3% 26.9% 34.0%
1時間30分〜2時間未満 18.2% 17.4% 10.0% 12.3% 23.6% 9.7% 10.5% 5.4% 21.1% 20.4% 32.1% 34.6% 30.0% 28.8% 19.2% 18.4%
2時間以上 6.5% 4.9% 6.7% 3.1% 1.4% 6.5% 1.8% 0.0% 15.6% 23.0% 3.8% 7.7% 17.5% 10.2% 25.0% 8.8%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 170 184 120 65 72 62 57 37 90 113 53 26 40 59 52 1,200

＜キャンパス別／学年別／男⼥別＞
市ヶ⾕ 多摩 ⼩⾦井 1年 2年 3年 4年 男 ⼥ 合計

30分未満 7.4% 12.8% 16.6% 10.9% 6.6% 12.1% 10.6% 11.6% 8.6% 9.8%
30分〜1時間未満 32.7% 24.5% 17.9% 29.3% 34.0% 20.4% 28.4% 29.5% 28.5% 28.9%
1時間〜1時間30分未満 40.3% 23.0% 22.5% 32.0% 35.2% 35.4% 34.9% 31.3% 35.9% 34.0%
1時間30分〜2時間未満 14.9% 24.1% 25.8% 18.1% 16.7% 21.8% 18.3% 18.3% 18.5% 18.4%
2時間以上 4.7% 15.6% 17.2% 9.8% 7.5% 10.2% 7.8% 9.3% 8.5% 8.8%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 767 282 151 441 335 206 218 492 708 1,200

5.9%

9.2%

10.0%

7.7%

4.2%

8.1%

5.3%

5.4%

16.7%

8.8%

15.1%

11.5%

15.0%

15.3%

19.2%

26.5%

31.0%

41.7%

29.2%

22.2%

43.5%

38.6%

40.5%

24.4%

24.8%

24.5%

23.1%

17.5%

25.4%

9.6%

42.9%

37.5%

31.7%

47.7%

48.6%

32.3%

43.9%

48.6%

22.2%

23.0%

24.5%

23.1%

20.0%

20.3%

26.9%

18.2%

17.4%

10.0%

12.3%

23.6%

9.7%

10.5%

5.4%

21.1%

20.4%

32.1%

34.6%

30.0%

28.8%

19.2%

6.5%

4.9%

6.7%

3.1%

6.5%

15.6%

23.0%

3.8%

7.7%

17.5%

10.2%

25.0%

法

⽂

経営

国際⽂化

⼈間環境

キャリアデザ…

デザイン⼯

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理⼯

⽣命科学

30分未満 30分〜1時間未満 1時間〜1時間30分未満 1時間30分〜2時間未満 2時間以上 N/A

Q2 何曜⽇に履修登録していますか。（複数選択可）

＜学部別＞
法 ⽂ 経営 国際⽂化 ⼈間環境

キャリア
デザイン

デザイン
⼯

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理⼯ ⽣命科学 合計

⽉曜⽇ 85.3% 89.7% 85.8% 81.5% 83.3% 98.4% 87.7% 73.0% 78.9% 85.8% 84.9% 80.8% 87.5% 84.7% 80.8% 85.4%
⽕曜⽇ 93.5% 85.3% 84.2% 81.5% 86.1% 80.6% 78.9% 83.8% 85.6% 73.5% 83.0% 84.6% 90.0% 88.1% 78.8% 84.4%
⽔曜⽇ 92.9% 84.2% 92.5% 90.8% 80.6% 91.9% 80.7% 67.6% 75.6% 86.7% 69.8% 96.2% 75.0% 89.8% 71.2% 84.8%
⽊曜⽇ 82.9% 85.9% 89.2% 92.3% 84.7% 90.3% 71.9% 86.5% 85.6% 85.0% 88.7% 92.3% 85.0% 74.6% 75.0% 84.8%
⾦曜⽇ 84.1% 85.3% 86.7% 84.6% 88.9% 82.3% 80.7% 78.4% 51.1% 87.6% 83.0% 96.2% 87.5% 72.9% 80.8% 81.9%
⼟曜⽇ 37.1% 34.2% 13.3% 20.0% 19.4% 8.1% 10.5% 13.5% 1.1% 0.9% 7.5% 7.7% 22.5% 18.6% 30.8% 19.1%
⽇曜⽇ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2%
ほとんど履修登録していない 0.0% 1.6% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 2.7% 3.3% 3.5% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 5.8% 1.4%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 170 184 120 65 72 62 57 37 90 113 53 26 40 59 52 1,200

＜キャンパス別／学年別／男⼥別＞
市ヶ⾕ 多摩 ⼩⾦井 1年 2年 3年 4年 男 ⼥ 合計

⽉曜⽇ 86.6% 83.0% 84.1% 95.9% 98.5% 81.6% 47.7% 86.2% 84.9% 85.4%
⽕曜⽇ 85.8% 80.1% 85.4% 96.6% 89.3% 90.8% 46.3% 86.4% 83.1% 84.4%
⽔曜⽇ 87.2% 80.9% 79.5% 96.1% 93.4% 87.4% 45.9% 85.2% 84.5% 84.8%
⽊曜⽇ 85.5% 86.5% 77.5% 95.9% 92.5% 88.3% 46.8% 83.9% 85.3% 84.8%
⾦曜⽇ 84.6% 75.9% 79.5% 95.7% 90.4% 80.1% 42.7% 81.1% 82.5% 81.9%
⼟曜⽇ 24.1% 2.8% 23.8% 34.7% 14.3% 10.7% 2.8% 18.9% 19.2% 19.1%
⽇曜⽇ 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.2% 0.1% 0.2%
ほとんど履修登録していない 0.8% 2.8% 2.0% 0.7% 0.3% 0.0% 6.0% 1.4% 1.4% 1.4%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 767 282 151 441 335 206 218 492 708 1,200

85.3%

89.7%

85.8%

81.5%

83.3%

98.4%

87.7%

73.0%

78.9%

85.8%

84.9%

80.8%

87.5%

84.7%

80.8%

93.5%

85.3%

84.2%

81.5%

86.1%

80.6%

78.9%

83.8%

85.6%

73.5%

83.0%

84.6%

90.0%

88.1%

78.8%

92.9%

84.2%

92.5%

90.8%

80.6%

91.9%

80.7%

67.6%

75.6%

86.7%

69.8%

96.2%

75.0%

89.8%

71.2%

82.9%

85.9%

89.2%

92.3%

84.7%

90.3%

71.9%

86.5%

85.6%

85.0%

88.7%

92.3%

85.0%

74.6%

75.0%

84.1%

85.3%

86.7%

84.6%

88.9%

82.3%

80.7%

78.4%

51.1%

87.6%

83.0%

96.2%

87.5%

72.9%

80.8%

37.1%

34.2%

13.3%

20.0%

19.4%

8.1%

10.5%

13.5%

7.5%

7.7%

22.5%

18.6%

30.8%

法

⽂

経営

国際⽂化

⼈間環境

キャリアデザ…

デザイン⼯

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理⼯

⽣命科学

⽉曜⽇ ⽕曜⽇ ⽔曜⽇ ⽊曜⽇ ⾦曜⽇ ⼟曜⽇ ⽇曜⽇ ほとんど履修登録していない N/A
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＜学部別＞
法 ⽂ 経営 国際⽂化 ⼈間環境

キャリア
デザイン

デザイン
⼯

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理⼯ ⽣命科学 合計

ずっと⾃宅 16.2% 9.8% 6.7% 7.7% 0.0% 20.0% 21.4% 0.0% 5.3% 11.4% 7.7% 0.0% 66.7% 15.4% 0.0% 10.9%
ずっと⾃宅外 64.9% 66.7% 76.7% 92.3% 90.0% 70.0% 64.3% 100.0% 76.3% 65.9% 73.1% 80.0% 33.3% 61.5% 63.6% 70.8%
最初は⾃宅で途中から⾃宅外 13.5% 9.8% 13.3% 0.0% 0.0% 5.0% 14.3% 0.0% 5.3% 13.6% 3.8% 20.0% 0.0% 23.1% 27.3% 10.3%
最初は⾃宅外で途中から⾃宅 5.4% 13.7% 3.3% 0.0% 10.0% 5.0% 0.0% 0.0% 13.2% 9.1% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 7.9%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 37 51 30 13 10 20 14 6 38 44 26 10 6 13 11 329

＜キャンパス別／学年別／男⼥別＞
市ヶ⾕ 多摩 ⼩⾦井 1年 2年 3年 4年 男 ⼥ 合計

ずっと⾃宅 11.6% 7.6% 20.0% 12.4% 5.4% 13.2% 14.3% 12.5% 9.6% 10.9%
ずっと⾃宅外 72.4% 72.0% 56.7% 68.1% 73.1% 77.4% 67.1% 67.8% 73.4% 70.8%
最初は⾃宅で途中から⾃宅外 9.4% 9.3% 20.0% 10.6% 14.0% 3.8% 10.0% 11.8% 9.0% 10.3%
最初は⾃宅外で途中から⾃宅 6.6% 11.0% 3.3% 8.8% 7.5% 5.7% 8.6% 7.9% 7.9% 7.9%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 181 118 30 113 93 53 70 152 177 329

Q4-1 【⾃宅外の⽅に伺います】 この春学期期間中はどこで過ごしましたか。

16.2%

9.8%

6.7%

7.7%

20.0%

21.4%

5.3%

11.4%

7.7%

66.7%

15.4%

64.9%

66.7%

76.7%

92.3%

90.0%

70.0%

64.3%

100.0%

76.3%

65.9%

73.1%

80.0%

33.3%

61.5%

63.6%

13.5%

9.8%

13.3%

5.0%

14.3%

5.3%

13.6%

3.8%

20.0%

23.1%

27.3%

5.4%

13.7%

3.3%

10.0%

5.0%

13.2%

9.1%

15.4%

9.1%

法

⽂

経営

国際⽂化

⼈間環境

キャリアデザ…

デザイン⼯

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理⼯

⽣命科学

ずっと⾃宅 ずっと⾃宅外 最初は⾃宅で途中から⾃宅外 最初は⾃宅外で途中から⾃宅 N/A

Q4 住まいは⾃宅ですか、⾃宅外（アパート等）ですか。

＜学部別＞
法 ⽂ 経営 国際⽂化 ⼈間環境

キャリア
デザイン

デザイン
⼯

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理⼯ ⽣命科学 合計

⾃宅 78.2% 72.3% 75.0% 80.0% 86.1% 67.7% 75.4% 83.8% 57.8% 61.1% 50.9% 61.5% 85.0% 78.0% 78.8% 72.6%
⾃宅外 21.8% 27.7% 25.0% 20.0% 13.9% 32.3% 24.6% 16.2% 42.2% 38.9% 49.1% 38.5% 15.0% 22.0% 21.2% 27.4%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 170 184 120 65 72 62 57 37 90 113 53 26 40 59 52 1,200

＜キャンパス別／学年別／男⼥別＞
市ヶ⾕ 多摩 ⼩⾦井 1年 2年 3年 4年 男 ⼥ 合計

⾃宅 76.4% 58.2% 80.1% 74.4% 72.2% 74.3% 67.9% 69.1% 75.0% 72.6%
⾃宅外 23.6% 41.8% 19.9% 25.6% 27.8% 25.7% 32.1% 30.9% 25.0% 27.4%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 767 282 151 441 335 206 218 492 708 1,200

78.2%

72.3%

75.0%

80.0%

86.1%

67.7%

75.4%

83.8%

57.8%

61.1%

50.9%

61.5%

85.0%

78.0%

78.8%

21.8%

27.7%

25.0%

20.0%

13.9%

32.3%

24.6%

16.2%

42.2%

38.9%

49.1%

38.5%

15.0%

22.0%

21.2%

法

⽂

経営

国際⽂化

⼈間環境

キャリアデザ…

デザイン⼯

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理⼯

⽣命科学

⾃宅 ⾃宅外 N/A

－ 18 －



＜学部別＞
法 ⽂ 経営 国際⽂化 ⼈間環境

キャリア
デザイン

デザイン
⼯

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理⼯ ⽣命科学 合計

ずっと⾃宅 16.2% 9.8% 6.7% 7.7% 0.0% 20.0% 21.4% 0.0% 5.3% 11.4% 7.7% 0.0% 66.7% 15.4% 0.0% 10.9%
ずっと⾃宅外 64.9% 66.7% 76.7% 92.3% 90.0% 70.0% 64.3% 100.0% 76.3% 65.9% 73.1% 80.0% 33.3% 61.5% 63.6% 70.8%
最初は⾃宅で途中から⾃宅外 13.5% 9.8% 13.3% 0.0% 0.0% 5.0% 14.3% 0.0% 5.3% 13.6% 3.8% 20.0% 0.0% 23.1% 27.3% 10.3%
最初は⾃宅外で途中から⾃宅 5.4% 13.7% 3.3% 0.0% 10.0% 5.0% 0.0% 0.0% 13.2% 9.1% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 7.9%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 37 51 30 13 10 20 14 6 38 44 26 10 6 13 11 329

＜キャンパス別／学年別／男⼥別＞
市ヶ⾕ 多摩 ⼩⾦井 1年 2年 3年 4年 男 ⼥ 合計

ずっと⾃宅 11.6% 7.6% 20.0% 12.4% 5.4% 13.2% 14.3% 12.5% 9.6% 10.9%
ずっと⾃宅外 72.4% 72.0% 56.7% 68.1% 73.1% 77.4% 67.1% 67.8% 73.4% 70.8%
最初は⾃宅で途中から⾃宅外 9.4% 9.3% 20.0% 10.6% 14.0% 3.8% 10.0% 11.8% 9.0% 10.3%
最初は⾃宅外で途中から⾃宅 6.6% 11.0% 3.3% 8.8% 7.5% 5.7% 8.6% 7.9% 7.9% 7.9%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 181 118 30 113 93 53 70 152 177 329

Q4-1 【⾃宅外の⽅に伺います】 この春学期期間中はどこで過ごしましたか。

16.2%

9.8%

6.7%

7.7%

20.0%

21.4%

5.3%

11.4%

7.7%

66.7%

15.4%

64.9%

66.7%

76.7%

92.3%

90.0%

70.0%

64.3%

100.0%

76.3%

65.9%

73.1%

80.0%

33.3%

61.5%

63.6%

13.5%

9.8%

13.3%

5.0%

14.3%

5.3%

13.6%

3.8%

20.0%

23.1%

27.3%

5.4%

13.7%

3.3%

10.0%

5.0%

13.2%

9.1%

15.4%

9.1%

法

⽂

経営

国際⽂化

⼈間環境

キャリアデザ…

デザイン⼯

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理⼯

⽣命科学

ずっと⾃宅 ずっと⾃宅外 最初は⾃宅で途中から⾃宅外 最初は⾃宅外で途中から⾃宅 N/A

Q4 住まいは⾃宅ですか、⾃宅外（アパート等）ですか。

＜学部別＞
法 ⽂ 経営 国際⽂化 ⼈間環境

キャリア
デザイン

デザイン
⼯

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理⼯ ⽣命科学 合計

⾃宅 78.2% 72.3% 75.0% 80.0% 86.1% 67.7% 75.4% 83.8% 57.8% 61.1% 50.9% 61.5% 85.0% 78.0% 78.8% 72.6%
⾃宅外 21.8% 27.7% 25.0% 20.0% 13.9% 32.3% 24.6% 16.2% 42.2% 38.9% 49.1% 38.5% 15.0% 22.0% 21.2% 27.4%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 170 184 120 65 72 62 57 37 90 113 53 26 40 59 52 1,200

＜キャンパス別／学年別／男⼥別＞
市ヶ⾕ 多摩 ⼩⾦井 1年 2年 3年 4年 男 ⼥ 合計

⾃宅 76.4% 58.2% 80.1% 74.4% 72.2% 74.3% 67.9% 69.1% 75.0% 72.6%
⾃宅外 23.6% 41.8% 19.9% 25.6% 27.8% 25.7% 32.1% 30.9% 25.0% 27.4%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 767 282 151 441 335 206 218 492 708 1,200

78.2%

72.3%

75.0%

80.0%

86.1%

67.7%

75.4%

83.8%

57.8%

61.1%

50.9%

61.5%

85.0%

78.0%

78.8%

21.8%

27.7%

25.0%

20.0%

13.9%

32.3%

24.6%

16.2%

42.2%

38.9%

49.1%

38.5%

15.0%

22.0%

21.2%

法

⽂

経営

国際⽂化

⼈間環境

キャリアデザ…

デザイン⼯

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理⼯

⽣命科学

⾃宅 ⾃宅外 N/A

－ 19 －



＜学部別＞
法 ⽂ 経営 国際⽂化 ⼈間環境

キャリア
デザイン

デザイン
⼯

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理⼯ ⽣命科学 合計

⼤学（⼤学推薦寮、⼤学が委託する不動
産業者を含む）

16.2% 13.7% 23.3% 30.8% 10.0% 30.0% 14.3% 33.3% 21.1% 20.5% 11.5% 30.0% 0.0% 15.4% 0.0% 18.2%

外部の不動産業者 59.5% 47.1% 56.7% 38.5% 50.0% 35.0% 35.7% 66.7% 57.9% 54.5% 57.7% 40.0% 33.3% 61.5% 63.6% 52.0%
情報誌 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3%
親戚・知⼈ 5.4% 7.8% 3.3% 7.7% 30.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.5% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 5.8%
インターネット 16.2% 23.5% 10.0% 23.1% 10.0% 10.0% 35.7% 0.0% 21.1% 20.5% 15.4% 20.0% 50.0% 7.7% 36.4% 19.1%
その他 2.7% 7.8% 6.7% 0.0% 0.0% 5.0% 14.3% 0.0% 0.0% 2.3% 3.8% 10.0% 16.7% 7.7% 0.0% 4.6%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 37 51 30 13 10 20 14 6 38 44 26 10 6 13 11 329

＜キャンパス別／学年別／男⼥別＞
市ヶ⾕ 多摩 ⼩⾦井 1年 2年 3年 4年 男 ⼥ 合計

⼤学（⼤学推薦寮、⼤学が委託する不動
産業者を含む）

19.3% 19.5% 6.7% 25.7% 18.3% 11.3% 11.4% 15.8% 20.3% 18.2%

外部の不動産業者 49.2% 55.1% 56.7% 38.1% 51.6% 60.4% 68.6% 51.3% 52.5% 52.0%
情報誌 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.3%
親戚・知⼈ 8.3% 2.5% 3.3% 7.1% 4.3% 3.8% 7.1% 3.9% 7.3% 5.8%
インターネット 17.7% 19.5% 26.7% 23.0% 20.4% 18.9% 11.4% 22.4% 16.4% 19.1%
その他 5.5% 2.5% 6.7% 6.2% 4.3% 5.7% 1.4% 5.9% 3.4% 4.6%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 181 118 30 113 93 53 70 152 177 329

Q4-2 【⾃宅外の⽅に伺います】 住まいはどちらで探しましたか。

16.2%

13.7%

23.3%

30.8%
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30.0%

14.3%
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30.0%

15.4%
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38.5%

50.0%

35.0%

35.7%

66.7%

57.9%

54.5%

57.7%

40.0%

33.3%

61.5%

63.6%

2.3%

5.4%

7.8%

3.3%

7.7%

30.0%

20.0%

11.5%

7.7%

16.2%

23.5%

10.0%

23.1%

10.0%

10.0%

35.7%

21.1%

20.5%

15.4%

20.0%

50.0%

7.7%

36.4%

2.7%

7.8%

6.7%

5.0%

14.3%

2.3%

3.8%

10.0%

16.7%

7.7%

法

⽂

経営

国際⽂化

⼈間環境

キャリアデザ…

デザイン⼯

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理⼯

⽣命科学

⼤学（⼤学推薦寮、⼤学が委託する不動産業者を含む） 外部の不動産業者 情報誌 親戚・知⼈ インターネット その他 N/A

＜学部別＞
法 ⽂ 経営 国際⽂化 ⼈間環境

キャリア
デザイン

デザイン
⼯

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理⼯ ⽣命科学 合計

対⾯授業を受けるため 42.9% 66.7% 40.0% - 0.0% 50.0% 50.0% - 42.9% 30.0% 40.0% 100.0% - 66.7% 50.0% 48.3%
アルバイトをするため 0.0% 16.7% 20.0% - 0.0% 50.0% 50.0% - 0.0% 20.0% 40.0% 50.0% - 33.3% 0.0% 18.3%
就活のため 14.3% 16.7% 20.0% - 0.0% 0.0% 0.0% - 14.3% 20.0% 20.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 13.3%
安全を確保するため 0.0% 25.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% - 28.6% 20.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 11.7%
家族に勧められたため 0.0% 0.0% 20.0% - 0.0% 0.0% 0.0% - 28.6% 10.0% 20.0% 0.0% - 66.7% 0.0% 11.7%
対⾯授業の履修がないため 0.0% 33.3% 0.0% - 100.0% 50.0% 0.0% - 28.6% 50.0% 20.0% 0.0% - 0.0% 25.0% 25.0%
その他 42.9% 8.3% 20.0% - 0.0% 0.0% 50.0% - 14.3% 10.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 50.0% 16.7%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0%
N 7 12 5 0 1 2 2 0 7 10 5 2 0 3 4 60

＜キャンパス別／学年別／男⼥別＞
市ヶ⾕ 多摩 ⼩⾦井 1年 2年 3年 4年 男 ⼥ 合計

対⾯授業を受けるため 51.7% 41.7% 57.1% 45.5% 65.0% 80.0% 15.4% 43.3% 53.3% 48.3%
アルバイトをするため 17.2% 20.8% 14.3% 18.2% 15.0% 20.0% 23.1% 10.0% 26.7% 18.3%
就活のため 13.8% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 61.5% 16.7% 10.0% 13.3%
安全を確保するため 10.3% 16.7% 0.0% 13.6% 10.0% 20.0% 7.7% 10.0% 13.3% 11.7%
家族に勧められたため 3.4% 16.7% 28.6% 4.5% 25.0% 20.0% 0.0% 6.7% 16.7% 11.7%
対⾯授業の履修がないため 20.7% 33.3% 14.3% 40.9% 20.0% 0.0% 15.4% 20.0% 30.0% 25.0%
その他 20.7% 8.3% 28.6% 18.2% 10.0% 0.0% 30.8% 23.3% 10.0% 16.7%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 29 24 7 22 20 5 13 30 30 60

Q4-1-1 【c.最初は⾃宅で途中から⾃宅外、d.最初は⾃宅外で途中から⾃宅 を選んだ⽅に伺います】
途中で移った理由は何ですか。（複数選択可）

42.9%

66.7%

40.0%

50.0%

50.0%

42.9%

30.0%

40.0%

100.0%

66.7%

50.0%

16.7%

20.0%

50.0%

50.0%

20.0%

40.0%

50.0%

33.3%

14.3%

16.7%

20.0%

14.3%

20.0%

20.0%

25.0%

28.6%

20.0%

20.0%

28.6%

10.0%

20.0%

66.7%

33.3%

100.0%

50.0%

28.6%

50.0%

20.0%

25.0%

42.9%

8.3%

20.0%

50.0%

14.3%

10.0%

50.0%

法

⽂

経営

国際⽂化

⼈間環境

キャリアデザ…

デザイン⼯

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理⼯

⽣命科学

対⾯授業を受けるため アルバイトをするため 就活のため 安全を確保するため
家族に勧められたため 対⾯授業の履修がないため その他 N/A

－ 20 －



＜学部別＞
法 ⽂ 経営 国際⽂化 ⼈間環境

キャリア
デザイン

デザイン
⼯

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理⼯ ⽣命科学 合計

⼤学（⼤学推薦寮、⼤学が委託する不動
産業者を含む）

16.2% 13.7% 23.3% 30.8% 10.0% 30.0% 14.3% 33.3% 21.1% 20.5% 11.5% 30.0% 0.0% 15.4% 0.0% 18.2%

外部の不動産業者 59.5% 47.1% 56.7% 38.5% 50.0% 35.0% 35.7% 66.7% 57.9% 54.5% 57.7% 40.0% 33.3% 61.5% 63.6% 52.0%
情報誌 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3%
親戚・知⼈ 5.4% 7.8% 3.3% 7.7% 30.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.5% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 5.8%
インターネット 16.2% 23.5% 10.0% 23.1% 10.0% 10.0% 35.7% 0.0% 21.1% 20.5% 15.4% 20.0% 50.0% 7.7% 36.4% 19.1%
その他 2.7% 7.8% 6.7% 0.0% 0.0% 5.0% 14.3% 0.0% 0.0% 2.3% 3.8% 10.0% 16.7% 7.7% 0.0% 4.6%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 37 51 30 13 10 20 14 6 38 44 26 10 6 13 11 329

＜キャンパス別／学年別／男⼥別＞
市ヶ⾕ 多摩 ⼩⾦井 1年 2年 3年 4年 男 ⼥ 合計

⼤学（⼤学推薦寮、⼤学が委託する不動
産業者を含む）

19.3% 19.5% 6.7% 25.7% 18.3% 11.3% 11.4% 15.8% 20.3% 18.2%

外部の不動産業者 49.2% 55.1% 56.7% 38.1% 51.6% 60.4% 68.6% 51.3% 52.5% 52.0%
情報誌 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.3%
親戚・知⼈ 8.3% 2.5% 3.3% 7.1% 4.3% 3.8% 7.1% 3.9% 7.3% 5.8%
インターネット 17.7% 19.5% 26.7% 23.0% 20.4% 18.9% 11.4% 22.4% 16.4% 19.1%
その他 5.5% 2.5% 6.7% 6.2% 4.3% 5.7% 1.4% 5.9% 3.4% 4.6%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 181 118 30 113 93 53 70 152 177 329

Q4-2 【⾃宅外の⽅に伺います】 住まいはどちらで探しましたか。
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16.2%

23.5%

10.0%

23.1%

10.0%

10.0%

35.7%

21.1%

20.5%

15.4%

20.0%

50.0%

7.7%

36.4%

2.7%

7.8%

6.7%

5.0%

14.3%

2.3%

3.8%

10.0%

16.7%

7.7%

法

⽂

経営

国際⽂化

⼈間環境

キャリアデザ…

デザイン⼯

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理⼯

⽣命科学

⼤学（⼤学推薦寮、⼤学が委託する不動産業者を含む） 外部の不動産業者 情報誌 親戚・知⼈ インターネット その他 N/A

＜学部別＞
法 ⽂ 経営 国際⽂化 ⼈間環境

キャリア
デザイン

デザイン
⼯

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理⼯ ⽣命科学 合計

対⾯授業を受けるため 42.9% 66.7% 40.0% - 0.0% 50.0% 50.0% - 42.9% 30.0% 40.0% 100.0% - 66.7% 50.0% 48.3%
アルバイトをするため 0.0% 16.7% 20.0% - 0.0% 50.0% 50.0% - 0.0% 20.0% 40.0% 50.0% - 33.3% 0.0% 18.3%
就活のため 14.3% 16.7% 20.0% - 0.0% 0.0% 0.0% - 14.3% 20.0% 20.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 13.3%
安全を確保するため 0.0% 25.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% - 28.6% 20.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 11.7%
家族に勧められたため 0.0% 0.0% 20.0% - 0.0% 0.0% 0.0% - 28.6% 10.0% 20.0% 0.0% - 66.7% 0.0% 11.7%
対⾯授業の履修がないため 0.0% 33.3% 0.0% - 100.0% 50.0% 0.0% - 28.6% 50.0% 20.0% 0.0% - 0.0% 25.0% 25.0%
その他 42.9% 8.3% 20.0% - 0.0% 0.0% 50.0% - 14.3% 10.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 50.0% 16.7%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0%
N 7 12 5 0 1 2 2 0 7 10 5 2 0 3 4 60

＜キャンパス別／学年別／男⼥別＞
市ヶ⾕ 多摩 ⼩⾦井 1年 2年 3年 4年 男 ⼥ 合計

対⾯授業を受けるため 51.7% 41.7% 57.1% 45.5% 65.0% 80.0% 15.4% 43.3% 53.3% 48.3%
アルバイトをするため 17.2% 20.8% 14.3% 18.2% 15.0% 20.0% 23.1% 10.0% 26.7% 18.3%
就活のため 13.8% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 61.5% 16.7% 10.0% 13.3%
安全を確保するため 10.3% 16.7% 0.0% 13.6% 10.0% 20.0% 7.7% 10.0% 13.3% 11.7%
家族に勧められたため 3.4% 16.7% 28.6% 4.5% 25.0% 20.0% 0.0% 6.7% 16.7% 11.7%
対⾯授業の履修がないため 20.7% 33.3% 14.3% 40.9% 20.0% 0.0% 15.4% 20.0% 30.0% 25.0%
その他 20.7% 8.3% 28.6% 18.2% 10.0% 0.0% 30.8% 23.3% 10.0% 16.7%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 29 24 7 22 20 5 13 30 30 60

Q4-1-1 【c.最初は⾃宅で途中から⾃宅外、d.最初は⾃宅外で途中から⾃宅 を選んだ⽅に伺います】
途中で移った理由は何ですか。（複数選択可）
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法

⽂

経営

国際⽂化

⼈間環境

キャリアデザ…

デザイン⼯

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理⼯

⽣命科学

対⾯授業を受けるため アルバイトをするため 就活のため 安全を確保するため
家族に勧められたため 対⾯授業の履修がないため その他 N/A
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＜学部別＞
法 ⽂ 経営 国際⽂化 ⼈間環境

キャリア
デザイン

デザイン
⼯

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理⼯ ⽣命科学 合計

10,000円未満 27.0% 15.7% 16.7% 15.4% 20.0% 5.0% 21.4% 16.7% 21.1% 9.1% 15.4% 0.0% 0.0% 15.4% 0.0% 15.2%
10,000円 2.7% 2.0% 3.3% 7.7% 20.0% 10.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 3.3%
20,000円 8.1% 7.8% 6.7% 15.4% 0.0% 5.0% 14.3% 0.0% 10.5% 15.9% 3.8% 0.0% 0.0% 7.7% 9.1% 8.5%
30,000円 10.8% 13.7% 10.0% 15.4% 10.0% 15.0% 7.1% 0.0% 5.3% 11.4% 11.5% 20.0% 0.0% 0.0% 18.2% 10.6%
40,000円 0.0% 2.0% 6.7% 7.7% 0.0% 20.0% 7.1% 16.7% 13.2% 4.5% 11.5% 0.0% 0.0% 15.4% 9.1% 7.0%
50,000円 21.6% 21.6% 20.0% 15.4% 0.0% 20.0% 7.1% 16.7% 15.8% 20.5% 23.1% 30.0% 50.0% 15.4% 18.2% 19.5%
60,000円 2.7% 3.9% 6.7% 15.4% 20.0% 5.0% 0.0% 16.7% 7.9% 6.8% 3.8% 10.0% 0.0% 23.1% 18.2% 7.3%
70,000円 0.0% 7.8% 3.3% 0.0% 10.0% 0.0% 14.3% 0.0% 2.6% 9.1% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3%
80,000円 8.1% 3.9% 3.3% 7.7% 10.0% 5.0% 0.0% 0.0% 2.6% 6.8% 3.8% 10.0% 0.0% 0.0% 9.1% 4.9%
90,000円 0.0% 3.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2%
100,000円 8.1% 11.8% 10.0% 0.0% 10.0% 10.0% 7.1% 16.7% 13.2% 9.1% 23.1% 10.0% 16.7% 0.0% 9.1% 10.6%
110,000円 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 9.1% 1.2%
120,000円 2.7% 2.0% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5%
130,000円 0.0% 2.0% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2%
140,000円 0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3%
150,000円 2.7% 0.0% 3.3% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 1.2%
160,000円以上 5.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 2.3% 0.0% 10.0% 16.7% 7.7% 0.0% 2.1%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 37 51 30 13 10 20 14 6 38 44 26 10 6 13 11 329

＜キャンパス別／学年別／男⼥別＞
市ヶ⾕ 多摩 ⼩⾦井 1年 2年 3年 4年 男 ⼥ 合計

10,000円未満 17.7% 13.6% 6.7% 13.3% 15.1% 11.3% 21.4% 18.4% 12.4% 15.2%
10,000円 5.5% 0.0% 3.3% 1.8% 5.4% 3.8% 2.9% 4.6% 2.3% 3.3%
20,000円 7.7% 10.2% 6.7% 7.1% 9.7% 5.7% 11.4% 6.6% 10.2% 8.5%
30,000円 11.6% 10.2% 6.7% 12.4% 12.9% 5.7% 8.6% 10.5% 10.7% 10.6%
40,000円 5.5% 8.5% 10.0% 7.1% 11.8% 3.8% 2.9% 5.3% 8.5% 7.0%
50,000円 18.2% 20.3% 23.3% 17.7% 18.3% 28.3% 17.1% 19.7% 19.2% 19.5%
60,000円 6.1% 6.8% 16.7% 4.4% 6.5% 9.4% 11.4% 8.6% 6.2% 7.3%
70,000円 4.4% 5.1% 0.0% 3.5% 3.2% 3.8% 7.1% 4.6% 4.0% 4.3%
80,000円 5.0% 5.1% 3.3% 7.1% 2.2% 7.5% 2.9% 2.6% 6.8% 4.9%
90,000円 1.7% 0.8% 0.0% 1.8% 1.1% 0.0% 1.4% 1.3% 1.1% 1.2%
100,000円 9.4% 13.6% 6.7% 13.3% 8.6% 17.0% 4.3% 7.2% 13.6% 10.6%
110,000円 0.6% 0.8% 6.7% 0.9% 1.1% 0.0% 2.9% 2.0% 0.6% 1.2%
120,000円 1.7% 1.7% 0.0% 2.7% 0.0% 0.0% 2.9% 2.6% 0.6% 1.5%
130,000円 1.7% 0.8% 0.0% 0.9% 1.1% 1.9% 1.4% 1.3% 1.1% 1.2%
140,000円 0.6% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.3%
150,000円 1.7% 0.0% 3.3% 1.8% 1.1% 1.9% 0.0% 2.0% 0.6% 1.2%
160,000円以上 1.1% 2.5% 6.7% 3.5% 2.2% 0.0% 1.4% 2.0% 2.3% 2.1%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 181 118 30 113 93 53 70 152 177 329

Q4-4 【⾃宅外の⽅に伺います】 学費を除いた仕送り額（⽉額）はいくらですか。
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法

⽂

経営

国際⽂化

⼈間環境

キャリアデザ…

デザイン⼯

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理⼯

⽣命科学

10,000円未満 10,000円 20,000円 30,000円 40,000円 50,000円 60,000円 70,000円 80,000円
90,000円 100,000円 110,000円 120,000円 130,000円 140,000円 150,000円 160,000円以上 N/A

＜学部別＞
法 ⽂ 経営 国際⽂化 ⼈間環境

キャリア
デザイン

デザイン
⼯

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理⼯ ⽣命科学 合計

10,000円未満 2.7% 3.9% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4%
10,000円 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3%
20,000円 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6%
30,000円 5.4% 3.9% 0.0% 15.4% 10.0% 5.0% 7.1% 0.0% 13.2% 2.3% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 5.2%
40,000円 2.7% 3.9% 3.3% 0.0% 0.0% 5.0% 21.4% 0.0% 15.8% 20.5% 15.4% 10.0% 16.7% 15.4% 0.0% 9.4%
50,000円 10.8% 17.6% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 14.3% 0.0% 21.1% 22.7% 26.9% 20.0% 16.7% 0.0% 0.0% 13.4%
60,000円 24.3% 21.6% 20.0% 15.4% 30.0% 0.0% 35.7% 0.0% 18.4% 22.7% 30.8% 30.0% 33.3% 38.5% 27.3% 22.5%
70,000円 18.9% 17.6% 30.0% 7.7% 10.0% 25.0% 7.1% 50.0% 18.4% 11.4% 19.2% 10.0% 16.7% 15.4% 45.5% 18.8%
80,000円 24.3% 13.7% 26.7% 38.5% 10.0% 40.0% 7.1% 0.0% 2.6% 13.6% 3.8% 10.0% 16.7% 23.1% 18.2% 16.4%
90,000円 5.4% 11.8% 6.7% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 2.6% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3%
100,000円以上 5.4% 5.9% 6.7% 23.1% 30.0% 10.0% 0.0% 50.0% 5.3% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 7.7% 0.0% 6.7%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 37 51 30 13 10 20 14 6 38 44 26 10 6 13 11 329

＜キャンパス別／学年別／男⼥別＞
市ヶ⾕ 多摩 ⼩⾦井 1年 2年 3年 4年 男 ⼥ 合計

10,000円未満 3.3% 1.7% 0.0% 5.3% 0.0% 1.9% 1.4% 3.3% 1.7% 2.4%
10,000円 0.6% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.3%
20,000円 0.0% 1.7% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 1.4% 0.7% 0.6% 0.6%
30,000円 5.0% 5.9% 3.3% 7.1% 3.2% 7.5% 2.9% 7.2% 3.4% 5.2%
40,000円 4.4% 16.9% 10.0% 7.1% 17.2% 3.8% 7.1% 11.8% 7.3% 9.4%
50,000円 8.8% 22.9% 3.3% 8.0% 14.0% 17.0% 18.6% 17.1% 10.2% 13.4%
60,000円 19.9% 23.7% 33.3% 16.8% 21.5% 24.5% 31.4% 25.7% 19.8% 22.5%
70,000円 19.9% 15.3% 26.7% 18.6% 21.5% 20.8% 14.3% 17.8% 19.8% 18.8%
80,000円 21.5% 7.6% 20.0% 20.4% 17.2% 13.2% 11.4% 9.9% 22.0% 16.4%
90,000円 6.6% 1.7% 0.0% 6.2% 1.1% 5.7% 4.3% 2.6% 5.6% 4.3%
100,000円以上 9.9% 2.5% 3.3% 8.8% 4.3% 5.7% 7.1% 3.9% 9.0% 6.7%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 181 118 30 113 93 53 70 152 177 329

Q4-3 【⾃宅外の⽅に伺います】 家賃(寮・下宿等の⾷費は除く)はいくらですか。
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法

⽂

経営

国際⽂化

⼈間環境

キャリアデザ…

デザイン⼯

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理⼯

⽣命科学

10,000円未満 10,000円 20,000円 30,000円 40,000円 50,000円
60,000円 70,000円 80,000円 90,000円 100,000円以上 N/A

－ 22 －



＜学部別＞
法 ⽂ 経営 国際⽂化 ⼈間環境

キャリア
デザイン

デザイン
⼯

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理⼯ ⽣命科学 合計

10,000円未満 27.0% 15.7% 16.7% 15.4% 20.0% 5.0% 21.4% 16.7% 21.1% 9.1% 15.4% 0.0% 0.0% 15.4% 0.0% 15.2%
10,000円 2.7% 2.0% 3.3% 7.7% 20.0% 10.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 3.3%
20,000円 8.1% 7.8% 6.7% 15.4% 0.0% 5.0% 14.3% 0.0% 10.5% 15.9% 3.8% 0.0% 0.0% 7.7% 9.1% 8.5%
30,000円 10.8% 13.7% 10.0% 15.4% 10.0% 15.0% 7.1% 0.0% 5.3% 11.4% 11.5% 20.0% 0.0% 0.0% 18.2% 10.6%
40,000円 0.0% 2.0% 6.7% 7.7% 0.0% 20.0% 7.1% 16.7% 13.2% 4.5% 11.5% 0.0% 0.0% 15.4% 9.1% 7.0%
50,000円 21.6% 21.6% 20.0% 15.4% 0.0% 20.0% 7.1% 16.7% 15.8% 20.5% 23.1% 30.0% 50.0% 15.4% 18.2% 19.5%
60,000円 2.7% 3.9% 6.7% 15.4% 20.0% 5.0% 0.0% 16.7% 7.9% 6.8% 3.8% 10.0% 0.0% 23.1% 18.2% 7.3%
70,000円 0.0% 7.8% 3.3% 0.0% 10.0% 0.0% 14.3% 0.0% 2.6% 9.1% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3%
80,000円 8.1% 3.9% 3.3% 7.7% 10.0% 5.0% 0.0% 0.0% 2.6% 6.8% 3.8% 10.0% 0.0% 0.0% 9.1% 4.9%
90,000円 0.0% 3.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2%
100,000円 8.1% 11.8% 10.0% 0.0% 10.0% 10.0% 7.1% 16.7% 13.2% 9.1% 23.1% 10.0% 16.7% 0.0% 9.1% 10.6%
110,000円 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 9.1% 1.2%
120,000円 2.7% 2.0% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5%
130,000円 0.0% 2.0% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2%
140,000円 0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3%
150,000円 2.7% 0.0% 3.3% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 1.2%
160,000円以上 5.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 2.3% 0.0% 10.0% 16.7% 7.7% 0.0% 2.1%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 37 51 30 13 10 20 14 6 38 44 26 10 6 13 11 329

＜キャンパス別／学年別／男⼥別＞
市ヶ⾕ 多摩 ⼩⾦井 1年 2年 3年 4年 男 ⼥ 合計

10,000円未満 17.7% 13.6% 6.7% 13.3% 15.1% 11.3% 21.4% 18.4% 12.4% 15.2%
10,000円 5.5% 0.0% 3.3% 1.8% 5.4% 3.8% 2.9% 4.6% 2.3% 3.3%
20,000円 7.7% 10.2% 6.7% 7.1% 9.7% 5.7% 11.4% 6.6% 10.2% 8.5%
30,000円 11.6% 10.2% 6.7% 12.4% 12.9% 5.7% 8.6% 10.5% 10.7% 10.6%
40,000円 5.5% 8.5% 10.0% 7.1% 11.8% 3.8% 2.9% 5.3% 8.5% 7.0%
50,000円 18.2% 20.3% 23.3% 17.7% 18.3% 28.3% 17.1% 19.7% 19.2% 19.5%
60,000円 6.1% 6.8% 16.7% 4.4% 6.5% 9.4% 11.4% 8.6% 6.2% 7.3%
70,000円 4.4% 5.1% 0.0% 3.5% 3.2% 3.8% 7.1% 4.6% 4.0% 4.3%
80,000円 5.0% 5.1% 3.3% 7.1% 2.2% 7.5% 2.9% 2.6% 6.8% 4.9%
90,000円 1.7% 0.8% 0.0% 1.8% 1.1% 0.0% 1.4% 1.3% 1.1% 1.2%
100,000円 9.4% 13.6% 6.7% 13.3% 8.6% 17.0% 4.3% 7.2% 13.6% 10.6%
110,000円 0.6% 0.8% 6.7% 0.9% 1.1% 0.0% 2.9% 2.0% 0.6% 1.2%
120,000円 1.7% 1.7% 0.0% 2.7% 0.0% 0.0% 2.9% 2.6% 0.6% 1.5%
130,000円 1.7% 0.8% 0.0% 0.9% 1.1% 1.9% 1.4% 1.3% 1.1% 1.2%
140,000円 0.6% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.3%
150,000円 1.7% 0.0% 3.3% 1.8% 1.1% 1.9% 0.0% 2.0% 0.6% 1.2%
160,000円以上 1.1% 2.5% 6.7% 3.5% 2.2% 0.0% 1.4% 2.0% 2.3% 2.1%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 181 118 30 113 93 53 70 152 177 329

Q4-4 【⾃宅外の⽅に伺います】 学費を除いた仕送り額（⽉額）はいくらですか。
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10.0%
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16.7%

13.2%
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23.1%

10.0%

16.7%

9.1%
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16.7%

9.1%
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3.3%
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2.7%

3.3%

5.0%
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5.4%

2.6%

10.0%

16.7%

7.7%

法

⽂

経営

国際⽂化

⼈間環境

キャリアデザ…

デザイン⼯

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理⼯

⽣命科学

10,000円未満 10,000円 20,000円 30,000円 40,000円 50,000円 60,000円 70,000円 80,000円
90,000円 100,000円 110,000円 120,000円 130,000円 140,000円 150,000円 160,000円以上 N/A

＜学部別＞
法 ⽂ 経営 国際⽂化 ⼈間環境

キャリア
デザイン

デザイン
⼯

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理⼯ ⽣命科学 合計

10,000円未満 2.7% 3.9% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4%
10,000円 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3%
20,000円 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6%
30,000円 5.4% 3.9% 0.0% 15.4% 10.0% 5.0% 7.1% 0.0% 13.2% 2.3% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 5.2%
40,000円 2.7% 3.9% 3.3% 0.0% 0.0% 5.0% 21.4% 0.0% 15.8% 20.5% 15.4% 10.0% 16.7% 15.4% 0.0% 9.4%
50,000円 10.8% 17.6% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 14.3% 0.0% 21.1% 22.7% 26.9% 20.0% 16.7% 0.0% 0.0% 13.4%
60,000円 24.3% 21.6% 20.0% 15.4% 30.0% 0.0% 35.7% 0.0% 18.4% 22.7% 30.8% 30.0% 33.3% 38.5% 27.3% 22.5%
70,000円 18.9% 17.6% 30.0% 7.7% 10.0% 25.0% 7.1% 50.0% 18.4% 11.4% 19.2% 10.0% 16.7% 15.4% 45.5% 18.8%
80,000円 24.3% 13.7% 26.7% 38.5% 10.0% 40.0% 7.1% 0.0% 2.6% 13.6% 3.8% 10.0% 16.7% 23.1% 18.2% 16.4%
90,000円 5.4% 11.8% 6.7% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 2.6% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3%
100,000円以上 5.4% 5.9% 6.7% 23.1% 30.0% 10.0% 0.0% 50.0% 5.3% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 7.7% 0.0% 6.7%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 37 51 30 13 10 20 14 6 38 44 26 10 6 13 11 329

＜キャンパス別／学年別／男⼥別＞
市ヶ⾕ 多摩 ⼩⾦井 1年 2年 3年 4年 男 ⼥ 合計

10,000円未満 3.3% 1.7% 0.0% 5.3% 0.0% 1.9% 1.4% 3.3% 1.7% 2.4%
10,000円 0.6% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.3%
20,000円 0.0% 1.7% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 1.4% 0.7% 0.6% 0.6%
30,000円 5.0% 5.9% 3.3% 7.1% 3.2% 7.5% 2.9% 7.2% 3.4% 5.2%
40,000円 4.4% 16.9% 10.0% 7.1% 17.2% 3.8% 7.1% 11.8% 7.3% 9.4%
50,000円 8.8% 22.9% 3.3% 8.0% 14.0% 17.0% 18.6% 17.1% 10.2% 13.4%
60,000円 19.9% 23.7% 33.3% 16.8% 21.5% 24.5% 31.4% 25.7% 19.8% 22.5%
70,000円 19.9% 15.3% 26.7% 18.6% 21.5% 20.8% 14.3% 17.8% 19.8% 18.8%
80,000円 21.5% 7.6% 20.0% 20.4% 17.2% 13.2% 11.4% 9.9% 22.0% 16.4%
90,000円 6.6% 1.7% 0.0% 6.2% 1.1% 5.7% 4.3% 2.6% 5.6% 4.3%
100,000円以上 9.9% 2.5% 3.3% 8.8% 4.3% 5.7% 7.1% 3.9% 9.0% 6.7%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 181 118 30 113 93 53 70 152 177 329

Q4-3 【⾃宅外の⽅に伺います】 家賃(寮・下宿等の⾷費は除く)はいくらですか。
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20.0%

15.4%

30.0%

35.7%

18.4%

22.7%

30.8%

30.0%

33.3%

38.5%

27.3%

18.9%

17.6%

30.0%

7.7%

10.0%

25.0%

7.1%

50.0%

18.4%

11.4%

19.2%

10.0%

16.7%

15.4%

45.5%

24.3%

13.7%

26.7%

38.5%

10.0%

40.0%

7.1%

2.6%

13.6%

3.8%

10.0%

16.7%

23.1%

18.2%

5.4%

11.8%

6.7%

10.0%

2.6%
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5.9%

6.7%

23.1%

30.0%

10.0%

50.0%

5.3%

10.0%

7.7%

法

⽂

経営

国際⽂化

⼈間環境

キャリアデザ…

デザイン⼯

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理⼯

⽣命科学

10,000円未満 10,000円 20,000円 30,000円 40,000円 50,000円
60,000円 70,000円 80,000円 90,000円 100,000円以上 N/A
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＜学部別＞
法 ⽂ 経営 国際⽂化 ⼈間環境

キャリア
デザイン

デザイン
⼯

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理⼯ ⽣命科学 合計

年間を通して 93.1% 87.0% 88.0% 97.9% 92.2% 92.7% 97.7% 91.2% 92.9% 85.6% 84.1% 81.0% 83.3% 84.6% 85.4% 89.6%
授業期間中、⼀時的に 5.3% 9.2% 5.0% 2.1% 6.3% 7.3% 0.0% 2.9% 5.7% 11.1% 11.4% 14.3% 4.2% 10.3% 12.2% 7.1%
⻑期休暇中に 1.5% 3.8% 7.0% 0.0% 1.6% 0.0% 2.3% 5.9% 1.4% 3.3% 4.5% 4.8% 12.5% 5.1% 2.4% 3.3%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 131 131 100 48 64 55 44 34 70 90 44 21 24 39 41 936

＜キャンパス別／学年別／男⼥別＞
市ヶ⾕ 多摩 ⼩⾦井 1年 2年 3年 4年 男 ⼥ 合計

年間を通して 91.4% 87.1% 84.6% 89.6% 87.3% 90.5% 92.2% 87.4% 91.1% 89.6%
授業期間中、⼀時的に 5.6% 9.8% 9.6% 8.5% 8.5% 6.3% 3.9% 9.4% 5.5% 7.1%
⻑期休暇中に 3.0% 3.1% 5.8% 1.9% 4.2% 3.2% 3.9% 3.2% 3.4% 3.3%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 607 225 104 259 283 190 204 372 564 936

Q5-1 【アルバイト経験者に伺います】 アルバイトをする時期は、主にいつですか。

93.1%
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5.0%

6.3%

7.3%

2.9%

5.7%

11.1%

11.4%

14.3%

4.2%

10.3%

12.2%

3.8%

7.0%

2.3%

5.9%

3.3%

4.5%

4.8%

12.5%

5.1%

2.4%

法

⽂

経営

国際⽂化

⼈間環境

キャリアデザ…

デザイン⼯

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理⼯

⽣命科学

年間を通して 授業期間中、⼀時的に ⻑期休暇中に N/A

＜学部別＞
法 ⽂ 経営 国際⽂化 ⼈間環境

キャリア
デザイン

デザイン
⼯

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理⼯ ⽣命科学 合計

ある 77.1% 71.2% 83.3% 73.8% 88.9% 88.7% 77.2% 91.9% 77.8% 79.6% 83.0% 80.8% 60.0% 66.1% 78.8% 78.0%
ない 22.9% 28.8% 16.7% 26.2% 11.1% 11.3% 22.8% 8.1% 21.1% 20.4% 17.0% 19.2% 37.5% 33.9% 21.2% 21.8%
正社員（週30時間以上の契約社員を含
む）として働いている

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.2%

N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 170 184 120 65 72 62 57 37 90 113 53 26 40 59 52 1,200

＜キャンパス別／学年別／男⼥別＞
市ヶ⾕ 多摩 ⼩⾦井 1年 2年 3年 4年 男 ⼥ 合計

ある 79.1% 79.8% 68.9% 58.7% 84.5% 92.2% 93.6% 75.6% 79.7% 78.0%
ない 20.9% 19.9% 30.5% 41.3% 15.5% 7.3% 6.0% 24.4% 20.1% 21.8%
正社員（週30時間以上の契約社員を含
む）として働いている

0.0% 0.4% 0.7% 0.0% 0.0% 0.5% 0.5% 0.0% 0.3% 0.2%

N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 767 282 151 441 335 206 218 492 708 1,200

Q5 アルバイト(仕事)をしたことがありますか。

77.1%

71.2%

83.3%

73.8%

88.9%

88.7%

77.2%

91.9%

77.8%

79.6%

83.0%

80.8%

60.0%

66.1%

78.8%

22.9%

28.8%

16.7%

26.2%

11.1%

11.3%

22.8%

8.1%

21.1%

20.4%

17.0%

19.2%

37.5%

33.9%

21.2%

2.5%

法

⽂

経営

国際⽂化

⼈間環境

キャリアデザ…

デザイン⼯

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理⼯

⽣命科学

ある ない 正社員（週30時間以上の契約社員を含む）として働いている N/A
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＜学部別＞
法 ⽂ 経営 国際⽂化 ⼈間環境

キャリア
デザイン

デザイン
⼯

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理⼯ ⽣命科学 合計

年間を通して 93.1% 87.0% 88.0% 97.9% 92.2% 92.7% 97.7% 91.2% 92.9% 85.6% 84.1% 81.0% 83.3% 84.6% 85.4% 89.6%
授業期間中、⼀時的に 5.3% 9.2% 5.0% 2.1% 6.3% 7.3% 0.0% 2.9% 5.7% 11.1% 11.4% 14.3% 4.2% 10.3% 12.2% 7.1%
⻑期休暇中に 1.5% 3.8% 7.0% 0.0% 1.6% 0.0% 2.3% 5.9% 1.4% 3.3% 4.5% 4.8% 12.5% 5.1% 2.4% 3.3%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 131 131 100 48 64 55 44 34 70 90 44 21 24 39 41 936

＜キャンパス別／学年別／男⼥別＞
市ヶ⾕ 多摩 ⼩⾦井 1年 2年 3年 4年 男 ⼥ 合計

年間を通して 91.4% 87.1% 84.6% 89.6% 87.3% 90.5% 92.2% 87.4% 91.1% 89.6%
授業期間中、⼀時的に 5.6% 9.8% 9.6% 8.5% 8.5% 6.3% 3.9% 9.4% 5.5% 7.1%
⻑期休暇中に 3.0% 3.1% 5.8% 1.9% 4.2% 3.2% 3.9% 3.2% 3.4% 3.3%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 607 225 104 259 283 190 204 372 564 936

Q5-1 【アルバイト経験者に伺います】 アルバイトをする時期は、主にいつですか。
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11.4%

14.3%

4.2%

10.3%

12.2%

3.8%

7.0%

2.3%

5.9%

3.3%

4.5%

4.8%

12.5%

5.1%

2.4%

法

⽂

経営

国際⽂化

⼈間環境

キャリアデザ…

デザイン⼯

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理⼯

⽣命科学

年間を通して 授業期間中、⼀時的に ⻑期休暇中に N/A

＜学部別＞
法 ⽂ 経営 国際⽂化 ⼈間環境

キャリア
デザイン

デザイン
⼯

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理⼯ ⽣命科学 合計

ある 77.1% 71.2% 83.3% 73.8% 88.9% 88.7% 77.2% 91.9% 77.8% 79.6% 83.0% 80.8% 60.0% 66.1% 78.8% 78.0%
ない 22.9% 28.8% 16.7% 26.2% 11.1% 11.3% 22.8% 8.1% 21.1% 20.4% 17.0% 19.2% 37.5% 33.9% 21.2% 21.8%
正社員（週30時間以上の契約社員を含
む）として働いている

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.2%

N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 170 184 120 65 72 62 57 37 90 113 53 26 40 59 52 1,200

＜キャンパス別／学年別／男⼥別＞
市ヶ⾕ 多摩 ⼩⾦井 1年 2年 3年 4年 男 ⼥ 合計

ある 79.1% 79.8% 68.9% 58.7% 84.5% 92.2% 93.6% 75.6% 79.7% 78.0%
ない 20.9% 19.9% 30.5% 41.3% 15.5% 7.3% 6.0% 24.4% 20.1% 21.8%
正社員（週30時間以上の契約社員を含
む）として働いている

0.0% 0.4% 0.7% 0.0% 0.0% 0.5% 0.5% 0.0% 0.3% 0.2%

N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 767 282 151 441 335 206 218 492 708 1,200

Q5 アルバイト(仕事)をしたことがありますか。
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71.2%

83.3%

73.8%

88.9%

88.7%
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77.8%
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80.8%

60.0%

66.1%

78.8%
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28.8%

16.7%

26.2%

11.1%

11.3%

22.8%

8.1%

21.1%

20.4%

17.0%

19.2%

37.5%

33.9%

21.2%

2.5%

法

⽂

経営

国際⽂化

⼈間環境

キャリアデザ…

デザイン⼯

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理⼯

⽣命科学

ある ない 正社員（週30時間以上の契約社員を含む）として働いている N/A
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＜学部別＞
法 ⽂ 経営 国際⽂化 ⼈間環境

キャリア
デザイン

デザイン
⼯

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理⼯ ⽣命科学 合計

10時間未満 11.5% 20.6% 14.0% 22.9% 10.9% 14.5% 11.4% 20.6% 5.7% 16.7% 18.2% 14.3% 20.8% 20.5% 26.8% 15.8%
10時間 11.5% 8.4% 6.0% 14.6% 3.1% 9.1% 4.5% 5.9% 7.1% 4.4% 2.3% 4.8% 12.5% 5.1% 7.3% 7.4%
20時間 6.1% 11.5% 12.0% 10.4% 4.7% 16.4% 15.9% 11.8% 14.3% 13.3% 22.7% 14.3% 20.8% 12.8% 4.9% 11.8%
30時間 18.3% 12.2% 8.0% 14.6% 23.4% 18.2% 25.0% 26.5% 8.6% 11.1% 11.4% 9.5% 8.3% 15.4% 12.2% 14.5%
40時間 13.7% 14.5% 16.0% 12.5% 14.1% 16.4% 20.5% 5.9% 18.6% 16.7% 6.8% 9.5% 20.8% 15.4% 14.6% 14.7%
50時間 19.1% 11.5% 18.0% 4.2% 21.9% 12.7% 13.6% 11.8% 12.9% 15.6% 9.1% 9.5% 4.2% 10.3% 19.5% 14.2%
60時間 6.9% 11.5% 11.0% 6.3% 7.8% 9.1% 4.5% 0.0% 11.4% 8.9% 18.2% 19.0% 12.5% 10.3% 14.6% 9.7%
70時間 6.9% 7.6% 7.0% 12.5% 4.7% 1.8% 4.5% 5.9% 11.4% 6.7% 4.5% 4.8% 0.0% 7.7% 0.0% 6.4%
80時間 3.8% 0.8% 6.0% 2.1% 1.6% 0.0% 0.0% 5.9% 7.1% 3.3% 4.5% 9.5% 0.0% 2.6% 0.0% 3.1%
90時間 1.5% 0.8% 1.0% 0.0% 4.7% 0.0% 0.0% 2.9% 2.9% 2.2% 2.3% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5%
100時間 0.8% 0.0% 1.0% 0.0% 1.6% 1.8% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5%
110時間以上 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 131 131 100 48 64 55 44 34 70 90 44 21 24 39 41 936

＜キャンパス別／学年別／男⼥別＞
市ヶ⾕ 多摩 ⼩⾦井 1年 2年 3年 4年 男 ⼥ 合計

10時間未満 15.5% 13.3% 23.1% 12.0% 12.7% 14.2% 26.5% 17.7% 14.5% 15.8%
10時間 8.2% 4.9% 7.7% 9.7% 6.4% 6.3% 6.9% 7.0% 7.6% 7.4%
20時間 10.4% 15.6% 11.5% 14.7% 13.4% 7.9% 9.3% 11.3% 12.1% 11.8%
30時間 16.5% 10.2% 12.5% 19.7% 14.1% 16.3% 6.9% 14.5% 14.5% 14.5%
40時間 14.5% 14.7% 16.3% 15.4% 11.7% 16.8% 16.2% 13.2% 15.8% 14.7%
50時間 15.0% 12.9% 12.5% 12.0% 18.4% 10.5% 14.7% 14.2% 14.2% 14.2%
60時間 8.2% 12.4% 12.5% 8.5% 10.6% 12.1% 7.8% 10.2% 9.4% 9.7%
70時間 6.6% 7.6% 2.9% 5.0% 7.8% 7.9% 4.9% 5.9% 6.7% 6.4%
80時間 2.6% 5.3% 1.0% 1.5% 2.8% 5.3% 3.4% 3.2% 3.0% 3.1%
90時間 1.3% 2.7% 0.0% 0.8% 1.4% 1.6% 2.5% 1.1% 1.8% 1.5%
100時間 0.8% 0.0% 0.0% 0.4% 0.4% 1.1% 0.5% 0.8% 0.4% 0.5%
110時間以上 0.3% 0.4% 0.0% 0.4% 0.4% 0.0% 0.5% 0.8% 0.0% 0.3%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 607 225 104 259 283 190 204 372 564 936

Q5-3 【アルバイト経験者に伺います】 今現在のことを伺います。アルバイトの時間は、平均すると
１ヶ⽉で何時間ぐらいですか。
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法

⽂

経営

国際⽂化

⼈間環境

キャリアデザ…

デザイン⼯

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理⼯

⽣命科学

10時間未満 10時間 20時間 30時間 40時間 50時間 60時間
70時間 80時間 90時間 100時間 110時間以上 N/A

＜学部別＞
法 ⽂ 経営 国際⽂化 ⼈間環境

キャリア
デザイン

デザイン
⼯

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理⼯ ⽣命科学 合計

家族・知⼈の紹介 13.7% 22.1% 15.0% 14.6% 17.2% 18.2% 20.5% 23.5% 12.9% 13.3% 29.5% 9.5% 25.0% 10.3% 19.5% 17.2%
先輩・友⼈の紹介 17.6% 20.6% 19.0% 18.8% 17.2% 23.6% 18.2% 35.3% 15.7% 16.7% 6.8% 14.3% 29.2% 30.8% 19.5% 19.3%
新聞・アルバイト求⼈誌を⾒て 11.5% 15.3% 14.0% 12.5% 15.6% 20.0% 9.1% 8.8% 17.1% 15.6% 13.6% 4.8% 25.0% 12.8% 19.5% 14.4%
インターネットで 80.9% 80.2% 85.0% 87.5% 78.1% 81.8% 81.8% 73.5% 85.7% 84.4% 86.4% 90.5% 70.8% 76.9% 68.3% 81.4%
⽣協で 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.9% 0.4%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 131 131 100 48 64 55 44 34 70 90 44 21 24 39 41 936

＜キャンパス別／学年別／男⼥別＞
市ヶ⾕ 多摩 ⼩⾦井 1年 2年 3年 4年 男 ⼥ 合計

家族・知⼈の紹介 17.6% 16.0% 17.3% 20.8% 18.0% 14.7% 13.7% 12.9% 20.0% 17.2%
先輩・友⼈の紹介 20.1% 14.2% 26.0% 19.3% 20.1% 18.9% 18.6% 24.5% 16.0% 19.3%
新聞・アルバイト求⼈誌を⾒て 13.7% 14.7% 18.3% 14.3% 15.9% 14.2% 12.7% 12.9% 15.4% 14.4%
インターネットで 81.4% 85.8% 72.1% 78.4% 82.0% 84.7% 81.4% 81.7% 81.2% 81.4%
⽣協で 0.3% 0.0% 1.9% 0.0% 0.7% 0.0% 1.0% 0.3% 0.5% 0.4%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 607 225 104 259 283 190 204 372 564 936

Q5-2 【アルバイト経験者に伺います】 どこでアルバイトを探しますか。（複数選択可）
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25.0%

12.8%

19.5%

80.9%

80.2%

85.0%
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81.8%

81.8%

73.5%

85.7%

84.4%
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90.5%

70.8%

76.9%

68.3% 4.9%

法

⽂

経営

国際⽂化

⼈間環境

キャリアデザ…

デザイン⼯

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理⼯

⽣命科学

家族・知⼈の紹介 先輩・友⼈の紹介 新聞・アルバイト求⼈誌を⾒て インターネットで ⽣協で N/A
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＜学部別＞
法 ⽂ 経営 国際⽂化 ⼈間環境

キャリア
デザイン

デザイン
⼯

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理⼯ ⽣命科学 合計

10時間未満 11.5% 20.6% 14.0% 22.9% 10.9% 14.5% 11.4% 20.6% 5.7% 16.7% 18.2% 14.3% 20.8% 20.5% 26.8% 15.8%
10時間 11.5% 8.4% 6.0% 14.6% 3.1% 9.1% 4.5% 5.9% 7.1% 4.4% 2.3% 4.8% 12.5% 5.1% 7.3% 7.4%
20時間 6.1% 11.5% 12.0% 10.4% 4.7% 16.4% 15.9% 11.8% 14.3% 13.3% 22.7% 14.3% 20.8% 12.8% 4.9% 11.8%
30時間 18.3% 12.2% 8.0% 14.6% 23.4% 18.2% 25.0% 26.5% 8.6% 11.1% 11.4% 9.5% 8.3% 15.4% 12.2% 14.5%
40時間 13.7% 14.5% 16.0% 12.5% 14.1% 16.4% 20.5% 5.9% 18.6% 16.7% 6.8% 9.5% 20.8% 15.4% 14.6% 14.7%
50時間 19.1% 11.5% 18.0% 4.2% 21.9% 12.7% 13.6% 11.8% 12.9% 15.6% 9.1% 9.5% 4.2% 10.3% 19.5% 14.2%
60時間 6.9% 11.5% 11.0% 6.3% 7.8% 9.1% 4.5% 0.0% 11.4% 8.9% 18.2% 19.0% 12.5% 10.3% 14.6% 9.7%
70時間 6.9% 7.6% 7.0% 12.5% 4.7% 1.8% 4.5% 5.9% 11.4% 6.7% 4.5% 4.8% 0.0% 7.7% 0.0% 6.4%
80時間 3.8% 0.8% 6.0% 2.1% 1.6% 0.0% 0.0% 5.9% 7.1% 3.3% 4.5% 9.5% 0.0% 2.6% 0.0% 3.1%
90時間 1.5% 0.8% 1.0% 0.0% 4.7% 0.0% 0.0% 2.9% 2.9% 2.2% 2.3% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5%
100時間 0.8% 0.0% 1.0% 0.0% 1.6% 1.8% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5%
110時間以上 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 131 131 100 48 64 55 44 34 70 90 44 21 24 39 41 936

＜キャンパス別／学年別／男⼥別＞
市ヶ⾕ 多摩 ⼩⾦井 1年 2年 3年 4年 男 ⼥ 合計

10時間未満 15.5% 13.3% 23.1% 12.0% 12.7% 14.2% 26.5% 17.7% 14.5% 15.8%
10時間 8.2% 4.9% 7.7% 9.7% 6.4% 6.3% 6.9% 7.0% 7.6% 7.4%
20時間 10.4% 15.6% 11.5% 14.7% 13.4% 7.9% 9.3% 11.3% 12.1% 11.8%
30時間 16.5% 10.2% 12.5% 19.7% 14.1% 16.3% 6.9% 14.5% 14.5% 14.5%
40時間 14.5% 14.7% 16.3% 15.4% 11.7% 16.8% 16.2% 13.2% 15.8% 14.7%
50時間 15.0% 12.9% 12.5% 12.0% 18.4% 10.5% 14.7% 14.2% 14.2% 14.2%
60時間 8.2% 12.4% 12.5% 8.5% 10.6% 12.1% 7.8% 10.2% 9.4% 9.7%
70時間 6.6% 7.6% 2.9% 5.0% 7.8% 7.9% 4.9% 5.9% 6.7% 6.4%
80時間 2.6% 5.3% 1.0% 1.5% 2.8% 5.3% 3.4% 3.2% 3.0% 3.1%
90時間 1.3% 2.7% 0.0% 0.8% 1.4% 1.6% 2.5% 1.1% 1.8% 1.5%
100時間 0.8% 0.0% 0.0% 0.4% 0.4% 1.1% 0.5% 0.8% 0.4% 0.5%
110時間以上 0.3% 0.4% 0.0% 0.4% 0.4% 0.0% 0.5% 0.8% 0.0% 0.3%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 607 225 104 259 283 190 204 372 564 936

Q5-3 【アルバイト経験者に伺います】 今現在のことを伺います。アルバイトの時間は、平均すると
１ヶ⽉で何時間ぐらいですか。
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法

⽂

経営

国際⽂化

⼈間環境

キャリアデザ…

デザイン⼯

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理⼯

⽣命科学

10時間未満 10時間 20時間 30時間 40時間 50時間 60時間
70時間 80時間 90時間 100時間 110時間以上 N/A

＜学部別＞
法 ⽂ 経営 国際⽂化 ⼈間環境

キャリア
デザイン

デザイン
⼯

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理⼯ ⽣命科学 合計

家族・知⼈の紹介 13.7% 22.1% 15.0% 14.6% 17.2% 18.2% 20.5% 23.5% 12.9% 13.3% 29.5% 9.5% 25.0% 10.3% 19.5% 17.2%
先輩・友⼈の紹介 17.6% 20.6% 19.0% 18.8% 17.2% 23.6% 18.2% 35.3% 15.7% 16.7% 6.8% 14.3% 29.2% 30.8% 19.5% 19.3%
新聞・アルバイト求⼈誌を⾒て 11.5% 15.3% 14.0% 12.5% 15.6% 20.0% 9.1% 8.8% 17.1% 15.6% 13.6% 4.8% 25.0% 12.8% 19.5% 14.4%
インターネットで 80.9% 80.2% 85.0% 87.5% 78.1% 81.8% 81.8% 73.5% 85.7% 84.4% 86.4% 90.5% 70.8% 76.9% 68.3% 81.4%
⽣協で 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.9% 0.4%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 131 131 100 48 64 55 44 34 70 90 44 21 24 39 41 936

＜キャンパス別／学年別／男⼥別＞
市ヶ⾕ 多摩 ⼩⾦井 1年 2年 3年 4年 男 ⼥ 合計

家族・知⼈の紹介 17.6% 16.0% 17.3% 20.8% 18.0% 14.7% 13.7% 12.9% 20.0% 17.2%
先輩・友⼈の紹介 20.1% 14.2% 26.0% 19.3% 20.1% 18.9% 18.6% 24.5% 16.0% 19.3%
新聞・アルバイト求⼈誌を⾒て 13.7% 14.7% 18.3% 14.3% 15.9% 14.2% 12.7% 12.9% 15.4% 14.4%
インターネットで 81.4% 85.8% 72.1% 78.4% 82.0% 84.7% 81.4% 81.7% 81.2% 81.4%
⽣協で 0.3% 0.0% 1.9% 0.0% 0.7% 0.0% 1.0% 0.3% 0.5% 0.4%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 607 225 104 259 283 190 204 372 564 936

Q5-2 【アルバイト経験者に伺います】 どこでアルバイトを探しますか。（複数選択可）
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17.2%

18.2%

20.5%

23.5%

12.9%

13.3%

29.5%
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25.0%

10.3%

19.5%

17.6%

20.6%

19.0%

18.8%

17.2%

23.6%

18.2%

35.3%

15.7%

16.7%

6.8%

14.3%

29.2%

30.8%

19.5%

11.5%

15.3%

14.0%

12.5%

15.6%

20.0%

9.1%

8.8%

17.1%

15.6%

13.6%

4.8%

25.0%

12.8%

19.5%

80.9%

80.2%

85.0%

87.5%

78.1%

81.8%

81.8%

73.5%

85.7%

84.4%

86.4%

90.5%

70.8%

76.9%

68.3% 4.9%

法

⽂

経営

国際⽂化

⼈間環境

キャリアデザ…

デザイン⼯

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理⼯

⽣命科学

家族・知⼈の紹介 先輩・友⼈の紹介 新聞・アルバイト求⼈誌を⾒て インターネットで ⽣協で N/A
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＜学部別＞
法 ⽂ 経営 国際⽂化 ⼈間環境

キャリア
デザイン

デザイン
⼯

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理⼯ ⽣命科学 合計

学費 35.9% 30.5% 36.0% 45.8% 31.3% 23.6% 27.3% 35.3% 25.7% 28.9% 29.5% 28.6% 37.5% 15.4% 22.0% 30.9%
⾷費 42.7% 45.0% 55.0% 52.1% 40.6% 43.6% 52.3% 58.8% 54.3% 52.2% 43.2% 38.1% 33.3% 38.5% 41.5% 47.0%
住居費 4.6% 5.3% 8.0% 4.2% 3.1% 9.1% 6.8% 2.9% 7.1% 6.7% 4.5% 4.8% 0.0% 2.6% 2.4% 5.3%
図書・教材費 27.5% 32.1% 26.0% 25.0% 17.2% 18.2% 29.5% 23.5% 11.4% 26.7% 29.5% 9.5% 29.2% 28.2% 12.2% 24.4%
通学費 31.3% 25.2% 34.0% 39.6% 21.9% 20.0% 25.0% 35.3% 15.7% 22.2% 29.5% 28.6% 33.3% 7.7% 17.1% 26.0%
サークル費 28.2% 23.7% 34.0% 35.4% 34.4% 32.7% 22.7% 17.6% 14.3% 16.7% 34.1% 19.0% 20.8% 25.6% 36.6% 26.6%
専⾨学校等学費 0.8% 2.3% 2.0% 0.0% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1%
娯楽・交際費 74.0% 74.8% 88.0% 89.6% 78.1% 81.8% 72.7% 64.7% 82.9% 76.7% 81.8% 95.2% 62.5% 56.4% 78.0% 77.7%
通信費 6.9% 5.3% 14.0% 16.7% 18.8% 9.1% 4.5% 5.9% 15.7% 10.0% 11.4% 4.8% 0.0% 2.6% 9.8% 9.6%
家具・家電品費 5.3% 8.4% 17.0% 10.4% 10.9% 9.1% 6.8% 2.9% 10.0% 11.1% 18.2% 14.3% 4.2% 0.0% 9.8% 9.5%
服飾費 48.9% 57.3% 59.0% 62.5% 56.3% 60.0% 52.3% 52.9% 51.4% 46.7% 72.7% 61.9% 29.2% 20.5% 43.9% 52.8%
⽇⽤品費 38.9% 48.9% 47.0% 56.3% 43.8% 50.9% 47.7% 52.9% 32.9% 40.0% 54.5% 38.1% 37.5% 30.8% 36.6% 43.9%
貯⾦ 62.6% 63.4% 60.0% 62.5% 62.5% 63.6% 50.0% 67.6% 61.4% 60.0% 65.9% 61.9% 37.5% 46.2% 56.1% 60.3%
ローン返済 2.3% 1.5% 3.0% 8.3% 1.6% 1.8% 4.5% 5.9% 0.0% 3.3% 0.0% 0.0% 12.5% 2.6% 2.4% 2.8%
その他 6.9% 5.3% 3.0% 4.2% 7.8% 5.5% 9.1% 8.8% 4.3% 5.6% 4.5% 4.8% 8.3% 2.6% 2.4% 5.4%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 131 131 100 48 64 55 44 34 70 90 44 21 24 39 41 936

＜キャンパス別／学年別／男⼥別＞
市ヶ⾕ 多摩 ⼩⾦井 1年 2年 3年 4年 男 ⼥ 合計

学費 33.3% 28.0% 23.1% 25.1% 37.1% 33.7% 27.0% 32.8% 29.6% 30.9%
⾷費 47.4% 49.8% 38.5% 43.6% 48.1% 48.4% 48.5% 54.3% 42.2% 47.0%
住居費 5.6% 6.2% 1.9% 4.6% 4.9% 4.2% 7.8% 8.9% 3.0% 5.3%
図書・教材費 26.0% 20.9% 22.1% 20.8% 25.4% 28.4% 23.5% 25.3% 23.8% 24.4%
通学費 28.8% 22.2% 17.3% 18.9% 32.2% 30.5% 22.1% 24.7% 26.8% 26.0%
サークル費 28.8% 19.6% 28.8% 34.7% 27.2% 19.5% 22.1% 21.2% 30.1% 26.6%
専⾨学校等学費 1.2% 1.3% 0.0% 0.8% 1.1% 1.6% 1.0% 1.3% 0.9% 1.1%
娯楽・交際費 78.3% 81.3% 66.3% 76.4% 77.7% 79.5% 77.5% 71.5% 81.7% 77.7%
通信費 9.7% 11.6% 4.8% 8.1% 7.1% 10.5% 14.2% 13.7% 6.9% 9.6%
家具・家電品費 9.2% 12.4% 4.8% 8.9% 10.2% 7.9% 10.8% 12.9% 7.3% 9.5%
服飾費 55.7% 54.7% 31.7% 54.1% 55.8% 55.3% 44.6% 34.4% 64.9% 52.8%
⽇⽤品費 46.8% 40.4% 34.6% 42.9% 42.8% 44.2% 46.6% 35.2% 49.6% 43.9%
貯⾦ 61.8% 61.8% 48.1% 64.1% 62.5% 57.9% 54.4% 54.6% 64.0% 60.3%
ローン返済 3.0% 1.3% 4.8% 1.9% 2.8% 2.6% 3.9% 4.6% 1.6% 2.8%
その他 5.9% 4.9% 3.8% 5.4% 3.9% 7.9% 5.4% 5.9% 5.1% 5.4%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 607 225 104 259 283 190 204 372 564 936

Q5-5 【アルバイト経験者に伺います】 今現在のことを伺います。アルバイト収⼊の主な使途は何です
か。（複数選択可）
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9.1%

8.8%

8.3%

法

⽂

経営

国際⽂化

⼈間環境

キャリアデザ…

デザイン⼯

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理⼯

⽣命科学

学費 ⾷費 住居費 図書・教材費 通学費 サークル費 専⾨学校等学費 娯楽・交際費

通信費 家具・家電品費 服飾費 ⽇⽤品費 貯⾦ ローン返済 その他 N/A

＜学部別＞
法 ⽂ 経営 国際⽂化 ⼈間環境

キャリア
デザイン

デザイン
⼯

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理⼯ ⽣命科学 合計

10,000円未満 9.9% 15.3% 8.0% 14.6% 9.4% 10.9% 4.5% 17.6% 5.7% 13.3% 15.9% 9.5% 8.3% 10.3% 19.5% 11.4%
10,000円 5.3% 8.4% 5.0% 8.3% 3.1% 3.6% 4.5% 2.9% 4.3% 2.2% 6.8% 4.8% 8.3% 2.6% 2.4% 5.0%
20,000円 12.2% 10.7% 12.0% 10.4% 3.1% 10.9% 6.8% 2.9% 5.7% 6.7% 9.1% 9.5% 20.8% 15.4% 9.8% 9.6%
30,000円 9.9% 12.2% 12.0% 12.5% 18.8% 21.8% 22.7% 26.5% 11.4% 10.0% 13.6% 14.3% 20.8% 15.4% 9.8% 14.0%
40,000円 13.0% 14.5% 10.0% 16.7% 17.2% 14.5% 29.5% 14.7% 20.0% 18.9% 11.4% 14.3% 20.8% 12.8% 12.2% 15.5%
50,000円 19.8% 11.5% 22.0% 14.6% 21.9% 9.1% 13.6% 8.8% 11.4% 15.6% 9.1% 0.0% 4.2% 12.8% 19.5% 14.7%
60,000円 10.7% 13.0% 10.0% 8.3% 10.9% 12.7% 9.1% 5.9% 18.6% 7.8% 18.2% 23.8% 12.5% 17.9% 14.6% 12.2%
70,000円 6.9% 8.4% 9.0% 6.3% 4.7% 9.1% 4.5% 8.8% 10.0% 11.1% 4.5% 0.0% 0.0% 7.7% 4.9% 7.4%
80,000円 7.6% 4.6% 9.0% 8.3% 1.6% 3.6% 2.3% 5.9% 8.6% 10.0% 4.5% 9.5% 4.2% 0.0% 4.9% 6.1%
90,000円 2.3% 1.5% 1.0% 0.0% 6.3% 3.6% 0.0% 2.9% 2.9% 1.1% 6.8% 14.3% 0.0% 2.6% 2.4% 2.6%
100,000円以上 2.3% 0.0% 2.0% 0.0% 3.1% 0.0% 2.3% 2.9% 1.4% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 1.5%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 131 131 100 48 64 55 44 34 70 90 44 21 24 39 41 936

＜キャンパス別／学年別／男⼥別＞
市ヶ⾕ 多摩 ⼩⾦井 1年 2年 3年 4年 男 ⼥ 合計

10,000円未満 11.2% 11.1% 13.5% 7.3% 8.5% 10.5% 21.6% 12.6% 10.6% 11.4%
10,000円 5.6% 4.0% 3.8% 10.0% 3.9% 2.1% 2.9% 5.1% 5.0% 5.0%
20,000円 9.7% 7.1% 14.4% 10.8% 8.8% 7.4% 11.3% 9.1% 9.9% 9.6%
30,000円 14.8% 11.6% 14.4% 20.5% 14.5% 9.5% 9.3% 12.6% 14.9% 14.0%
40,000円 15.0% 17.3% 14.4% 17.8% 12.4% 18.4% 14.2% 16.1% 15.1% 15.5%
50,000円 16.1% 11.6% 13.5% 12.4% 18.0% 15.8% 12.3% 14.0% 15.2% 14.7%
60,000円 10.7% 14.7% 15.4% 12.0% 16.6% 8.9% 9.3% 11.3% 12.8% 12.2%
70,000円 7.4% 8.4% 4.8% 3.1% 6.7% 12.1% 9.3% 8.9% 6.4% 7.4%
80,000円 5.8% 8.4% 2.9% 3.1% 7.4% 10.0% 4.4% 4.8% 6.9% 6.1%
90,000円 2.1% 4.0% 1.9% 2.3% 2.1% 4.2% 2.0% 3.0% 2.3% 2.6%
100,000円以上 1.5% 1.8% 1.0% 0.8% 1.1% 1.1% 3.4% 2.4% 0.9% 1.5%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 607 225 104 259 283 190 204 372 564 936

Q5-4 【アルバイト経験者に伺います】 今現在のことを伺います。アルバイト収⼊は、平均すると1ヶ
⽉でいくらぐらいですか。
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4.6%

9.0%

8.3%

3.6%

5.9%

8.6%

10.0%
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法

⽂

経営

国際⽂化

⼈間環境

キャリアデザ…

デザイン⼯

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理⼯

⽣命科学

10,000円未満 10,000円 20,000円 30,000円 40,000円 50,000円

60,000円 70,000円 80,000円 90,000円 100,000円以上 N/A
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＜学部別＞
法 ⽂ 経営 国際⽂化 ⼈間環境

キャリア
デザイン

デザイン
⼯

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理⼯ ⽣命科学 合計

学費 35.9% 30.5% 36.0% 45.8% 31.3% 23.6% 27.3% 35.3% 25.7% 28.9% 29.5% 28.6% 37.5% 15.4% 22.0% 30.9%
⾷費 42.7% 45.0% 55.0% 52.1% 40.6% 43.6% 52.3% 58.8% 54.3% 52.2% 43.2% 38.1% 33.3% 38.5% 41.5% 47.0%
住居費 4.6% 5.3% 8.0% 4.2% 3.1% 9.1% 6.8% 2.9% 7.1% 6.7% 4.5% 4.8% 0.0% 2.6% 2.4% 5.3%
図書・教材費 27.5% 32.1% 26.0% 25.0% 17.2% 18.2% 29.5% 23.5% 11.4% 26.7% 29.5% 9.5% 29.2% 28.2% 12.2% 24.4%
通学費 31.3% 25.2% 34.0% 39.6% 21.9% 20.0% 25.0% 35.3% 15.7% 22.2% 29.5% 28.6% 33.3% 7.7% 17.1% 26.0%
サークル費 28.2% 23.7% 34.0% 35.4% 34.4% 32.7% 22.7% 17.6% 14.3% 16.7% 34.1% 19.0% 20.8% 25.6% 36.6% 26.6%
専⾨学校等学費 0.8% 2.3% 2.0% 0.0% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1%
娯楽・交際費 74.0% 74.8% 88.0% 89.6% 78.1% 81.8% 72.7% 64.7% 82.9% 76.7% 81.8% 95.2% 62.5% 56.4% 78.0% 77.7%
通信費 6.9% 5.3% 14.0% 16.7% 18.8% 9.1% 4.5% 5.9% 15.7% 10.0% 11.4% 4.8% 0.0% 2.6% 9.8% 9.6%
家具・家電品費 5.3% 8.4% 17.0% 10.4% 10.9% 9.1% 6.8% 2.9% 10.0% 11.1% 18.2% 14.3% 4.2% 0.0% 9.8% 9.5%
服飾費 48.9% 57.3% 59.0% 62.5% 56.3% 60.0% 52.3% 52.9% 51.4% 46.7% 72.7% 61.9% 29.2% 20.5% 43.9% 52.8%
⽇⽤品費 38.9% 48.9% 47.0% 56.3% 43.8% 50.9% 47.7% 52.9% 32.9% 40.0% 54.5% 38.1% 37.5% 30.8% 36.6% 43.9%
貯⾦ 62.6% 63.4% 60.0% 62.5% 62.5% 63.6% 50.0% 67.6% 61.4% 60.0% 65.9% 61.9% 37.5% 46.2% 56.1% 60.3%
ローン返済 2.3% 1.5% 3.0% 8.3% 1.6% 1.8% 4.5% 5.9% 0.0% 3.3% 0.0% 0.0% 12.5% 2.6% 2.4% 2.8%
その他 6.9% 5.3% 3.0% 4.2% 7.8% 5.5% 9.1% 8.8% 4.3% 5.6% 4.5% 4.8% 8.3% 2.6% 2.4% 5.4%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 131 131 100 48 64 55 44 34 70 90 44 21 24 39 41 936

＜キャンパス別／学年別／男⼥別＞
市ヶ⾕ 多摩 ⼩⾦井 1年 2年 3年 4年 男 ⼥ 合計

学費 33.3% 28.0% 23.1% 25.1% 37.1% 33.7% 27.0% 32.8% 29.6% 30.9%
⾷費 47.4% 49.8% 38.5% 43.6% 48.1% 48.4% 48.5% 54.3% 42.2% 47.0%
住居費 5.6% 6.2% 1.9% 4.6% 4.9% 4.2% 7.8% 8.9% 3.0% 5.3%
図書・教材費 26.0% 20.9% 22.1% 20.8% 25.4% 28.4% 23.5% 25.3% 23.8% 24.4%
通学費 28.8% 22.2% 17.3% 18.9% 32.2% 30.5% 22.1% 24.7% 26.8% 26.0%
サークル費 28.8% 19.6% 28.8% 34.7% 27.2% 19.5% 22.1% 21.2% 30.1% 26.6%
専⾨学校等学費 1.2% 1.3% 0.0% 0.8% 1.1% 1.6% 1.0% 1.3% 0.9% 1.1%
娯楽・交際費 78.3% 81.3% 66.3% 76.4% 77.7% 79.5% 77.5% 71.5% 81.7% 77.7%
通信費 9.7% 11.6% 4.8% 8.1% 7.1% 10.5% 14.2% 13.7% 6.9% 9.6%
家具・家電品費 9.2% 12.4% 4.8% 8.9% 10.2% 7.9% 10.8% 12.9% 7.3% 9.5%
服飾費 55.7% 54.7% 31.7% 54.1% 55.8% 55.3% 44.6% 34.4% 64.9% 52.8%
⽇⽤品費 46.8% 40.4% 34.6% 42.9% 42.8% 44.2% 46.6% 35.2% 49.6% 43.9%
貯⾦ 61.8% 61.8% 48.1% 64.1% 62.5% 57.9% 54.4% 54.6% 64.0% 60.3%
ローン返済 3.0% 1.3% 4.8% 1.9% 2.8% 2.6% 3.9% 4.6% 1.6% 2.8%
その他 5.9% 4.9% 3.8% 5.4% 3.9% 7.9% 5.4% 5.9% 5.1% 5.4%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 607 225 104 259 283 190 204 372 564 936

Q5-5 【アルバイト経験者に伺います】 今現在のことを伺います。アルバイト収⼊の主な使途は何です
か。（複数選択可）

35.9%

30.5%

36.0%

45.8%

31.3%

23.6%

27.3%

35.3%

25.7%

28.9%

29.5%

28.6%

37.5%

15.4%

22.0%

42.7%

45.0%

55.0%

52.1%

40.6%

43.6%

52.3%

58.8%

54.3%

52.2%

43.2%

38.1%

33.3%

38.5%

41.5%

8.0%

9.1%

27.5%

32.1%

26.0%

25.0%

17.2%

18.2%

29.5%

23.5%

11.4%

26.7%

29.5%

9.5%

29.2%

28.2%

12.2%

31.3%

25.2%

34.0%

39.6%

21.9%

20.0%

25.0%

35.3%

15.7%

22.2%

29.5%

28.6%

33.3%

7.7%

17.1%

28.2%

23.7%

34.0%

35.4%

34.4%

32.7%

22.7%

17.6%

14.3%

16.7%

34.1%

19.0%

20.8%

25.6%

36.6%

74.0%

74.8%

88.0%

89.6%

78.1%

81.8%

72.7%

64.7%

82.9%

76.7%

81.8%

95.2%

62.5%

56.4%

78.0%

14.0%

16.7%

18.8%

9.1%

15.7%

10.0%

11.4%

9.8%

8.4%

17.0%

10.4%

10.9%

9.1%

10.0%

11.1%

18.2%

14.3%

9.8%

48.9%

57.3%

59.0%

62.5%

56.3%

60.0%

52.3%

52.9%

51.4%

46.7%

72.7%

61.9%

29.2%

20.5%

43.9%
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40.0%

54.5%

38.1%

37.5%

30.8%

36.6%
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9.1%
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8.3%

法

⽂

経営

国際⽂化

⼈間環境

キャリアデザ…

デザイン⼯

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理⼯

⽣命科学

学費 ⾷費 住居費 図書・教材費 通学費 サークル費 専⾨学校等学費 娯楽・交際費

通信費 家具・家電品費 服飾費 ⽇⽤品費 貯⾦ ローン返済 その他 N/A

＜学部別＞
法 ⽂ 経営 国際⽂化 ⼈間環境

キャリア
デザイン

デザイン
⼯

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理⼯ ⽣命科学 合計

10,000円未満 9.9% 15.3% 8.0% 14.6% 9.4% 10.9% 4.5% 17.6% 5.7% 13.3% 15.9% 9.5% 8.3% 10.3% 19.5% 11.4%
10,000円 5.3% 8.4% 5.0% 8.3% 3.1% 3.6% 4.5% 2.9% 4.3% 2.2% 6.8% 4.8% 8.3% 2.6% 2.4% 5.0%
20,000円 12.2% 10.7% 12.0% 10.4% 3.1% 10.9% 6.8% 2.9% 5.7% 6.7% 9.1% 9.5% 20.8% 15.4% 9.8% 9.6%
30,000円 9.9% 12.2% 12.0% 12.5% 18.8% 21.8% 22.7% 26.5% 11.4% 10.0% 13.6% 14.3% 20.8% 15.4% 9.8% 14.0%
40,000円 13.0% 14.5% 10.0% 16.7% 17.2% 14.5% 29.5% 14.7% 20.0% 18.9% 11.4% 14.3% 20.8% 12.8% 12.2% 15.5%
50,000円 19.8% 11.5% 22.0% 14.6% 21.9% 9.1% 13.6% 8.8% 11.4% 15.6% 9.1% 0.0% 4.2% 12.8% 19.5% 14.7%
60,000円 10.7% 13.0% 10.0% 8.3% 10.9% 12.7% 9.1% 5.9% 18.6% 7.8% 18.2% 23.8% 12.5% 17.9% 14.6% 12.2%
70,000円 6.9% 8.4% 9.0% 6.3% 4.7% 9.1% 4.5% 8.8% 10.0% 11.1% 4.5% 0.0% 0.0% 7.7% 4.9% 7.4%
80,000円 7.6% 4.6% 9.0% 8.3% 1.6% 3.6% 2.3% 5.9% 8.6% 10.0% 4.5% 9.5% 4.2% 0.0% 4.9% 6.1%
90,000円 2.3% 1.5% 1.0% 0.0% 6.3% 3.6% 0.0% 2.9% 2.9% 1.1% 6.8% 14.3% 0.0% 2.6% 2.4% 2.6%
100,000円以上 2.3% 0.0% 2.0% 0.0% 3.1% 0.0% 2.3% 2.9% 1.4% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 1.5%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 131 131 100 48 64 55 44 34 70 90 44 21 24 39 41 936

＜キャンパス別／学年別／男⼥別＞
市ヶ⾕ 多摩 ⼩⾦井 1年 2年 3年 4年 男 ⼥ 合計

10,000円未満 11.2% 11.1% 13.5% 7.3% 8.5% 10.5% 21.6% 12.6% 10.6% 11.4%
10,000円 5.6% 4.0% 3.8% 10.0% 3.9% 2.1% 2.9% 5.1% 5.0% 5.0%
20,000円 9.7% 7.1% 14.4% 10.8% 8.8% 7.4% 11.3% 9.1% 9.9% 9.6%
30,000円 14.8% 11.6% 14.4% 20.5% 14.5% 9.5% 9.3% 12.6% 14.9% 14.0%
40,000円 15.0% 17.3% 14.4% 17.8% 12.4% 18.4% 14.2% 16.1% 15.1% 15.5%
50,000円 16.1% 11.6% 13.5% 12.4% 18.0% 15.8% 12.3% 14.0% 15.2% 14.7%
60,000円 10.7% 14.7% 15.4% 12.0% 16.6% 8.9% 9.3% 11.3% 12.8% 12.2%
70,000円 7.4% 8.4% 4.8% 3.1% 6.7% 12.1% 9.3% 8.9% 6.4% 7.4%
80,000円 5.8% 8.4% 2.9% 3.1% 7.4% 10.0% 4.4% 4.8% 6.9% 6.1%
90,000円 2.1% 4.0% 1.9% 2.3% 2.1% 4.2% 2.0% 3.0% 2.3% 2.6%
100,000円以上 1.5% 1.8% 1.0% 0.8% 1.1% 1.1% 3.4% 2.4% 0.9% 1.5%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 607 225 104 259 283 190 204 372 564 936

Q5-4 【アルバイト経験者に伺います】 今現在のことを伺います。アルバイト収⼊は、平均すると1ヶ
⽉でいくらぐらいですか。
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法

⽂

経営

国際⽂化

⼈間環境

キャリアデザ…

デザイン⼯

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理⼯

⽣命科学

10,000円未満 10,000円 20,000円 30,000円 40,000円 50,000円

60,000円 70,000円 80,000円 90,000円 100,000円以上 N/A
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＜学部別＞
法 ⽂ 経営 国際⽂化 ⼈間環境

キャリア
デザイン

デザイン
⼯

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理⼯ ⽣命科学 合計

必要としている 38.8% 44.0% 39.2% 40.0% 33.3% 40.3% 50.9% 27.0% 43.3% 38.1% 37.7% 19.2% 35.0% 37.3% 23.1% 38.6%
必要としていない 61.2% 56.0% 60.8% 60.0% 66.7% 59.7% 49.1% 73.0% 56.7% 61.9% 62.3% 80.8% 65.0% 62.7% 76.9% 61.4%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 170 184 120 65 72 62 57 37 90 113 53 26 40 59 52 1,200

＜キャンパス別／学年別／男⼥別＞
市ヶ⾕ 多摩 ⼩⾦井 1年 2年 3年 4年 男 ⼥ 合計

必要としている 40.2% 37.9% 31.8% 36.7% 40.3% 39.8% 38.5% 43.3% 35.3% 38.6%
必要としていない 59.8% 62.1% 68.2% 63.3% 59.7% 60.2% 61.5% 56.7% 64.7% 61.4%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 767 282 151 441 335 206 218 492 708 1,200

Q6 奨学⾦を必要としていますか。
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法

⽂

経営

国際⽂化

⼈間環境

キャリアデザ…

デザイン⼯

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理⼯

⽣命科学

必要としている 必要としていない N/A

＜学部別＞
法 ⽂ 経営 国際⽂化 ⼈間環境

キャリア
デザイン

デザイン
⼯

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理⼯ ⽣命科学 合計

辞めることになった 6.9% 13.0% 12.0% 10.4% 12.5% 9.1% 15.9% 20.6% 21.4% 21.1% 15.9% 0.0% 16.7% 17.9% 7.3% 13.4%
仕事がなかったが辞めなかった 4.6% 9.9% 16.0% 18.8% 14.1% 7.3% 9.1% 17.6% 12.9% 14.4% 15.9% 19.0% 0.0% 12.8% 17.1% 12.0%
時間は減ったが仕事を続けていた 35.9% 32.1% 37.0% 43.8% 31.3% 27.3% 25.0% 26.5% 30.0% 22.2% 20.5% 52.4% 25.0% 28.2% 31.7% 31.3%
通常通り続けていた 48.9% 47.3% 39.0% 43.8% 48.4% 45.5% 52.3% 38.2% 44.3% 44.4% 47.7% 23.8% 58.3% 41.0% 39.0% 45.0%
通常よりも忙しくなった 13.0% 6.9% 7.0% 0.0% 4.7% 14.5% 13.6% 2.9% 2.9% 6.7% 9.1% 14.3% 4.2% 7.7% 7.3% 7.8%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 131 131 100 48 64 55 44 34 70 90 44 21 24 39 41 936

＜キャンパス別／学年別／男⼥別＞
市ヶ⾕ 多摩 ⼩⾦井 1年 2年 3年 4年 男 ⼥ 合計

辞めることになった 11.5% 18.2% 13.5% 7.7% 8.5% 20.5% 20.6% 16.9% 11.0% 13.4%
仕事がなかったが辞めなかった 11.0% 14.7% 11.5% 6.6% 9.9% 13.7% 20.1% 11.0% 12.6% 12.0%
時間は減ったが仕事を続けていた 33.3% 27.1% 28.8% 25.9% 31.4% 32.1% 37.3% 28.5% 33.2% 31.3%
通常通り続けていた 45.8% 43.1% 44.2% 59.8% 53.7% 34.2% 24.0% 44.1% 45.6% 45.0%
通常よりも忙しくなった 8.4% 6.7% 6.7% 4.6% 7.1% 11.6% 9.3% 8.1% 7.6% 7.8%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 607 225 104 259 283 190 204 372 564 936

Q5-6 【アルバイト経験者に伺います】 ⾃粛期間中、アルバイトはどうしていましたか。（アルバイト
を複数している場合は、複数選択可）
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法

⽂

経営

国際⽂化

⼈間環境

キャリアデザ…

デザイン⼯

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理⼯

⽣命科学

辞めることになった 仕事がなかったが辞めなかった 時間は減ったが仕事を続けていた

通常通り続けていた 通常よりも忙しくなった N/A
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＜学部別＞
法 ⽂ 経営 国際⽂化 ⼈間環境

キャリア
デザイン

デザイン
⼯

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理⼯ ⽣命科学 合計

必要としている 38.8% 44.0% 39.2% 40.0% 33.3% 40.3% 50.9% 27.0% 43.3% 38.1% 37.7% 19.2% 35.0% 37.3% 23.1% 38.6%
必要としていない 61.2% 56.0% 60.8% 60.0% 66.7% 59.7% 49.1% 73.0% 56.7% 61.9% 62.3% 80.8% 65.0% 62.7% 76.9% 61.4%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 170 184 120 65 72 62 57 37 90 113 53 26 40 59 52 1,200

＜キャンパス別／学年別／男⼥別＞
市ヶ⾕ 多摩 ⼩⾦井 1年 2年 3年 4年 男 ⼥ 合計

必要としている 40.2% 37.9% 31.8% 36.7% 40.3% 39.8% 38.5% 43.3% 35.3% 38.6%
必要としていない 59.8% 62.1% 68.2% 63.3% 59.7% 60.2% 61.5% 56.7% 64.7% 61.4%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 767 282 151 441 335 206 218 492 708 1,200

Q6 奨学⾦を必要としていますか。
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キャリアデザ…

デザイン⼯

GIS

経済

社会
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スポーツ健康

情報科学

理⼯

⽣命科学

必要としている 必要としていない N/A

＜学部別＞
法 ⽂ 経営 国際⽂化 ⼈間環境

キャリア
デザイン

デザイン
⼯

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理⼯ ⽣命科学 合計

辞めることになった 6.9% 13.0% 12.0% 10.4% 12.5% 9.1% 15.9% 20.6% 21.4% 21.1% 15.9% 0.0% 16.7% 17.9% 7.3% 13.4%
仕事がなかったが辞めなかった 4.6% 9.9% 16.0% 18.8% 14.1% 7.3% 9.1% 17.6% 12.9% 14.4% 15.9% 19.0% 0.0% 12.8% 17.1% 12.0%
時間は減ったが仕事を続けていた 35.9% 32.1% 37.0% 43.8% 31.3% 27.3% 25.0% 26.5% 30.0% 22.2% 20.5% 52.4% 25.0% 28.2% 31.7% 31.3%
通常通り続けていた 48.9% 47.3% 39.0% 43.8% 48.4% 45.5% 52.3% 38.2% 44.3% 44.4% 47.7% 23.8% 58.3% 41.0% 39.0% 45.0%
通常よりも忙しくなった 13.0% 6.9% 7.0% 0.0% 4.7% 14.5% 13.6% 2.9% 2.9% 6.7% 9.1% 14.3% 4.2% 7.7% 7.3% 7.8%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 131 131 100 48 64 55 44 34 70 90 44 21 24 39 41 936

＜キャンパス別／学年別／男⼥別＞
市ヶ⾕ 多摩 ⼩⾦井 1年 2年 3年 4年 男 ⼥ 合計

辞めることになった 11.5% 18.2% 13.5% 7.7% 8.5% 20.5% 20.6% 16.9% 11.0% 13.4%
仕事がなかったが辞めなかった 11.0% 14.7% 11.5% 6.6% 9.9% 13.7% 20.1% 11.0% 12.6% 12.0%
時間は減ったが仕事を続けていた 33.3% 27.1% 28.8% 25.9% 31.4% 32.1% 37.3% 28.5% 33.2% 31.3%
通常通り続けていた 45.8% 43.1% 44.2% 59.8% 53.7% 34.2% 24.0% 44.1% 45.6% 45.0%
通常よりも忙しくなった 8.4% 6.7% 6.7% 4.6% 7.1% 11.6% 9.3% 8.1% 7.6% 7.8%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 607 225 104 259 283 190 204 372 564 936

Q5-6 【アルバイト経験者に伺います】 ⾃粛期間中、アルバイトはどうしていましたか。（アルバイト
を複数している場合は、複数選択可）
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辞めることになった 仕事がなかったが辞めなかった 時間は減ったが仕事を続けていた

通常通り続けていた 通常よりも忙しくなった N/A
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＜学部別＞
法 ⽂ 経営 国際⽂化 ⼈間環境

キャリア
デザイン

デザイン
⼯

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理⼯ ⽣命科学 合計

10,000円 0.0% 2.0% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0%
20,000円 6.5% 9.8% 3.1% 0.0% 5.6% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 0.0% 4.7%
30,000円 6.5% 5.9% 9.4% 18.8% 0.0% 36.4% 6.3% 28.6% 7.7% 11.5% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 37.5% 9.5%
40,000円 4.3% 11.8% 15.6% 18.8% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 11.5% 15.4% 14.3% 0.0% 20.0% 15.4% 12.5% 11.5%
50,000円 26.1% 35.3% 34.4% 12.5% 22.2% 18.2% 25.0% 42.9% 26.9% 15.4% 28.6% 0.0% 30.0% 15.4% 0.0% 25.7%
60,000円 6.5% 5.9% 3.1% 0.0% 5.6% 9.1% 12.5% 0.0% 3.8% 15.4% 7.1% 0.0% 10.0% 7.7% 0.0% 6.4%
70,000円 6.5% 5.9% 9.4% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 14.3% 19.2% 3.8% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.8%
80,000円 17.4% 5.9% 6.3% 31.3% 22.2% 18.2% 6.3% 0.0% 15.4% 0.0% 7.1% 50.0% 0.0% 7.7% 0.0% 10.8%
90,000円 4.3% 3.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.5% 7.1% 0.0% 0.0% 15.4% 0.0% 3.4%
100,000円以上 21.7% 13.7% 15.6% 12.5% 22.2% 18.2% 31.3% 14.3% 15.4% 23.1% 14.3% 50.0% 30.0% 15.4% 37.5% 19.3%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 12.5% 1.0%
N 46 51 32 16 18 11 16 7 26 26 14 2 10 13 8 296

＜キャンパス別／学年別／男⼥別＞
市ヶ⾕ 多摩 ⼩⾦井 1年 2年 3年 4年 男 ⼥ 合計

10,000円 1.0% 1.5% 0.0% 0.0% 1.2% 4.2% 0.0% 0.8% 1.2% 1.0%
20,000円 5.6% 1.5% 6.5% 3.0% 3.7% 6.3% 7.6% 5.3% 4.2% 4.7%
30,000円 9.6% 7.4% 12.9% 7.9% 9.9% 8.3% 12.1% 7.6% 10.9% 9.5%
40,000円 10.2% 13.2% 16.1% 14.9% 11.1% 8.3% 9.1% 10.7% 12.1% 11.5%
50,000円 28.4% 22.1% 16.1% 26.7% 29.6% 20.8% 22.7% 23.7% 27.3% 25.7%
60,000円 5.6% 8.8% 6.5% 5.0% 3.7% 6.3% 12.1% 3.1% 9.1% 6.4%
70,000円 6.1% 11.8% 0.0% 6.9% 2.5% 8.3% 10.6% 8.4% 5.5% 6.8%
80,000円 12.7% 8.8% 3.2% 6.9% 19.8% 12.5% 4.5% 10.7% 10.9% 10.8%
90,000円 2.0% 5.9% 6.5% 5.0% 2.5% 6.3% 0.0% 6.9% 0.6% 3.4%
100,000円以上 18.3% 19.1% 25.8% 21.8% 16.0% 16.7% 21.2% 22.1% 17.0% 19.3%
N/A 0.5% 0.0% 6.5% 2.0% 0.0% 2.1% 0.0% 0.8% 1.2% 1.0%
N 197 68 31 101 81 48 66 131 165 296

Q7-1 【奨学⾦を受けている⽅に伺います】 奨学⾦の希望⾦額は、⽉額でいくらですか。
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⽂

経営
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⼈間環境

キャリアデザ…

デザイン⼯

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理⼯

⽣命科学

10,000円 20,000円 30,000円 40,000円 50,000円 60,000円

70,000円 80,000円 90,000円 100,000円以上 N/A

＜学部別＞
法 ⽂ 経営 国際⽂化 ⼈間環境

キャリア
デザイン

デザイン
⼯

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理⼯ ⽣命科学 合計

受けている 27.1% 27.7% 26.7% 24.6% 25.0% 17.7% 28.1% 18.9% 28.9% 23.0% 26.4% 7.7% 25.0% 22.0% 15.4% 24.7%
受けていない 72.9% 72.3% 73.3% 75.4% 75.0% 82.3% 71.9% 81.1% 71.1% 77.0% 73.6% 92.3% 75.0% 78.0% 84.6% 75.3%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 170 184 120 65 72 62 57 37 90 113 53 26 40 59 52 1,200

＜キャンパス別／学年別／男⼥別＞
市ヶ⾕ 多摩 ⼩⾦井 1年 2年 3年 4年 男 ⼥ 合計

受けている 25.7% 24.1% 20.5% 22.9% 24.2% 23.3% 30.3% 26.6% 23.3% 24.7%
受けていない 74.3% 75.9% 79.5% 77.1% 75.8% 76.7% 69.7% 73.4% 76.7% 75.3%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 767 282 151 441 335 206 218 492 708 1,200

Q7 奨学⾦を受けていますか。
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受けている 受けていない N/A
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＜学部別＞
法 ⽂ 経営 国際⽂化 ⼈間環境

キャリア
デザイン

デザイン
⼯

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理⼯ ⽣命科学 合計

10,000円 0.0% 2.0% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0%
20,000円 6.5% 9.8% 3.1% 0.0% 5.6% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 0.0% 4.7%
30,000円 6.5% 5.9% 9.4% 18.8% 0.0% 36.4% 6.3% 28.6% 7.7% 11.5% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 37.5% 9.5%
40,000円 4.3% 11.8% 15.6% 18.8% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 11.5% 15.4% 14.3% 0.0% 20.0% 15.4% 12.5% 11.5%
50,000円 26.1% 35.3% 34.4% 12.5% 22.2% 18.2% 25.0% 42.9% 26.9% 15.4% 28.6% 0.0% 30.0% 15.4% 0.0% 25.7%
60,000円 6.5% 5.9% 3.1% 0.0% 5.6% 9.1% 12.5% 0.0% 3.8% 15.4% 7.1% 0.0% 10.0% 7.7% 0.0% 6.4%
70,000円 6.5% 5.9% 9.4% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 14.3% 19.2% 3.8% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.8%
80,000円 17.4% 5.9% 6.3% 31.3% 22.2% 18.2% 6.3% 0.0% 15.4% 0.0% 7.1% 50.0% 0.0% 7.7% 0.0% 10.8%
90,000円 4.3% 3.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.5% 7.1% 0.0% 0.0% 15.4% 0.0% 3.4%
100,000円以上 21.7% 13.7% 15.6% 12.5% 22.2% 18.2% 31.3% 14.3% 15.4% 23.1% 14.3% 50.0% 30.0% 15.4% 37.5% 19.3%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 12.5% 1.0%
N 46 51 32 16 18 11 16 7 26 26 14 2 10 13 8 296

＜キャンパス別／学年別／男⼥別＞
市ヶ⾕ 多摩 ⼩⾦井 1年 2年 3年 4年 男 ⼥ 合計

10,000円 1.0% 1.5% 0.0% 0.0% 1.2% 4.2% 0.0% 0.8% 1.2% 1.0%
20,000円 5.6% 1.5% 6.5% 3.0% 3.7% 6.3% 7.6% 5.3% 4.2% 4.7%
30,000円 9.6% 7.4% 12.9% 7.9% 9.9% 8.3% 12.1% 7.6% 10.9% 9.5%
40,000円 10.2% 13.2% 16.1% 14.9% 11.1% 8.3% 9.1% 10.7% 12.1% 11.5%
50,000円 28.4% 22.1% 16.1% 26.7% 29.6% 20.8% 22.7% 23.7% 27.3% 25.7%
60,000円 5.6% 8.8% 6.5% 5.0% 3.7% 6.3% 12.1% 3.1% 9.1% 6.4%
70,000円 6.1% 11.8% 0.0% 6.9% 2.5% 8.3% 10.6% 8.4% 5.5% 6.8%
80,000円 12.7% 8.8% 3.2% 6.9% 19.8% 12.5% 4.5% 10.7% 10.9% 10.8%
90,000円 2.0% 5.9% 6.5% 5.0% 2.5% 6.3% 0.0% 6.9% 0.6% 3.4%
100,000円以上 18.3% 19.1% 25.8% 21.8% 16.0% 16.7% 21.2% 22.1% 17.0% 19.3%
N/A 0.5% 0.0% 6.5% 2.0% 0.0% 2.1% 0.0% 0.8% 1.2% 1.0%
N 197 68 31 101 81 48 66 131 165 296

Q7-1 【奨学⾦を受けている⽅に伺います】 奨学⾦の希望⾦額は、⽉額でいくらですか。
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法
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経営

国際⽂化

⼈間環境

キャリアデザ…

デザイン⼯

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理⼯

⽣命科学

10,000円 20,000円 30,000円 40,000円 50,000円 60,000円

70,000円 80,000円 90,000円 100,000円以上 N/A

＜学部別＞
法 ⽂ 経営 国際⽂化 ⼈間環境

キャリア
デザイン

デザイン
⼯

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理⼯ ⽣命科学 合計

受けている 27.1% 27.7% 26.7% 24.6% 25.0% 17.7% 28.1% 18.9% 28.9% 23.0% 26.4% 7.7% 25.0% 22.0% 15.4% 24.7%
受けていない 72.9% 72.3% 73.3% 75.4% 75.0% 82.3% 71.9% 81.1% 71.1% 77.0% 73.6% 92.3% 75.0% 78.0% 84.6% 75.3%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 170 184 120 65 72 62 57 37 90 113 53 26 40 59 52 1,200

＜キャンパス別／学年別／男⼥別＞
市ヶ⾕ 多摩 ⼩⾦井 1年 2年 3年 4年 男 ⼥ 合計

受けている 25.7% 24.1% 20.5% 22.9% 24.2% 23.3% 30.3% 26.6% 23.3% 24.7%
受けていない 74.3% 75.9% 79.5% 77.1% 75.8% 76.7% 69.7% 73.4% 76.7% 75.3%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 767 282 151 441 335 206 218 492 708 1,200

Q7 奨学⾦を受けていますか。
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18.9%
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25.0%

22.0%

15.4%

72.9%

72.3%

73.3%

75.4%

75.0%

82.3%

71.9%

81.1%

71.1%

77.0%

73.6%

92.3%

75.0%

78.0%

84.6%

法

⽂

経営

国際⽂化

⼈間環境

キャリアデザ…

デザイン⼯

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理⼯

⽣命科学

受けている 受けていない N/A
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＜学部別＞
法 ⽂ 経営 国際⽂化 ⼈間環境

キャリア
デザイン

デザイン
⼯

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理⼯ ⽣命科学 合計

学費 97.8% 86.3% 90.6% 87.5% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 73.1% 88.5% 92.9% 100.0% 80.0% 84.6% 87.5% 90.2%
⾷費 23.9% 29.4% 21.9% 25.0% 11.1% 27.3% 18.8% 14.3% 30.8% 26.9% 28.6% 0.0% 10.0% 7.7% 0.0% 22.6%
住居費 15.2% 19.6% 25.0% 12.5% 5.6% 45.5% 12.5% 0.0% 38.5% 23.1% 50.0% 0.0% 30.0% 7.7% 12.5% 21.3%
図書・教材費 15.2% 29.4% 12.5% 12.5% 5.6% 36.4% 18.8% 14.3% 7.7% 15.4% 28.6% 0.0% 10.0% 7.7% 0.0% 16.6%
通学費 23.9% 29.4% 15.6% 25.0% 33.3% 45.5% 18.8% 14.3% 7.7% 19.2% 21.4% 0.0% 10.0% 15.4% 0.0% 21.3%
サークル費 6.5% 9.8% 6.3% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.4%
専⾨学校等学費 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3%
娯楽・交際費 4.3% 5.9% 6.3% 0.0% 5.6% 9.1% 6.3% 0.0% 15.4% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.1%
通信費 6.5% 9.8% 0.0% 12.5% 5.6% 9.1% 6.3% 14.3% 15.4% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 6.8%
家具・家電品費 4.3% 9.8% 3.1% 0.0% 5.6% 9.1% 0.0% 0.0% 11.5% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.7%
服飾費 4.3% 5.9% 6.3% 0.0% 5.6% 9.1% 6.3% 0.0% 11.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.4%
⽇⽤品費 6.5% 17.6% 6.3% 12.5% 5.6% 9.1% 12.5% 14.3% 19.2% 7.7% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 9.8%
貯⾦ 10.9% 19.6% 9.4% 6.3% 5.6% 9.1% 0.0% 14.3% 11.5% 3.8% 7.1% 50.0% 0.0% 7.7% 0.0% 9.8%
ローン返済 0.0% 5.9% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7%
その他 2.2% 2.0% 3.1% 6.3% 5.6% 0.0% 0.0% 14.3% 3.8% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.7%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 12.5% 0.7%
N 46 51 32 16 18 11 16 7 26 26 14 2 10 13 8 296

＜キャンパス別／学年別／男⼥別＞
市ヶ⾕ 多摩 ⼩⾦井 1年 2年 3年 4年 男 ⼥ 合計

学費 93.4% 83.8% 83.9% 91.1% 87.7% 91.7% 90.9% 90.8% 89.7% 90.2%
⾷費 23.4% 27.9% 6.5% 23.8% 17.3% 16.7% 31.8% 26.7% 19.4% 22.6%
住居費 17.8% 33.8% 16.1% 19.8% 19.8% 22.9% 24.2% 26.7% 17.0% 21.3%
図書・教材費 18.8% 14.7% 6.5% 10.9% 14.8% 25.0% 21.2% 17.6% 15.8% 16.6%
通学費 25.4% 14.7% 9.7% 18.8% 22.2% 16.7% 27.3% 23.7% 19.4% 21.3%
サークル費 5.6% 2.9% 0.0% 5.0% 1.2% 0.0% 10.6% 6.1% 3.0% 4.4%
専⾨学校等学費 0.0% 1.5% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.3%
娯楽・交際費 5.1% 7.4% 0.0% 3.0% 3.7% 4.2% 10.6% 7.6% 3.0% 5.1%
通信費 7.1% 7.4% 3.2% 5.0% 6.2% 2.1% 13.6% 9.9% 4.2% 6.8%
家具・家電品費 5.1% 5.9% 0.0% 3.0% 7.4% 0.0% 7.6% 7.6% 2.4% 4.7%
服飾費 5.1% 4.4% 0.0% 2.0% 6.2% 2.1% 7.6% 5.3% 3.6% 4.4%
⽇⽤品費 10.7% 10.3% 3.2% 6.9% 7.4% 8.3% 18.2% 13.0% 7.3% 9.8%
貯⾦ 11.2% 8.8% 3.2% 8.9% 11.1% 6.3% 12.1% 10.7% 9.1% 9.8%
ローン返済 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 2.1% 4.5% 1.5% 1.8% 1.7%
その他 3.0% 2.9% 0.0% 0.0% 2.5% 2.1% 7.6% 3.1% 2.4% 2.7%
N/A 0.0% 0.0% 6.5% 1.0% 0.0% 2.1% 0.0% 0.8% 0.6% 0.7%
N 197 68 31 101 81 48 66 131 165 296

Q7-3 【奨学⾦を受けている⽅に伺います】 奨学⾦の主な使途は何ですか。（複数選択可）
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法

⽂

経営

国際⽂化

⼈間環境

キャリアデザ…

デザイン⼯

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理⼯

⽣命科学

学費 ⾷費 住居費 図書・教材費 通学費 サークル費
専⾨学校等学費 娯楽・交際費 通信費 家具・家電品費 服飾費 ⽇⽤品費
貯⾦ ローン返済 その他 N/A

＜学部別＞
法 ⽂ 経営 国際⽂化 ⼈間環境

キャリア
デザイン

デザイン
⼯

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理⼯ ⽣命科学 合計

20,000円未満 6.5% 9.8% 6.3% 6.3% 0.0% 9.1% 6.3% 14.3% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.1%
20,000〜30,000円未満 13.0% 9.8% 6.3% 6.3% 5.6% 18.2% 6.3% 28.6% 3.8% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 23.1% 25.0% 9.5%
30,000〜40,000円未満 8.7% 15.7% 21.9% 18.8% 16.7% 27.3% 0.0% 28.6% 15.4% 19.2% 7.1% 0.0% 10.0% 15.4% 12.5% 14.9%
40,000〜50,000円未満 4.3% 11.8% 12.5% 18.8% 11.1% 9.1% 6.3% 14.3% 19.2% 11.5% 21.4% 0.0% 20.0% 0.0% 12.5% 11.5%
50,000〜60,000円未満 23.9% 23.5% 25.0% 12.5% 22.2% 9.1% 25.0% 14.3% 19.2% 23.1% 28.6% 0.0% 20.0% 23.1% 0.0% 21.3%
60,000〜70,000円未満 2.2% 5.9% 3.1% 0.0% 5.6% 0.0% 18.8% 0.0% 11.5% 19.2% 7.1% 0.0% 20.0% 7.7% 0.0% 7.1%
70,000〜80,000円未満 4.3% 9.8% 12.5% 12.5% 16.7% 0.0% 12.5% 0.0% 7.7% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 7.8%
80,000〜90,000円未満 17.4% 2.0% 3.1% 6.3% 11.1% 9.1% 0.0% 0.0% 11.5% 0.0% 7.1% 50.0% 0.0% 7.7% 0.0% 6.8%
90,000〜100,000円未満 6.5% 3.9% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 11.5% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 3.4%
100,000円以上 13.0% 7.8% 9.4% 12.5% 11.1% 9.1% 25.0% 0.0% 11.5% 7.7% 7.1% 50.0% 20.0% 15.4% 25.0% 11.8%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 12.5% 1.0%
N 46 51 32 16 18 11 16 7 26 26 14 2 10 13 8 296

＜キャンパス別／学年別／男⼥別＞
市ヶ⾕ 多摩 ⼩⾦井 1年 2年 3年 4年 男 ⼥ 合計

20,000円未満 7.1% 1.5% 0.0% 1.0% 6.2% 10.4% 6.1% 4.6% 5.5% 5.1%
20,000〜30,000円未満 10.2% 4.4% 16.1% 7.9% 8.6% 14.6% 9.1% 7.6% 10.9% 9.5%
30,000〜40,000円未満 15.2% 14.7% 12.9% 16.8% 17.3% 2.1% 18.2% 13.0% 16.4% 14.9%
40,000〜50,000円未満 10.2% 16.2% 9.7% 13.9% 7.4% 10.4% 13.6% 10.7% 12.1% 11.5%
50,000〜60,000円未満 21.8% 22.1% 16.1% 23.8% 24.7% 20.8% 13.6% 22.1% 20.6% 21.3%
60,000〜70,000円未満 4.6% 13.2% 9.7% 5.0% 3.7% 10.4% 12.1% 5.3% 8.5% 7.1%
70,000〜80,000円未満 9.1% 5.9% 3.2% 4.0% 6.2% 10.4% 13.6% 9.9% 6.1% 7.8%
80,000〜90,000円未満 7.1% 7.4% 3.2% 6.9% 12.3% 6.3% 0.0% 8.4% 5.5% 6.8%
90,000〜100,000円未満 3.0% 4.4% 3.2% 5.9% 2.5% 2.1% 1.5% 6.1% 1.2% 3.4%
100,000円以上 11.2% 10.3% 19.4% 12.9% 11.1% 10.4% 12.1% 11.5% 12.1% 11.8%
N/A 0.5% 0.0% 6.5% 2.0% 0.0% 2.1% 0.0% 0.8% 1.2% 1.0%
N 197 68 31 101 81 48 66 131 165 296

Q7-2 【奨学⾦を受けている⽅に伺います】 実際に受けている奨学⾦は、⽉額でいくらですか。
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法

⽂

経営

国際⽂化

⼈間環境

キャリアデザ…

デザイン⼯

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理⼯

⽣命科学

20,000円未満 20,000〜30,000円未満 30,000〜40,000円未満 40,000〜50,000円未満
50,000〜60,000円未満 60,000〜70,000円未満 70,000〜80,000円未満 80,000〜90,000円未満
90,000〜100,000円未満 100,000円以上 N/A
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＜学部別＞
法 ⽂ 経営 国際⽂化 ⼈間環境

キャリア
デザイン

デザイン
⼯

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理⼯ ⽣命科学 合計

学費 97.8% 86.3% 90.6% 87.5% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 73.1% 88.5% 92.9% 100.0% 80.0% 84.6% 87.5% 90.2%
⾷費 23.9% 29.4% 21.9% 25.0% 11.1% 27.3% 18.8% 14.3% 30.8% 26.9% 28.6% 0.0% 10.0% 7.7% 0.0% 22.6%
住居費 15.2% 19.6% 25.0% 12.5% 5.6% 45.5% 12.5% 0.0% 38.5% 23.1% 50.0% 0.0% 30.0% 7.7% 12.5% 21.3%
図書・教材費 15.2% 29.4% 12.5% 12.5% 5.6% 36.4% 18.8% 14.3% 7.7% 15.4% 28.6% 0.0% 10.0% 7.7% 0.0% 16.6%
通学費 23.9% 29.4% 15.6% 25.0% 33.3% 45.5% 18.8% 14.3% 7.7% 19.2% 21.4% 0.0% 10.0% 15.4% 0.0% 21.3%
サークル費 6.5% 9.8% 6.3% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.4%
専⾨学校等学費 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3%
娯楽・交際費 4.3% 5.9% 6.3% 0.0% 5.6% 9.1% 6.3% 0.0% 15.4% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.1%
通信費 6.5% 9.8% 0.0% 12.5% 5.6% 9.1% 6.3% 14.3% 15.4% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 6.8%
家具・家電品費 4.3% 9.8% 3.1% 0.0% 5.6% 9.1% 0.0% 0.0% 11.5% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.7%
服飾費 4.3% 5.9% 6.3% 0.0% 5.6% 9.1% 6.3% 0.0% 11.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.4%
⽇⽤品費 6.5% 17.6% 6.3% 12.5% 5.6% 9.1% 12.5% 14.3% 19.2% 7.7% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 9.8%
貯⾦ 10.9% 19.6% 9.4% 6.3% 5.6% 9.1% 0.0% 14.3% 11.5% 3.8% 7.1% 50.0% 0.0% 7.7% 0.0% 9.8%
ローン返済 0.0% 5.9% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7%
その他 2.2% 2.0% 3.1% 6.3% 5.6% 0.0% 0.0% 14.3% 3.8% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.7%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 12.5% 0.7%
N 46 51 32 16 18 11 16 7 26 26 14 2 10 13 8 296

＜キャンパス別／学年別／男⼥別＞
市ヶ⾕ 多摩 ⼩⾦井 1年 2年 3年 4年 男 ⼥ 合計

学費 93.4% 83.8% 83.9% 91.1% 87.7% 91.7% 90.9% 90.8% 89.7% 90.2%
⾷費 23.4% 27.9% 6.5% 23.8% 17.3% 16.7% 31.8% 26.7% 19.4% 22.6%
住居費 17.8% 33.8% 16.1% 19.8% 19.8% 22.9% 24.2% 26.7% 17.0% 21.3%
図書・教材費 18.8% 14.7% 6.5% 10.9% 14.8% 25.0% 21.2% 17.6% 15.8% 16.6%
通学費 25.4% 14.7% 9.7% 18.8% 22.2% 16.7% 27.3% 23.7% 19.4% 21.3%
サークル費 5.6% 2.9% 0.0% 5.0% 1.2% 0.0% 10.6% 6.1% 3.0% 4.4%
専⾨学校等学費 0.0% 1.5% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.3%
娯楽・交際費 5.1% 7.4% 0.0% 3.0% 3.7% 4.2% 10.6% 7.6% 3.0% 5.1%
通信費 7.1% 7.4% 3.2% 5.0% 6.2% 2.1% 13.6% 9.9% 4.2% 6.8%
家具・家電品費 5.1% 5.9% 0.0% 3.0% 7.4% 0.0% 7.6% 7.6% 2.4% 4.7%
服飾費 5.1% 4.4% 0.0% 2.0% 6.2% 2.1% 7.6% 5.3% 3.6% 4.4%
⽇⽤品費 10.7% 10.3% 3.2% 6.9% 7.4% 8.3% 18.2% 13.0% 7.3% 9.8%
貯⾦ 11.2% 8.8% 3.2% 8.9% 11.1% 6.3% 12.1% 10.7% 9.1% 9.8%
ローン返済 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 2.1% 4.5% 1.5% 1.8% 1.7%
その他 3.0% 2.9% 0.0% 0.0% 2.5% 2.1% 7.6% 3.1% 2.4% 2.7%
N/A 0.0% 0.0% 6.5% 1.0% 0.0% 2.1% 0.0% 0.8% 0.6% 0.7%
N 197 68 31 101 81 48 66 131 165 296

Q7-3 【奨学⾦を受けている⽅に伺います】 奨学⾦の主な使途は何ですか。（複数選択可）

97.8%

86.3%
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27.3%
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14.3%
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26.9%
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38.5%

23.1%
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30.0%
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36.4%

18.8%

14.3%

7.7%

15.4%

28.6%

10.0%

7.7%

23.9%

29.4%

15.6%

25.0%

33.3%

45.5%

18.8%

14.3%

7.7%

19.2%

21.4%

10.0%

15.4%

6.5%

9.8%

6.3%

5.6%

7.1%

5.9%

6.3%

5.6%

9.1%

6.3%

15.4%

7.1%

6.5%

9.8%

12.5%

5.6%

9.1%

6.3%

14.3%

15.4%

7.1%

7.7%

9.8%

5.6%

9.1%

11.5%

5.9%

6.3%

5.6%

9.1%

6.3%

11.5%

6.5%

17.6%

6.3%

12.5%

5.6%

9.1%

12.5%

14.3%

19.2%

7.7%

10.0%

10.9%

19.6%

9.4%

6.3%

5.6%

9.1%

14.3%

11.5%

7.1%

50.0%

7.7%

5.9%

14.3%

6.3%

5.6%

14.3%

10.0%

12.5%

法

⽂

経営

国際⽂化

⼈間環境

キャリアデザ…

デザイン⼯

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理⼯

⽣命科学

学費 ⾷費 住居費 図書・教材費 通学費 サークル費
専⾨学校等学費 娯楽・交際費 通信費 家具・家電品費 服飾費 ⽇⽤品費
貯⾦ ローン返済 その他 N/A

＜学部別＞
法 ⽂ 経営 国際⽂化 ⼈間環境

キャリア
デザイン

デザイン
⼯

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理⼯ ⽣命科学 合計

20,000円未満 6.5% 9.8% 6.3% 6.3% 0.0% 9.1% 6.3% 14.3% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.1%
20,000〜30,000円未満 13.0% 9.8% 6.3% 6.3% 5.6% 18.2% 6.3% 28.6% 3.8% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 23.1% 25.0% 9.5%
30,000〜40,000円未満 8.7% 15.7% 21.9% 18.8% 16.7% 27.3% 0.0% 28.6% 15.4% 19.2% 7.1% 0.0% 10.0% 15.4% 12.5% 14.9%
40,000〜50,000円未満 4.3% 11.8% 12.5% 18.8% 11.1% 9.1% 6.3% 14.3% 19.2% 11.5% 21.4% 0.0% 20.0% 0.0% 12.5% 11.5%
50,000〜60,000円未満 23.9% 23.5% 25.0% 12.5% 22.2% 9.1% 25.0% 14.3% 19.2% 23.1% 28.6% 0.0% 20.0% 23.1% 0.0% 21.3%
60,000〜70,000円未満 2.2% 5.9% 3.1% 0.0% 5.6% 0.0% 18.8% 0.0% 11.5% 19.2% 7.1% 0.0% 20.0% 7.7% 0.0% 7.1%
70,000〜80,000円未満 4.3% 9.8% 12.5% 12.5% 16.7% 0.0% 12.5% 0.0% 7.7% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 7.8%
80,000〜90,000円未満 17.4% 2.0% 3.1% 6.3% 11.1% 9.1% 0.0% 0.0% 11.5% 0.0% 7.1% 50.0% 0.0% 7.7% 0.0% 6.8%
90,000〜100,000円未満 6.5% 3.9% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 11.5% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 3.4%
100,000円以上 13.0% 7.8% 9.4% 12.5% 11.1% 9.1% 25.0% 0.0% 11.5% 7.7% 7.1% 50.0% 20.0% 15.4% 25.0% 11.8%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 12.5% 1.0%
N 46 51 32 16 18 11 16 7 26 26 14 2 10 13 8 296

＜キャンパス別／学年別／男⼥別＞
市ヶ⾕ 多摩 ⼩⾦井 1年 2年 3年 4年 男 ⼥ 合計

20,000円未満 7.1% 1.5% 0.0% 1.0% 6.2% 10.4% 6.1% 4.6% 5.5% 5.1%
20,000〜30,000円未満 10.2% 4.4% 16.1% 7.9% 8.6% 14.6% 9.1% 7.6% 10.9% 9.5%
30,000〜40,000円未満 15.2% 14.7% 12.9% 16.8% 17.3% 2.1% 18.2% 13.0% 16.4% 14.9%
40,000〜50,000円未満 10.2% 16.2% 9.7% 13.9% 7.4% 10.4% 13.6% 10.7% 12.1% 11.5%
50,000〜60,000円未満 21.8% 22.1% 16.1% 23.8% 24.7% 20.8% 13.6% 22.1% 20.6% 21.3%
60,000〜70,000円未満 4.6% 13.2% 9.7% 5.0% 3.7% 10.4% 12.1% 5.3% 8.5% 7.1%
70,000〜80,000円未満 9.1% 5.9% 3.2% 4.0% 6.2% 10.4% 13.6% 9.9% 6.1% 7.8%
80,000〜90,000円未満 7.1% 7.4% 3.2% 6.9% 12.3% 6.3% 0.0% 8.4% 5.5% 6.8%
90,000〜100,000円未満 3.0% 4.4% 3.2% 5.9% 2.5% 2.1% 1.5% 6.1% 1.2% 3.4%
100,000円以上 11.2% 10.3% 19.4% 12.9% 11.1% 10.4% 12.1% 11.5% 12.1% 11.8%
N/A 0.5% 0.0% 6.5% 2.0% 0.0% 2.1% 0.0% 0.8% 1.2% 1.0%
N 197 68 31 101 81 48 66 131 165 296

Q7-2 【奨学⾦を受けている⽅に伺います】 実際に受けている奨学⾦は、⽉額でいくらですか。
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10.0%

15.4%

12.5%
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12.5%

12.5%
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17.4%

3.1%
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11.1%

9.1%

11.5%
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6.5%
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11.1%
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25.0%
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10.0%

12.5%

法

⽂

経営

国際⽂化

⼈間環境

キャリアデザ…

デザイン⼯

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理⼯

⽣命科学

20,000円未満 20,000〜30,000円未満 30,000〜40,000円未満 40,000〜50,000円未満
50,000〜60,000円未満 60,000〜70,000円未満 70,000〜80,000円未満 80,000〜90,000円未満
90,000〜100,000円未満 100,000円以上 N/A
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＜学部別＞
法 ⽂ 経営 国際⽂化 ⼈間環境

キャリア
デザイン

デザイン
⼯

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理⼯ ⽣命科学 合計

応募した 4.0% 4.5% 3.0% 12.2% 0.0% 3.1% 4.3% 11.8% 5.8% 4.6% 11.8% 9.1% 0.0% 0.0% 3.4% 4.8%
応募しなかった 96.0% 95.5% 97.0% 87.8% 100.0% 96.9% 95.7% 88.2% 94.2% 95.4% 88.2% 90.9% 95.5% 100.0% 96.6% 95.1%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.1%
N 99 112 67 41 34 32 23 17 52 65 34 11 22 32 29 670

＜キャンパス別／学年別／男⼥別＞
市ヶ⾕ 多摩 ⼩⾦井 1年 2年 3年 4年 男 ⼥ 合計

応募した 4.7% 6.8% 1.2% 1.8% 3.9% 7.0% 7.1% 4.8% 4.8% 4.8%
応募しなかった 95.3% 93.2% 97.6% 97.7% 96.1% 93.0% 92.9% 94.8% 95.2% 95.1%
N/A 0.0% 0.0% 1.2% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.1%
N 425 162 83 171 203 142 154 251 419 670

Q8-1 【この奨学⾦制度を知っている⽅に伺います】 「家計急変学⽣奨学⾦」に応募しましたか。

4.0%

4.5%

3.0%

12.2%

3.1%

4.3%

11.8%

5.8%

4.6%

11.8%

9.1%

3.4%

96.0%

95.5%

97.0%

87.8%

100.0%

96.9%

95.7%

88.2%

94.2%

95.4%

88.2%

90.9%

95.5%

100.0%

96.6%

4.5%

法

⽂

経営

国際⽂化

⼈間環境

キャリアデザ…

デザイン⼯

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理⼯

⽣命科学

応募した 応募しなかった N/A

＜学部別＞
法 ⽂ 経営 国際⽂化 ⼈間環境

キャリア
デザイン

デザイン
⼯

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理⼯ ⽣命科学 合計

知っている 58.2% 60.9% 55.8% 63.1% 47.2% 51.6% 40.4% 45.9% 57.8% 57.5% 64.2% 42.3% 55.0% 54.2% 55.8% 55.8%
知らない 41.8% 39.1% 44.2% 35.4% 52.8% 48.4% 59.6% 54.1% 42.2% 42.5% 35.8% 57.7% 42.5% 45.8% 44.2% 44.0%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.2%
N 170 184 120 65 72 62 57 37 90 113 53 26 40 59 52 1,200

＜キャンパス別／学年別／男⼥別＞
市ヶ⾕ 多摩 ⼩⾦井 1年 2年 3年 4年 男 ⼥ 合計

知っている 55.4% 57.4% 55.0% 38.8% 60.6% 68.9% 70.6% 51.0% 59.2% 55.8%
知らない 44.5% 42.6% 44.4% 60.8% 39.4% 31.1% 29.4% 48.8% 40.7% 44.0%
N/A 0.1% 0.0% 0.7% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 0.1% 0.2%
N 767 282 151 441 335 206 218 492 708 1,200

Q8 本学では感染症禍の家計急変学⽣への経済⽀援として「家計急変学⽣奨学⾦（給付型）の強化」を⾏
いました。このことを知っていますか。

58.2%

60.9%

55.8%

63.1%

47.2%

51.6%

40.4%

45.9%

57.8%

57.5%

64.2%

42.3%

55.0%

54.2%

55.8%

41.8%

39.1%

44.2%

35.4%

52.8%

48.4%

59.6%

54.1%

42.2%

42.5%

35.8%

57.7%

42.5%

45.8%

44.2%

法

⽂

経営

国際⽂化

⼈間環境

キャリアデザ…

デザイン⼯

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理⼯

⽣命科学

知っている 知らない N/A
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＜学部別＞
法 ⽂ 経営 国際⽂化 ⼈間環境

キャリア
デザイン

デザイン
⼯

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理⼯ ⽣命科学 合計

応募した 4.0% 4.5% 3.0% 12.2% 0.0% 3.1% 4.3% 11.8% 5.8% 4.6% 11.8% 9.1% 0.0% 0.0% 3.4% 4.8%
応募しなかった 96.0% 95.5% 97.0% 87.8% 100.0% 96.9% 95.7% 88.2% 94.2% 95.4% 88.2% 90.9% 95.5% 100.0% 96.6% 95.1%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.1%
N 99 112 67 41 34 32 23 17 52 65 34 11 22 32 29 670

＜キャンパス別／学年別／男⼥別＞
市ヶ⾕ 多摩 ⼩⾦井 1年 2年 3年 4年 男 ⼥ 合計

応募した 4.7% 6.8% 1.2% 1.8% 3.9% 7.0% 7.1% 4.8% 4.8% 4.8%
応募しなかった 95.3% 93.2% 97.6% 97.7% 96.1% 93.0% 92.9% 94.8% 95.2% 95.1%
N/A 0.0% 0.0% 1.2% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.1%
N 425 162 83 171 203 142 154 251 419 670

Q8-1 【この奨学⾦制度を知っている⽅に伺います】 「家計急変学⽣奨学⾦」に応募しましたか。
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90.9%

95.5%

100.0%

96.6%

4.5%

法

⽂

経営

国際⽂化

⼈間環境

キャリアデザ…

デザイン⼯

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理⼯

⽣命科学

応募した 応募しなかった N/A

＜学部別＞
法 ⽂ 経営 国際⽂化 ⼈間環境

キャリア
デザイン

デザイン
⼯

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理⼯ ⽣命科学 合計

知っている 58.2% 60.9% 55.8% 63.1% 47.2% 51.6% 40.4% 45.9% 57.8% 57.5% 64.2% 42.3% 55.0% 54.2% 55.8% 55.8%
知らない 41.8% 39.1% 44.2% 35.4% 52.8% 48.4% 59.6% 54.1% 42.2% 42.5% 35.8% 57.7% 42.5% 45.8% 44.2% 44.0%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.2%
N 170 184 120 65 72 62 57 37 90 113 53 26 40 59 52 1,200

＜キャンパス別／学年別／男⼥別＞
市ヶ⾕ 多摩 ⼩⾦井 1年 2年 3年 4年 男 ⼥ 合計

知っている 55.4% 57.4% 55.0% 38.8% 60.6% 68.9% 70.6% 51.0% 59.2% 55.8%
知らない 44.5% 42.6% 44.4% 60.8% 39.4% 31.1% 29.4% 48.8% 40.7% 44.0%
N/A 0.1% 0.0% 0.7% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 0.1% 0.2%
N 767 282 151 441 335 206 218 492 708 1,200

Q8 本学では感染症禍の家計急変学⽣への経済⽀援として「家計急変学⽣奨学⾦（給付型）の強化」を⾏
いました。このことを知っていますか。
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法

⽂

経営

国際⽂化

⼈間環境

キャリアデザ…

デザイン⼯

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理⼯

⽣命科学

知っている 知らない N/A
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＜学部別＞
法 ⽂ 経営 国際⽂化 ⼈間環境

キャリア
デザイン

デザイン
⼯

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理⼯ ⽣命科学 合計

学費 100.0% 100.0% - 100.0% - 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% - - - 100.0% 100.0%
⾷費 50.0% 100.0% - 0.0% - 0.0% 0.0% - 0.0% 50.0% 33.3% - - - 0.0% 35.7%
住居費 50.0% 50.0% - 0.0% - 100.0% 0.0% - 100.0% 50.0% 66.7% - - - 0.0% 50.0%
図書・教材費 0.0% 0.0% - 0.0% - 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 33.3% - - - 0.0% 7.1%
通学費 0.0% 0.0% - 0.0% - 0.0% 0.0% - 0.0% 50.0% 33.3% - - - 0.0% 14.3%
サークル費 0.0% 0.0% - 0.0% - 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% - - - 0.0% 0.0%
専⾨学校等学費 0.0% 0.0% - 0.0% - 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% - - - 0.0% 0.0%
娯楽・交際費 0.0% 0.0% - 0.0% - 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% - - - 0.0% 0.0%
通信費 0.0% 50.0% - 0.0% - 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% - - - 0.0% 7.1%
家具・家電品費 0.0% 0.0% - 0.0% - 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% - - - 0.0% 0.0%
服飾費 0.0% 0.0% - 0.0% - 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% - - - 0.0% 0.0%
⽇⽤品費 0.0% 0.0% - 0.0% - 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% - - - 0.0% 0.0%
貯⾦ 0.0% 0.0% - 0.0% - 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% - - - 0.0% 0.0%
ローン返済 0.0% 0.0% - 0.0% - 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% - - - 0.0% 0.0%
その他 0.0% 50.0% - 0.0% - 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% - - - 0.0% 7.1%
N/A 0.0% 0.0% - 0.0% - 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% - - - 0.0% 0.0%
N 2 2 0 1 0 1 1 0 1 2 3 0 0 0 1 14

＜キャンパス別／学年別／男⼥別＞
市ヶ⾕ 多摩 ⼩⾦井 1年 2年 3年 4年 男 ⼥ 合計

学費 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
⾷費 42.9% 33.3% 0.0% 100.0% 0.0% 20.0% 40.0% 28.6% 42.9% 35.7%
住居費 42.9% 66.7% 0.0% 100.0% 50.0% 60.0% 20.0% 57.1% 42.9% 50.0%
図書・教材費 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 14.3% 7.1%
通学費 0.0% 33.3% 0.0% 50.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 28.6% 14.3%
サークル費 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
専⾨学校等学費 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
娯楽・交際費 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
通信費 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 14.3% 0.0% 7.1%
家具・家電品費 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
服飾費 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
⽇⽤品費 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
貯⾦ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
ローン返済 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
その他 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 14.3% 0.0% 7.1%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 7 6 1 2 2 5 5 7 7 14

Q8-1-2 【「家計急変学⽣奨学⾦」に応募された⽅のうち、採⽤された⽅に伺います】 奨学⾦の主な使
途は何ですか。（複数選択可）採⽤されなかった⽅はスキップしてください。
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法

⽂

経営

国際⽂化

⼈間環境

キャリアデザ…

デザイン⼯

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理⼯

⽣命科学

学費 ⾷費 住居費 図書・教材費 通学費 サークル費
専⾨学校等学費 娯楽・交際費 通信費 家具・家電品費 服飾費 ⽇⽤品費
貯⾦ ローン返済 その他 N/A

＜学部別＞
法 ⽂ 経営 国際⽂化 ⼈間環境

キャリア
デザイン

デザイン
⼯

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理⼯ ⽣命科学 合計

応募資格がなかった 71.6% 65.4% 66.2% 72.2% 55.9% 71.0% 81.8% 66.7% 65.3% 59.7% 53.3% 40.0% 47.6% 53.1% 53.6% 63.9%
⼿続書類を提出期限までに準備できな
かった

0.0% 0.9% 1.5% 0.0% 0.0% 3.2% 0.0% 0.0% 4.1% 0.0% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9%

応募⼿続きが難しそうだった 6.3% 4.7% 3.1% 2.8% 5.9% 0.0% 0.0% 6.7% 6.1% 1.6% 0.0% 0.0% 4.8% 3.1% 7.1% 3.9%
奨学⾦が必要なかった 22.1% 26.2% 27.7% 22.2% 35.3% 25.8% 13.6% 26.7% 16.3% 37.1% 40.0% 50.0% 47.6% 40.6% 21.4% 28.1%
その他 0.0% 2.8% 1.5% 2.8% 2.9% 0.0% 4.5% 0.0% 8.2% 1.6% 3.3% 10.0% 0.0% 3.1% 17.9% 3.1%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 95 107 65 36 34 31 22 15 49 62 30 10 21 32 28 637

＜キャンパス別／学年別／男⼥別＞
市ヶ⾕ 多摩 ⼩⾦井 1年 2年 3年 4年 男 ⼥ 合計

応募資格がなかった 68.1% 58.9% 51.9% 55.7% 67.2% 68.2% 65.0% 60.5% 65.9% 63.9%
⼿続書類を提出期限までに準備できな
かった

0.7% 2.0% 0.0% 1.2% 0.0% 1.5% 1.4% 1.3% 0.8% 0.9%

応募⼿続きが難しそうだった 4.2% 2.6% 4.9% 3.6% 5.1% 1.5% 4.9% 5.5% 3.0% 3.9%
奨学⾦が必要なかった 25.2% 31.8% 35.8% 36.5% 23.1% 25.0% 28.0% 28.6% 27.8% 28.1%
その他 1.7% 4.6% 7.4% 3.0% 4.6% 3.8% 0.7% 4.2% 2.5% 3.1%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 405 151 81 167 195 132 143 238 399 637

Q8-1-1 【「家計急変学⽣奨学⾦」に応募しなかった⽅に伺います】 応募しなかった理由は何ですか。
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17.9%

法

⽂

経営

国際⽂化

⼈間環境

キャリアデザ…

デザイン⼯

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理⼯

⽣命科学

応募資格がなかった ⼿続書類を提出期限までに準備できなかった
応募⼿続きが難しそうだった 奨学⾦が必要なかった
その他 N/A
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＜学部別＞
法 ⽂ 経営 国際⽂化 ⼈間環境

キャリア
デザイン

デザイン
⼯

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理⼯ ⽣命科学 合計

学費 100.0% 100.0% - 100.0% - 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% - - - 100.0% 100.0%
⾷費 50.0% 100.0% - 0.0% - 0.0% 0.0% - 0.0% 50.0% 33.3% - - - 0.0% 35.7%
住居費 50.0% 50.0% - 0.0% - 100.0% 0.0% - 100.0% 50.0% 66.7% - - - 0.0% 50.0%
図書・教材費 0.0% 0.0% - 0.0% - 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 33.3% - - - 0.0% 7.1%
通学費 0.0% 0.0% - 0.0% - 0.0% 0.0% - 0.0% 50.0% 33.3% - - - 0.0% 14.3%
サークル費 0.0% 0.0% - 0.0% - 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% - - - 0.0% 0.0%
専⾨学校等学費 0.0% 0.0% - 0.0% - 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% - - - 0.0% 0.0%
娯楽・交際費 0.0% 0.0% - 0.0% - 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% - - - 0.0% 0.0%
通信費 0.0% 50.0% - 0.0% - 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% - - - 0.0% 7.1%
家具・家電品費 0.0% 0.0% - 0.0% - 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% - - - 0.0% 0.0%
服飾費 0.0% 0.0% - 0.0% - 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% - - - 0.0% 0.0%
⽇⽤品費 0.0% 0.0% - 0.0% - 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% - - - 0.0% 0.0%
貯⾦ 0.0% 0.0% - 0.0% - 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% - - - 0.0% 0.0%
ローン返済 0.0% 0.0% - 0.0% - 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% - - - 0.0% 0.0%
その他 0.0% 50.0% - 0.0% - 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% - - - 0.0% 7.1%
N/A 0.0% 0.0% - 0.0% - 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% - - - 0.0% 0.0%
N 2 2 0 1 0 1 1 0 1 2 3 0 0 0 1 14

＜キャンパス別／学年別／男⼥別＞
市ヶ⾕ 多摩 ⼩⾦井 1年 2年 3年 4年 男 ⼥ 合計

学費 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
⾷費 42.9% 33.3% 0.0% 100.0% 0.0% 20.0% 40.0% 28.6% 42.9% 35.7%
住居費 42.9% 66.7% 0.0% 100.0% 50.0% 60.0% 20.0% 57.1% 42.9% 50.0%
図書・教材費 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 14.3% 7.1%
通学費 0.0% 33.3% 0.0% 50.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 28.6% 14.3%
サークル費 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
専⾨学校等学費 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
娯楽・交際費 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
通信費 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 14.3% 0.0% 7.1%
家具・家電品費 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
服飾費 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
⽇⽤品費 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
貯⾦ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
ローン返済 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
その他 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 14.3% 0.0% 7.1%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 7 6 1 2 2 5 5 7 7 14

Q8-1-2 【「家計急変学⽣奨学⾦」に応募された⽅のうち、採⽤された⽅に伺います】 奨学⾦の主な使
途は何ですか。（複数選択可）採⽤されなかった⽅はスキップしてください。
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法

⽂

経営

国際⽂化

⼈間環境

キャリアデザ…

デザイン⼯

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理⼯

⽣命科学

学費 ⾷費 住居費 図書・教材費 通学費 サークル費
専⾨学校等学費 娯楽・交際費 通信費 家具・家電品費 服飾費 ⽇⽤品費
貯⾦ ローン返済 その他 N/A

＜学部別＞
法 ⽂ 経営 国際⽂化 ⼈間環境

キャリア
デザイン

デザイン
⼯

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理⼯ ⽣命科学 合計

応募資格がなかった 71.6% 65.4% 66.2% 72.2% 55.9% 71.0% 81.8% 66.7% 65.3% 59.7% 53.3% 40.0% 47.6% 53.1% 53.6% 63.9%
⼿続書類を提出期限までに準備できな
かった

0.0% 0.9% 1.5% 0.0% 0.0% 3.2% 0.0% 0.0% 4.1% 0.0% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9%

応募⼿続きが難しそうだった 6.3% 4.7% 3.1% 2.8% 5.9% 0.0% 0.0% 6.7% 6.1% 1.6% 0.0% 0.0% 4.8% 3.1% 7.1% 3.9%
奨学⾦が必要なかった 22.1% 26.2% 27.7% 22.2% 35.3% 25.8% 13.6% 26.7% 16.3% 37.1% 40.0% 50.0% 47.6% 40.6% 21.4% 28.1%
その他 0.0% 2.8% 1.5% 2.8% 2.9% 0.0% 4.5% 0.0% 8.2% 1.6% 3.3% 10.0% 0.0% 3.1% 17.9% 3.1%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 95 107 65 36 34 31 22 15 49 62 30 10 21 32 28 637

＜キャンパス別／学年別／男⼥別＞
市ヶ⾕ 多摩 ⼩⾦井 1年 2年 3年 4年 男 ⼥ 合計

応募資格がなかった 68.1% 58.9% 51.9% 55.7% 67.2% 68.2% 65.0% 60.5% 65.9% 63.9%
⼿続書類を提出期限までに準備できな
かった

0.7% 2.0% 0.0% 1.2% 0.0% 1.5% 1.4% 1.3% 0.8% 0.9%

応募⼿続きが難しそうだった 4.2% 2.6% 4.9% 3.6% 5.1% 1.5% 4.9% 5.5% 3.0% 3.9%
奨学⾦が必要なかった 25.2% 31.8% 35.8% 36.5% 23.1% 25.0% 28.0% 28.6% 27.8% 28.1%
その他 1.7% 4.6% 7.4% 3.0% 4.6% 3.8% 0.7% 4.2% 2.5% 3.1%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 405 151 81 167 195 132 143 238 399 637

Q8-1-1 【「家計急変学⽣奨学⾦」に応募しなかった⽅に伺います】 応募しなかった理由は何ですか。
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法

⽂

経営

国際⽂化

⼈間環境

キャリアデザ…

デザイン⼯

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理⼯

⽣命科学

応募資格がなかった ⼿続書類を提出期限までに準備できなかった
応募⼿続きが難しそうだった 奨学⾦が必要なかった
その他 N/A
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＜学部別＞
法 ⽂ 経営 国際⽂化 ⼈間環境

キャリア
デザイン

デザイン
⼯

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理⼯ ⽣命科学 合計

成績・単位 71.6% 60.2% 55.4% 63.3% 44.7% 61.0% 65.5% 72.0% 47.9% 49.3% 33.3% 50.0% 65.2% 61.5% 67.7% 58.6%
進級・卒業 50.0% 34.3% 27.7% 40.0% 21.1% 34.1% 65.5% 44.0% 33.3% 26.8% 27.3% 25.0% 8.7% 48.7% 54.8% 36.7%
転部・転籍 2.9% 2.8% 1.5% 0.0% 0.0% 2.4% 6.9% 8.0% 0.0% 5.6% 0.0% 8.3% 4.3% 7.7% 3.2% 3.2%
ハラスメント 1.0% 1.9% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 5.1% 6.5% 1.4%
経済問題 19.6% 17.6% 16.9% 23.3% 10.5% 17.1% 27.6% 20.0% 29.2% 18.3% 15.2% 0.0% 17.4% 10.3% 9.7% 17.8%
友⼈関係 49.0% 45.4% 53.8% 40.0% 50.0% 46.3% 37.9% 20.0% 33.3% 43.7% 39.4% 41.7% 26.1% 41.0% 38.7% 43.0%
家族関係 8.8% 9.3% 3.1% 10.0% 15.8% 12.2% 6.9% 20.0% 6.3% 7.0% 15.2% 0.0% 8.7% 7.7% 6.5% 8.9%
課外活動 22.5% 20.4% 18.5% 33.3% 23.7% 24.4% 20.7% 20.0% 12.5% 32.4% 12.1% 33.3% 17.4% 17.9% 22.6% 21.9%
性格・能⼒ 26.5% 31.5% 23.1% 30.0% 28.9% 41.5% 34.5% 36.0% 18.8% 35.2% 30.3% 33.3% 17.4% 25.6% 29.0% 29.2%
⼈⽣観 24.5% 23.1% 26.2% 20.0% 23.7% 34.1% 37.9% 32.0% 18.8% 19.7% 39.4% 16.7% 13.0% 25.6% 29.0% 25.2%
進路・就職 72.5% 70.4% 69.2% 73.3% 65.8% 68.3% 89.7% 68.0% 58.3% 63.4% 60.6% 75.0% 47.8% 76.9% 64.5% 68.5%
健康 12.7% 25.0% 15.4% 6.7% 15.8% 17.1% 27.6% 32.0% 14.6% 15.5% 24.2% 16.7% 13.0% 30.8% 22.6% 18.8%
その他 2.0% 7.4% 4.6% 6.7% 10.5% 7.3% 3.4% 4.0% 14.6% 8.5% 12.1% 8.3% 4.3% 5.1% 9.7% 6.9%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 102 108 65 30 38 41 29 25 48 71 33 12 23 39 31 695

＜キャンパス別／学年別／男⼥別＞
市ヶ⾕ 多摩 ⼩⾦井 1年 2年 3年 4年 男 ⼥ 合計

成績・単位 62.1% 45.7% 64.5% 76.6% 62.7% 39.7% 25.3% 56.3% 60.3% 58.6%
進級・卒業 38.8% 28.7% 40.9% 40.5% 36.8% 29.3% 35.4% 38.0% 35.8% 36.7%
転部・転籍 2.7% 3.0% 5.4% 3.2% 5.3% 1.7% 0.0% 4.7% 2.0% 3.2%
ハラスメント 1.1% 0.0% 5.4% 0.8% 0.9% 1.7% 4.0% 2.4% 0.8% 1.4%
経済問題 18.5% 19.5% 11.8% 18.7% 16.2% 15.5% 22.2% 25.4% 12.3% 17.8%
友⼈関係 45.7% 39.6% 36.6% 51.2% 55.7% 24.1% 15.2% 41.7% 44.0% 43.0%
家族関係 9.6% 7.9% 7.5% 6.0% 8.8% 12.9% 12.1% 7.1% 10.3% 8.9%
課外活動 22.1% 22.6% 19.4% 23.4% 27.2% 18.1% 10.1% 18.3% 24.5% 21.9%
性格・能⼒ 30.1% 29.3% 24.7% 31.0% 30.3% 25.9% 26.3% 28.8% 29.5% 29.2%
⼈⽣観 26.3% 23.2% 23.7% 24.6% 27.2% 22.4% 25.3% 28.1% 23.0% 25.2%
進路・就職 71.5% 62.2% 65.6% 57.9% 71.9% 84.5% 68.7% 66.1% 70.3% 68.5%
健康 18.5% 17.1% 23.7% 17.5% 19.3% 20.7% 19.2% 19.7% 18.3% 18.8%
その他 5.5% 11.0% 6.5% 4.4% 8.8% 8.6% 7.1% 8.5% 5.8% 6.9%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 438 164 93 252 228 116 99 295 400 695

Q9-1 【悩み・不安のある（あった）⽅に伺います】 どの問題についてですか。（複数選択可）
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法

⽂

経営

国際⽂化

⼈間環境

キャリアデザ…

デザイン⼯

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理⼯

⽣命科学

成績・単位 進級・卒業 転部・転籍 ハラスメント 経済問題 友⼈関係 家族関係
課外活動 性格・能⼒ ⼈⽣観 進路・就職 健康 その他 N/A

＜学部別＞
法 ⽂ 経営 国際⽂化 ⼈間環境

キャリア
デザイン

デザイン
⼯

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理⼯ ⽣命科学 合計

ある 58.8% 52.7% 48.3% 44.6% 50.0% 62.9% 50.9% 64.9% 51.1% 56.6% 60.4% 46.2% 45.0% 61.0% 57.7% 54.2%
あったが解決した 1.2% 6.0% 5.8% 1.5% 2.8% 3.2% 0.0% 2.7% 2.2% 6.2% 1.9% 0.0% 12.5% 5.1% 1.9% 3.8%
ない 40.0% 41.3% 45.8% 52.3% 47.2% 33.9% 49.1% 32.4% 46.7% 37.2% 37.7% 53.8% 37.5% 33.9% 40.4% 41.8%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.3%
N 170 184 120 65 72 62 57 37 90 113 53 26 40 59 52 1,200

＜キャンパス別／学年別／男⼥別＞
市ヶ⾕ 多摩 ⼩⾦井 1年 2年 3年 4年 男 ⼥ 合計

ある 53.7% 54.6% 55.6% 52.6% 66.0% 53.4% 39.9% 56.5% 52.5% 54.2%
あったが解決した 3.4% 3.5% 6.0% 4.5% 2.1% 2.9% 5.5% 3.5% 4.0% 3.8%
ない 42.8% 41.8% 37.1% 42.2% 31.9% 43.7% 54.6% 39.6% 43.4% 41.8%
N/A 0.1% 0.0% 1.3% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.1% 0.3%
N 767 282 151 441 335 206 218 492 708 1,200

Q9 学⽣⽣活上の悩み・不安がありますか。
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法

⽂

経営

国際⽂化

⼈間環境

キャリアデザ…

デザイン⼯

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理⼯

⽣命科学

ある あったが解決した ない N/A
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＜学部別＞
法 ⽂ 経営 国際⽂化 ⼈間環境

キャリア
デザイン

デザイン
⼯

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理⼯ ⽣命科学 合計

成績・単位 71.6% 60.2% 55.4% 63.3% 44.7% 61.0% 65.5% 72.0% 47.9% 49.3% 33.3% 50.0% 65.2% 61.5% 67.7% 58.6%
進級・卒業 50.0% 34.3% 27.7% 40.0% 21.1% 34.1% 65.5% 44.0% 33.3% 26.8% 27.3% 25.0% 8.7% 48.7% 54.8% 36.7%
転部・転籍 2.9% 2.8% 1.5% 0.0% 0.0% 2.4% 6.9% 8.0% 0.0% 5.6% 0.0% 8.3% 4.3% 7.7% 3.2% 3.2%
ハラスメント 1.0% 1.9% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 5.1% 6.5% 1.4%
経済問題 19.6% 17.6% 16.9% 23.3% 10.5% 17.1% 27.6% 20.0% 29.2% 18.3% 15.2% 0.0% 17.4% 10.3% 9.7% 17.8%
友⼈関係 49.0% 45.4% 53.8% 40.0% 50.0% 46.3% 37.9% 20.0% 33.3% 43.7% 39.4% 41.7% 26.1% 41.0% 38.7% 43.0%
家族関係 8.8% 9.3% 3.1% 10.0% 15.8% 12.2% 6.9% 20.0% 6.3% 7.0% 15.2% 0.0% 8.7% 7.7% 6.5% 8.9%
課外活動 22.5% 20.4% 18.5% 33.3% 23.7% 24.4% 20.7% 20.0% 12.5% 32.4% 12.1% 33.3% 17.4% 17.9% 22.6% 21.9%
性格・能⼒ 26.5% 31.5% 23.1% 30.0% 28.9% 41.5% 34.5% 36.0% 18.8% 35.2% 30.3% 33.3% 17.4% 25.6% 29.0% 29.2%
⼈⽣観 24.5% 23.1% 26.2% 20.0% 23.7% 34.1% 37.9% 32.0% 18.8% 19.7% 39.4% 16.7% 13.0% 25.6% 29.0% 25.2%
進路・就職 72.5% 70.4% 69.2% 73.3% 65.8% 68.3% 89.7% 68.0% 58.3% 63.4% 60.6% 75.0% 47.8% 76.9% 64.5% 68.5%
健康 12.7% 25.0% 15.4% 6.7% 15.8% 17.1% 27.6% 32.0% 14.6% 15.5% 24.2% 16.7% 13.0% 30.8% 22.6% 18.8%
その他 2.0% 7.4% 4.6% 6.7% 10.5% 7.3% 3.4% 4.0% 14.6% 8.5% 12.1% 8.3% 4.3% 5.1% 9.7% 6.9%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 102 108 65 30 38 41 29 25 48 71 33 12 23 39 31 695

＜キャンパス別／学年別／男⼥別＞
市ヶ⾕ 多摩 ⼩⾦井 1年 2年 3年 4年 男 ⼥ 合計

成績・単位 62.1% 45.7% 64.5% 76.6% 62.7% 39.7% 25.3% 56.3% 60.3% 58.6%
進級・卒業 38.8% 28.7% 40.9% 40.5% 36.8% 29.3% 35.4% 38.0% 35.8% 36.7%
転部・転籍 2.7% 3.0% 5.4% 3.2% 5.3% 1.7% 0.0% 4.7% 2.0% 3.2%
ハラスメント 1.1% 0.0% 5.4% 0.8% 0.9% 1.7% 4.0% 2.4% 0.8% 1.4%
経済問題 18.5% 19.5% 11.8% 18.7% 16.2% 15.5% 22.2% 25.4% 12.3% 17.8%
友⼈関係 45.7% 39.6% 36.6% 51.2% 55.7% 24.1% 15.2% 41.7% 44.0% 43.0%
家族関係 9.6% 7.9% 7.5% 6.0% 8.8% 12.9% 12.1% 7.1% 10.3% 8.9%
課外活動 22.1% 22.6% 19.4% 23.4% 27.2% 18.1% 10.1% 18.3% 24.5% 21.9%
性格・能⼒ 30.1% 29.3% 24.7% 31.0% 30.3% 25.9% 26.3% 28.8% 29.5% 29.2%
⼈⽣観 26.3% 23.2% 23.7% 24.6% 27.2% 22.4% 25.3% 28.1% 23.0% 25.2%
進路・就職 71.5% 62.2% 65.6% 57.9% 71.9% 84.5% 68.7% 66.1% 70.3% 68.5%
健康 18.5% 17.1% 23.7% 17.5% 19.3% 20.7% 19.2% 19.7% 18.3% 18.8%
その他 5.5% 11.0% 6.5% 4.4% 8.8% 8.6% 7.1% 8.5% 5.8% 6.9%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 438 164 93 252 228 116 99 295 400 695

Q9-1 【悩み・不安のある（あった）⽅に伺います】 どの問題についてですか。（複数選択可）
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5.1%

9.7%

法

⽂

経営

国際⽂化

⼈間環境

キャリアデザ…

デザイン⼯

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理⼯

⽣命科学

成績・単位 進級・卒業 転部・転籍 ハラスメント 経済問題 友⼈関係 家族関係
課外活動 性格・能⼒ ⼈⽣観 進路・就職 健康 その他 N/A

＜学部別＞
法 ⽂ 経営 国際⽂化 ⼈間環境

キャリア
デザイン

デザイン
⼯

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理⼯ ⽣命科学 合計

ある 58.8% 52.7% 48.3% 44.6% 50.0% 62.9% 50.9% 64.9% 51.1% 56.6% 60.4% 46.2% 45.0% 61.0% 57.7% 54.2%
あったが解決した 1.2% 6.0% 5.8% 1.5% 2.8% 3.2% 0.0% 2.7% 2.2% 6.2% 1.9% 0.0% 12.5% 5.1% 1.9% 3.8%
ない 40.0% 41.3% 45.8% 52.3% 47.2% 33.9% 49.1% 32.4% 46.7% 37.2% 37.7% 53.8% 37.5% 33.9% 40.4% 41.8%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.3%
N 170 184 120 65 72 62 57 37 90 113 53 26 40 59 52 1,200

＜キャンパス別／学年別／男⼥別＞
市ヶ⾕ 多摩 ⼩⾦井 1年 2年 3年 4年 男 ⼥ 合計

ある 53.7% 54.6% 55.6% 52.6% 66.0% 53.4% 39.9% 56.5% 52.5% 54.2%
あったが解決した 3.4% 3.5% 6.0% 4.5% 2.1% 2.9% 5.5% 3.5% 4.0% 3.8%
ない 42.8% 41.8% 37.1% 42.2% 31.9% 43.7% 54.6% 39.6% 43.4% 41.8%
N/A 0.1% 0.0% 1.3% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.1% 0.3%
N 767 282 151 441 335 206 218 492 708 1,200

Q9 学⽣⽣活上の悩み・不安がありますか。
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⼈間環境

キャリアデザ…

デザイン⼯

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理⼯

⽣命科学

ある あったが解決した ない N/A
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＜学部別＞
法 ⽂ 経営 国際⽂化 ⼈間環境

キャリア
デザイン

デザイン
⼯

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理⼯ ⽣命科学 合計

知っている 78.8% 60.9% 42.5% 50.8% 55.6% 74.2% 28.1% 59.5% 63.3% 74.3% 86.8% 65.4% 62.5% 64.4% 76.9% 63.4%
知らない 21.2% 39.1% 57.5% 47.7% 44.4% 25.8% 71.9% 40.5% 36.7% 25.7% 13.2% 34.6% 32.5% 35.6% 23.1% 36.3%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.3%
N 170 184 120 65 72 62 57 37 90 113 53 26 40 59 52 1,200

＜キャンパス別／学年別／男⼥別＞
市ヶ⾕ 多摩 ⼩⾦井 1年 2年 3年 4年 男 ⼥ 合計

知っている 59.2% 72.3% 68.2% 62.4% 60.9% 65.5% 67.4% 60.0% 65.8% 63.4%
知らない 40.7% 27.7% 30.5% 37.0% 39.1% 34.5% 32.6% 39.6% 34.0% 36.3%
N/A 0.1% 0.0% 1.3% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.1% 0.3%
N 767 282 151 441 335 206 218 492 708 1,200

Q10 学⽣相談室で、⼼理カウンセラーが悩み事の相談に応じているのを知っていますか。
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法

⽂

経営

国際⽂化

⼈間環境

キャリアデザ…

デザイン⼯

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理⼯

⽣命科学

知っている 知らない N/A

＜学部別＞
法 ⽂ 経営 国際⽂化 ⼈間環境

キャリア
デザイン

デザイン
⼯

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理⼯ ⽣命科学 合計

親 42.2% 53.7% 43.1% 46.7% 47.4% 48.8% 41.4% 36.0% 45.8% 43.7% 48.5% 41.7% 34.8% 25.6% 29.0% 43.6%
兄弟・姉妹 11.8% 12.0% 10.8% 16.7% 7.9% 9.8% 6.9% 4.0% 14.6% 5.6% 6.1% 16.7% 8.7% 0.0% 3.2% 9.4%
法政⼤学の先輩・友⼈ 35.3% 23.1% 32.3% 30.0% 26.3% 34.1% 27.6% 24.0% 27.1% 29.6% 24.2% 50.0% 34.8% 15.4% 25.8% 28.6%
法政⼤学外の先輩・友⼈ 33.3% 27.8% 36.9% 26.7% 36.8% 24.4% 41.4% 24.0% 39.6% 28.2% 27.3% 16.7% 17.4% 12.8% 29.0% 29.6%
教職員 2.9% 8.3% 3.1% 0.0% 0.0% 9.8% 3.4% 8.0% 4.2% 2.8% 3.0% 0.0% 13.0% 12.8% 9.7% 5.3%
本学の学⽣相談室・ハラスメント相談室 6.9% 7.4% 4.6% 0.0% 2.6% 14.6% 6.9% 0.0% 6.3% 8.5% 9.1% 0.0% 13.0% 10.3% 6.5% 6.9%
学外のカウンセラー 1.0% 6.5% 1.5% 0.0% 2.6% 2.4% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 2.0%
相談していない 34.3% 36.1% 36.9% 46.7% 34.2% 29.3% 44.8% 44.0% 31.3% 33.8% 39.4% 25.0% 34.8% 53.8% 38.7% 37.0%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 102 108 65 30 38 41 29 25 48 71 33 12 23 39 31 695

＜キャンパス別／学年別／男⼥別＞
市ヶ⾕ 多摩 ⼩⾦井 1年 2年 3年 4年 男 ⼥ 合計

親 46.1% 45.1% 29.0% 42.1% 43.4% 45.7% 45.5% 33.9% 50.8% 43.6%
兄弟・姉妹 10.7% 9.1% 3.2% 7.9% 11.0% 10.3% 8.1% 6.4% 11.5% 9.4%
法政⼤学の先輩・友⼈ 29.5% 29.3% 23.7% 31.0% 22.8% 30.2% 34.3% 26.8% 30.0% 28.6%
法政⼤学外の先輩・友⼈ 31.5% 30.5% 19.4% 28.6% 31.6% 30.2% 27.3% 27.5% 31.3% 29.6%
教職員 4.8% 3.0% 11.8% 1.6% 3.1% 6.0% 19.2% 4.4% 6.0% 5.3%
本学の学⽣相談室・ハラスメント相談室 6.2% 7.3% 9.7% 4.0% 6.6% 3.4% 19.2% 6.1% 7.5% 6.9%
学外のカウンセラー 2.7% 0.6% 1.1% 0.8% 1.3% 2.6% 6.1% 1.4% 2.5% 2.0%
相談していない 36.8% 33.5% 44.1% 38.1% 38.2% 34.5% 34.3% 45.4% 30.8% 37.0%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 438 164 93 252 228 116 99 295 400 695

Q9-2 【悩み・不安のある（あった）⽅に伺います】 誰に相談しましたか。（複数選択可）
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法

⽂

経営

国際⽂化

⼈間環境

キャリアデザ…

デザイン⼯

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理⼯

⽣命科学

親 兄弟・姉妹 法政⼤学の先輩・友⼈
法政⼤学外の先輩・友⼈ 教職員 本学の学⽣相談室・ハラスメント相談室
学外のカウンセラー 相談していない N/A
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＜学部別＞
法 ⽂ 経営 国際⽂化 ⼈間環境

キャリア
デザイン

デザイン
⼯

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理⼯ ⽣命科学 合計

知っている 78.8% 60.9% 42.5% 50.8% 55.6% 74.2% 28.1% 59.5% 63.3% 74.3% 86.8% 65.4% 62.5% 64.4% 76.9% 63.4%
知らない 21.2% 39.1% 57.5% 47.7% 44.4% 25.8% 71.9% 40.5% 36.7% 25.7% 13.2% 34.6% 32.5% 35.6% 23.1% 36.3%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.3%
N 170 184 120 65 72 62 57 37 90 113 53 26 40 59 52 1,200

＜キャンパス別／学年別／男⼥別＞
市ヶ⾕ 多摩 ⼩⾦井 1年 2年 3年 4年 男 ⼥ 合計

知っている 59.2% 72.3% 68.2% 62.4% 60.9% 65.5% 67.4% 60.0% 65.8% 63.4%
知らない 40.7% 27.7% 30.5% 37.0% 39.1% 34.5% 32.6% 39.6% 34.0% 36.3%
N/A 0.1% 0.0% 1.3% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.1% 0.3%
N 767 282 151 441 335 206 218 492 708 1,200

Q10 学⽣相談室で、⼼理カウンセラーが悩み事の相談に応じているのを知っていますか。
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キャリアデザ…

デザイン⼯

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理⼯

⽣命科学

知っている 知らない N/A

＜学部別＞
法 ⽂ 経営 国際⽂化 ⼈間環境

キャリア
デザイン

デザイン
⼯

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理⼯ ⽣命科学 合計

親 42.2% 53.7% 43.1% 46.7% 47.4% 48.8% 41.4% 36.0% 45.8% 43.7% 48.5% 41.7% 34.8% 25.6% 29.0% 43.6%
兄弟・姉妹 11.8% 12.0% 10.8% 16.7% 7.9% 9.8% 6.9% 4.0% 14.6% 5.6% 6.1% 16.7% 8.7% 0.0% 3.2% 9.4%
法政⼤学の先輩・友⼈ 35.3% 23.1% 32.3% 30.0% 26.3% 34.1% 27.6% 24.0% 27.1% 29.6% 24.2% 50.0% 34.8% 15.4% 25.8% 28.6%
法政⼤学外の先輩・友⼈ 33.3% 27.8% 36.9% 26.7% 36.8% 24.4% 41.4% 24.0% 39.6% 28.2% 27.3% 16.7% 17.4% 12.8% 29.0% 29.6%
教職員 2.9% 8.3% 3.1% 0.0% 0.0% 9.8% 3.4% 8.0% 4.2% 2.8% 3.0% 0.0% 13.0% 12.8% 9.7% 5.3%
本学の学⽣相談室・ハラスメント相談室 6.9% 7.4% 4.6% 0.0% 2.6% 14.6% 6.9% 0.0% 6.3% 8.5% 9.1% 0.0% 13.0% 10.3% 6.5% 6.9%
学外のカウンセラー 1.0% 6.5% 1.5% 0.0% 2.6% 2.4% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 2.0%
相談していない 34.3% 36.1% 36.9% 46.7% 34.2% 29.3% 44.8% 44.0% 31.3% 33.8% 39.4% 25.0% 34.8% 53.8% 38.7% 37.0%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 102 108 65 30 38 41 29 25 48 71 33 12 23 39 31 695

＜キャンパス別／学年別／男⼥別＞
市ヶ⾕ 多摩 ⼩⾦井 1年 2年 3年 4年 男 ⼥ 合計

親 46.1% 45.1% 29.0% 42.1% 43.4% 45.7% 45.5% 33.9% 50.8% 43.6%
兄弟・姉妹 10.7% 9.1% 3.2% 7.9% 11.0% 10.3% 8.1% 6.4% 11.5% 9.4%
法政⼤学の先輩・友⼈ 29.5% 29.3% 23.7% 31.0% 22.8% 30.2% 34.3% 26.8% 30.0% 28.6%
法政⼤学外の先輩・友⼈ 31.5% 30.5% 19.4% 28.6% 31.6% 30.2% 27.3% 27.5% 31.3% 29.6%
教職員 4.8% 3.0% 11.8% 1.6% 3.1% 6.0% 19.2% 4.4% 6.0% 5.3%
本学の学⽣相談室・ハラスメント相談室 6.2% 7.3% 9.7% 4.0% 6.6% 3.4% 19.2% 6.1% 7.5% 6.9%
学外のカウンセラー 2.7% 0.6% 1.1% 0.8% 1.3% 2.6% 6.1% 1.4% 2.5% 2.0%
相談していない 36.8% 33.5% 44.1% 38.1% 38.2% 34.5% 34.3% 45.4% 30.8% 37.0%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 438 164 93 252 228 116 99 295 400 695

Q9-2 【悩み・不安のある（あった）⽅に伺います】 誰に相談しましたか。（複数選択可）
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経営
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⼈間環境

キャリアデザ…

デザイン⼯

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理⼯

⽣命科学

親 兄弟・姉妹 法政⼤学の先輩・友⼈
法政⼤学外の先輩・友⼈ 教職員 本学の学⽣相談室・ハラスメント相談室
学外のカウンセラー 相談していない N/A
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＜学部別＞
法 ⽂ 経営 国際⽂化 ⼈間環境

キャリア
デザイン

デザイン
⼯

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理⼯ ⽣命科学 合計

⾷欲不振 12.9% 15.9% 31.6% 10.0% 7.1% 10.5% 9.1% 37.5% 17.6% 13.0% 21.4% 0.0% 14.3% 15.4% 18.2% 15.9%
過⾷・拒⾷ 16.1% 11.4% 10.5% 30.0% 21.4% 15.8% 18.2% 12.5% 11.8% 8.7% 14.3% 40.0% 0.0% 0.0% 27.3% 14.2%
便秘 16.1% 18.2% 26.3% 10.0% 7.1% 5.3% 27.3% 12.5% 11.8% 8.7% 14.3% 40.0% 14.3% 15.4% 0.0% 14.6%
腹痛・下痢 32.3% 31.8% 26.3% 40.0% 0.0% 31.6% 9.1% 37.5% 17.6% 17.4% 21.4% 40.0% 42.9% 7.7% 9.1% 24.4%
不眠 38.7% 40.9% 42.1% 50.0% 28.6% 31.6% 27.3% 50.0% 29.4% 39.1% 21.4% 20.0% 28.6% 38.5% 45.5% 36.6%
頭痛 25.8% 20.5% 31.6% 20.0% 14.3% 21.1% 18.2% 50.0% 29.4% 17.4% 50.0% 80.0% 14.3% 30.8% 27.3% 26.4%
めまい 16.1% 25.0% 21.1% 10.0% 21.4% 10.5% 9.1% 62.5% 11.8% 13.0% 7.1% 40.0% 14.3% 15.4% 0.0% 17.5%
いらいら 41.9% 22.7% 15.8% 30.0% 21.4% 31.6% 18.2% 12.5% 35.3% 30.4% 42.9% 0.0% 28.6% 30.8% 45.5% 28.9%
不安感 64.5% 63.6% 68.4% 50.0% 35.7% 73.7% 27.3% 75.0% 41.2% 52.2% 42.9% 0.0% 71.4% 69.2% 36.4% 55.7%
無気⼒感 58.1% 65.9% 42.1% 70.0% 50.0% 47.4% 36.4% 75.0% 47.1% 39.1% 50.0% 0.0% 85.7% 53.8% 63.6% 53.7%
抑鬱感 58.1% 38.6% 42.1% 40.0% 35.7% 42.1% 45.5% 62.5% 41.2% 21.7% 28.6% 20.0% 57.1% 61.5% 54.5% 42.7%
その他 3.2% 13.6% 10.5% 20.0% 35.7% 10.5% 27.3% 0.0% 11.8% 8.7% 21.4% 20.0% 0.0% 7.7% 18.2% 13.0%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.4%
N 31 44 19 10 14 19 11 8 17 23 14 5 7 13 11 246

＜キャンパス別／学年別／男⼥別＞
市ヶ⾕ 多摩 ⼩⾦井 1年 2年 3年 4年 男 ⼥ 合計

⾷欲不振 16.0% 15.3% 16.1% 11.1% 15.0% 11.4% 31.7% 12.9% 17.9% 15.9%
過⾷・拒⾷ 15.4% 13.6% 9.7% 9.9% 16.3% 13.6% 19.5% 10.9% 16.6% 14.2%
便秘 16.0% 13.6% 9.7% 14.8% 15.0% 15.9% 12.2% 10.9% 17.2% 14.6%
腹痛・下痢 27.6% 20.3% 16.1% 27.2% 28.8% 20.5% 14.6% 22.8% 25.5% 24.4%
不眠 38.5% 30.5% 38.7% 29.6% 37.5% 38.6% 46.3% 39.6% 34.5% 36.6%
頭痛 23.7% 33.9% 25.8% 22.2% 32.5% 36.4% 12.2% 19.8% 31.0% 26.4%
めまい 20.5% 13.6% 9.7% 19.8% 15.0% 20.5% 14.6% 8.9% 23.4% 17.5%
いらいら 26.3% 32.2% 35.5% 24.7% 36.3% 29.5% 22.0% 31.7% 26.9% 28.9%
不安感 60.3% 42.4% 58.1% 54.3% 58.8% 59.1% 48.8% 59.4% 53.1% 55.7%
無気⼒感 56.4% 40.7% 64.5% 51.9% 58.8% 52.3% 48.8% 55.4% 52.4% 53.7%
抑鬱感 44.9% 28.8% 58.1% 34.6% 50.0% 43.2% 43.9% 46.5% 40.0% 42.7%
その他 13.5% 13.6% 9.7% 16.0% 6.3% 13.6% 19.5% 10.9% 14.5% 13.0%
N/A 0.0% 0.0% 3.2% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 0.7% 0.4%
N 156 59 31 81 80 44 41 101 145 246

Q11-1 【⾃覚症状のある⽅に伺います】 どのような症状ですか。（複数選択可）
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21.4%

20.0%

28.6%

38.5%

45.5%

25.8%

20.5%

31.6%

20.0%

14.3%

21.1%

18.2%

50.0%

29.4%

17.4%

50.0%

80.0%

14.3%

30.8%

27.3%

16.1%

25.0%

21.1%

10.0%

21.4%

10.5%

9.1%

62.5%

11.8%

13.0%

40.0%

14.3%

15.4%

41.9%

22.7%

15.8%

30.0%

21.4%

31.6%

18.2%

12.5%

35.3%

30.4%

42.9%

28.6%

30.8%

45.5%

64.5%

63.6%

68.4%

50.0%

35.7%

73.7%

27.3%

75.0%

41.2%

52.2%

42.9%

71.4%

69.2%

36.4%

58.1%

65.9%

42.1%

70.0%

50.0%

47.4%

36.4%

75.0%

47.1%

39.1%

50.0%

85.7%

53.8%

63.6%

58.1%

38.6%

42.1%

40.0%

35.7%

42.1%

45.5%

62.5%

41.2%

21.7%

28.6%

20.0%

57.1%

61.5%

54.5%

13.6%

10.5%

20.0%

35.7%

10.5%

27.3%

11.8%

8.7%

21.4%

20.0%

7.7%

18.2% 9.1%

法

⽂

経営

国際⽂化

⼈間環境

キャリアデザ…

デザイン⼯

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理⼯

⽣命科学

⾷欲不振 過⾷・拒⾷ 便秘 腹痛・下痢 不眠 頭痛 めまい

いらいら 不安感 無気⼒感 抑鬱感 その他 N/A

＜学部別＞
法 ⽂ 経営 国際⽂化 ⼈間環境

キャリア
デザイン

デザイン
⼯

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理⼯ ⽣命科学 合計

おおむね健康である 81.8% 76.1% 84.2% 83.1% 80.6% 69.4% 80.7% 78.4% 81.1% 79.6% 73.6% 80.8% 77.5% 78.0% 78.8% 79.3%
多少の不安がある 15.3% 20.7% 15.0% 15.4% 15.3% 30.6% 17.5% 10.8% 16.7% 18.6% 22.6% 19.2% 12.5% 15.3% 13.5% 17.5%
健康とは⾔えない 2.9% 3.3% 0.8% 0.0% 4.2% 0.0% 1.8% 10.8% 2.2% 1.8% 3.8% 0.0% 5.0% 6.8% 7.7% 3.0%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.3%
N 170 184 120 65 72 62 57 37 90 113 53 26 40 59 52 1,200

＜キャンパス別／学年別／男⼥別＞
市ヶ⾕ 多摩 ⼩⾦井 1年 2年 3年 4年 男 ⼥ 合計

おおむね健康である 79.5% 79.1% 78.1% 81.0% 76.1% 78.6% 81.2% 79.1% 79.4% 79.3%
多少の不安がある 17.7% 18.8% 13.9% 15.9% 20.9% 17.5% 15.6% 16.3% 18.4% 17.5%
健康とは⾔えない 2.6% 2.1% 6.6% 2.5% 3.0% 3.9% 3.2% 4.3% 2.1% 3.0%
N/A 0.1% 0.0% 1.3% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.1% 0.3%
N 767 282 151 441 335 206 218 492 708 1,200

Q11 健康状態は、次のどれに該当しますか。
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17.5%
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16.7%

18.6%

22.6%

19.2%

12.5%

15.3%

13.5%

2.9%

3.3%

4.2%

10.8%

2.2%

3.8%

5.0%

6.8%

7.7%

5.0%

法

⽂

経営

国際⽂化

⼈間環境

キャリアデザ…

デザイン⼯

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理⼯

⽣命科学

おおむね健康である 多少の不安がある 健康とは⾔えない N/A
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＜学部別＞
法 ⽂ 経営 国際⽂化 ⼈間環境

キャリア
デザイン

デザイン
⼯

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理⼯ ⽣命科学 合計

⾷欲不振 12.9% 15.9% 31.6% 10.0% 7.1% 10.5% 9.1% 37.5% 17.6% 13.0% 21.4% 0.0% 14.3% 15.4% 18.2% 15.9%
過⾷・拒⾷ 16.1% 11.4% 10.5% 30.0% 21.4% 15.8% 18.2% 12.5% 11.8% 8.7% 14.3% 40.0% 0.0% 0.0% 27.3% 14.2%
便秘 16.1% 18.2% 26.3% 10.0% 7.1% 5.3% 27.3% 12.5% 11.8% 8.7% 14.3% 40.0% 14.3% 15.4% 0.0% 14.6%
腹痛・下痢 32.3% 31.8% 26.3% 40.0% 0.0% 31.6% 9.1% 37.5% 17.6% 17.4% 21.4% 40.0% 42.9% 7.7% 9.1% 24.4%
不眠 38.7% 40.9% 42.1% 50.0% 28.6% 31.6% 27.3% 50.0% 29.4% 39.1% 21.4% 20.0% 28.6% 38.5% 45.5% 36.6%
頭痛 25.8% 20.5% 31.6% 20.0% 14.3% 21.1% 18.2% 50.0% 29.4% 17.4% 50.0% 80.0% 14.3% 30.8% 27.3% 26.4%
めまい 16.1% 25.0% 21.1% 10.0% 21.4% 10.5% 9.1% 62.5% 11.8% 13.0% 7.1% 40.0% 14.3% 15.4% 0.0% 17.5%
いらいら 41.9% 22.7% 15.8% 30.0% 21.4% 31.6% 18.2% 12.5% 35.3% 30.4% 42.9% 0.0% 28.6% 30.8% 45.5% 28.9%
不安感 64.5% 63.6% 68.4% 50.0% 35.7% 73.7% 27.3% 75.0% 41.2% 52.2% 42.9% 0.0% 71.4% 69.2% 36.4% 55.7%
無気⼒感 58.1% 65.9% 42.1% 70.0% 50.0% 47.4% 36.4% 75.0% 47.1% 39.1% 50.0% 0.0% 85.7% 53.8% 63.6% 53.7%
抑鬱感 58.1% 38.6% 42.1% 40.0% 35.7% 42.1% 45.5% 62.5% 41.2% 21.7% 28.6% 20.0% 57.1% 61.5% 54.5% 42.7%
その他 3.2% 13.6% 10.5% 20.0% 35.7% 10.5% 27.3% 0.0% 11.8% 8.7% 21.4% 20.0% 0.0% 7.7% 18.2% 13.0%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.4%
N 31 44 19 10 14 19 11 8 17 23 14 5 7 13 11 246

＜キャンパス別／学年別／男⼥別＞
市ヶ⾕ 多摩 ⼩⾦井 1年 2年 3年 4年 男 ⼥ 合計

⾷欲不振 16.0% 15.3% 16.1% 11.1% 15.0% 11.4% 31.7% 12.9% 17.9% 15.9%
過⾷・拒⾷ 15.4% 13.6% 9.7% 9.9% 16.3% 13.6% 19.5% 10.9% 16.6% 14.2%
便秘 16.0% 13.6% 9.7% 14.8% 15.0% 15.9% 12.2% 10.9% 17.2% 14.6%
腹痛・下痢 27.6% 20.3% 16.1% 27.2% 28.8% 20.5% 14.6% 22.8% 25.5% 24.4%
不眠 38.5% 30.5% 38.7% 29.6% 37.5% 38.6% 46.3% 39.6% 34.5% 36.6%
頭痛 23.7% 33.9% 25.8% 22.2% 32.5% 36.4% 12.2% 19.8% 31.0% 26.4%
めまい 20.5% 13.6% 9.7% 19.8% 15.0% 20.5% 14.6% 8.9% 23.4% 17.5%
いらいら 26.3% 32.2% 35.5% 24.7% 36.3% 29.5% 22.0% 31.7% 26.9% 28.9%
不安感 60.3% 42.4% 58.1% 54.3% 58.8% 59.1% 48.8% 59.4% 53.1% 55.7%
無気⼒感 56.4% 40.7% 64.5% 51.9% 58.8% 52.3% 48.8% 55.4% 52.4% 53.7%
抑鬱感 44.9% 28.8% 58.1% 34.6% 50.0% 43.2% 43.9% 46.5% 40.0% 42.7%
その他 13.5% 13.6% 9.7% 16.0% 6.3% 13.6% 19.5% 10.9% 14.5% 13.0%
N/A 0.0% 0.0% 3.2% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 0.7% 0.4%
N 156 59 31 81 80 44 41 101 145 246

Q11-1 【⾃覚症状のある⽅に伺います】 どのような症状ですか。（複数選択可）
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50.0%

28.6%

31.6%

27.3%

50.0%
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54.5%
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35.7%

10.5%

27.3%

11.8%

8.7%

21.4%

20.0%

7.7%

18.2% 9.1%

法

⽂

経営

国際⽂化

⼈間環境

キャリアデザ…

デザイン⼯

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理⼯

⽣命科学

⾷欲不振 過⾷・拒⾷ 便秘 腹痛・下痢 不眠 頭痛 めまい

いらいら 不安感 無気⼒感 抑鬱感 その他 N/A

＜学部別＞
法 ⽂ 経営 国際⽂化 ⼈間環境

キャリア
デザイン

デザイン
⼯

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理⼯ ⽣命科学 合計

おおむね健康である 81.8% 76.1% 84.2% 83.1% 80.6% 69.4% 80.7% 78.4% 81.1% 79.6% 73.6% 80.8% 77.5% 78.0% 78.8% 79.3%
多少の不安がある 15.3% 20.7% 15.0% 15.4% 15.3% 30.6% 17.5% 10.8% 16.7% 18.6% 22.6% 19.2% 12.5% 15.3% 13.5% 17.5%
健康とは⾔えない 2.9% 3.3% 0.8% 0.0% 4.2% 0.0% 1.8% 10.8% 2.2% 1.8% 3.8% 0.0% 5.0% 6.8% 7.7% 3.0%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.3%
N 170 184 120 65 72 62 57 37 90 113 53 26 40 59 52 1,200

＜キャンパス別／学年別／男⼥別＞
市ヶ⾕ 多摩 ⼩⾦井 1年 2年 3年 4年 男 ⼥ 合計

おおむね健康である 79.5% 79.1% 78.1% 81.0% 76.1% 78.6% 81.2% 79.1% 79.4% 79.3%
多少の不安がある 17.7% 18.8% 13.9% 15.9% 20.9% 17.5% 15.6% 16.3% 18.4% 17.5%
健康とは⾔えない 2.6% 2.1% 6.6% 2.5% 3.0% 3.9% 3.2% 4.3% 2.1% 3.0%
N/A 0.1% 0.0% 1.3% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.1% 0.3%
N 767 282 151 441 335 206 218 492 708 1,200

Q11 健康状態は、次のどれに該当しますか。
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3.8%

5.0%

6.8%

7.7%

5.0%

法

⽂

経営

国際⽂化

⼈間環境

キャリアデザ…

デザイン⼯

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理⼯

⽣命科学

おおむね健康である 多少の不安がある 健康とは⾔えない N/A
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＜学部別＞
法 ⽂ 経営 国際⽂化 ⼈間環境

キャリア
デザイン

デザイン
⼯

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理⼯ ⽣命科学 合計

３⾷きちんと⾷べる 54.7% 57.6% 49.2% 58.5% 55.6% 61.3% 52.6% 48.6% 43.3% 54.9% 47.2% 73.1% 62.5% 50.8% 59.6% 54.4%
朝⾷以外は⾷べる 18.8% 15.2% 25.8% 20.0% 22.2% 9.7% 17.5% 5.4% 22.2% 21.2% 22.6% 7.7% 15.0% 16.9% 19.2% 18.5%
時間や回数が不規則である 26.5% 27.2% 25.0% 20.0% 22.2% 29.0% 29.8% 45.9% 34.4% 23.9% 30.2% 19.2% 17.5% 32.2% 21.2% 26.8%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.3%
N 170 184 120 65 72 62 57 37 90 113 53 26 40 59 52 1,200

＜キャンパス別／学年別／男⼥別＞
市ヶ⾕ 多摩 ⼩⾦井 1年 2年 3年 4年 男 ⼥ 合計

３⾷きちんと⾷べる 55.0% 51.4% 57.0% 61.7% 51.9% 51.5% 46.3% 49.2% 58.1% 54.4%
朝⾷以外は⾷べる 18.0% 20.6% 17.2% 12.5% 19.4% 18.9% 28.9% 22.2% 16.0% 18.5%
時間や回数が不規則である 26.9% 28.0% 24.5% 25.2% 28.7% 29.6% 24.8% 28.3% 25.8% 26.8%
N/A 0.1% 0.0% 1.3% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.1% 0.3%
N 767 282 151 441 335 206 218 492 708 1,200

Q13 ⾷⽣活について、該当するものを選んでください。
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法

⽂

経営

国際⽂化

⼈間環境

キャリアデザ…

デザイン⼯

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理⼯

⽣命科学

３⾷きちんと⾷べる 朝⾷以外は⾷べる 時間や回数が不規則である N/A

＜学部別＞
法 ⽂ 経営 国際⽂化 ⼈間環境

キャリア
デザイン

デザイン
⼯

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理⼯ ⽣命科学 合計

５時間以下 12.4% 13.0% 5.0% 6.2% 11.1% 9.7% 12.3% 18.9% 17.8% 11.5% 9.4% 7.7% 12.5% 11.9% 15.4% 11.6%
６時間 37.1% 39.7% 35.0% 26.2% 29.2% 33.9% 38.6% 32.4% 34.4% 35.4% 37.7% 30.8% 42.5% 32.2% 36.5% 35.4%
７時間 33.5% 35.3% 38.3% 49.2% 38.9% 43.5% 29.8% 35.1% 35.6% 38.1% 41.5% 57.7% 32.5% 40.7% 40.4% 37.9%
８時間以上 17.1% 12.0% 21.7% 16.9% 20.8% 12.9% 19.3% 13.5% 12.2% 15.0% 11.3% 3.8% 7.5% 15.3% 7.7% 14.8%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.3%
N 170 184 120 65 72 62 57 37 90 113 53 26 40 59 52 1,200

＜キャンパス別／学年別／男⼥別＞
市ヶ⾕ 多摩 ⼩⾦井 1年 2年 3年 4年 男 ⼥ 合計

５時間以下 10.8% 12.8% 13.2% 15.2% 11.3% 10.2% 6.0% 10.6% 12.3% 11.6%
６時間 35.3% 35.1% 36.4% 41.3% 36.4% 27.7% 29.4% 35.2% 35.6% 35.4%
７時間 37.2% 39.7% 38.4% 33.8% 37.9% 44.7% 39.9% 37.2% 38.4% 37.9%
８時間以上 16.6% 12.4% 10.6% 9.1% 14.3% 17.5% 24.8% 16.7% 13.6% 14.8%
N/A 0.1% 0.0% 1.3% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.1% 0.3%
N 767 282 151 441 335 206 218 492 708 1,200

Q12 １⽇の睡眠時間はどれくらいですか。

12.4%

13.0%

5.0%

6.2%

11.1%

9.7%

12.3%

18.9%

17.8%

11.5%

9.4%

7.7%

12.5%

11.9%

15.4%

37.1%

39.7%

35.0%

26.2%

29.2%

33.9%

38.6%

32.4%

34.4%

35.4%

37.7%

30.8%

42.5%

32.2%

36.5%

33.5%

35.3%

38.3%

49.2%

38.9%

43.5%

29.8%

35.1%

35.6%

38.1%

41.5%

57.7%

32.5%

40.7%

40.4%

17.1%

12.0%

21.7%

16.9%

20.8%

12.9%

19.3%

13.5%

12.2%

15.0%

11.3%

3.8%

7.5%

15.3%

7.7%

5.0%

法

⽂

経営

国際⽂化

⼈間環境

キャリアデザ…

デザイン⼯

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理⼯

⽣命科学

５時間以下 ６時間 ７時間 ８時間以上 N/A
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＜学部別＞
法 ⽂ 経営 国際⽂化 ⼈間環境

キャリア
デザイン

デザイン
⼯

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理⼯ ⽣命科学 合計

３⾷きちんと⾷べる 54.7% 57.6% 49.2% 58.5% 55.6% 61.3% 52.6% 48.6% 43.3% 54.9% 47.2% 73.1% 62.5% 50.8% 59.6% 54.4%
朝⾷以外は⾷べる 18.8% 15.2% 25.8% 20.0% 22.2% 9.7% 17.5% 5.4% 22.2% 21.2% 22.6% 7.7% 15.0% 16.9% 19.2% 18.5%
時間や回数が不規則である 26.5% 27.2% 25.0% 20.0% 22.2% 29.0% 29.8% 45.9% 34.4% 23.9% 30.2% 19.2% 17.5% 32.2% 21.2% 26.8%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.3%
N 170 184 120 65 72 62 57 37 90 113 53 26 40 59 52 1,200

＜キャンパス別／学年別／男⼥別＞
市ヶ⾕ 多摩 ⼩⾦井 1年 2年 3年 4年 男 ⼥ 合計

３⾷きちんと⾷べる 55.0% 51.4% 57.0% 61.7% 51.9% 51.5% 46.3% 49.2% 58.1% 54.4%
朝⾷以外は⾷べる 18.0% 20.6% 17.2% 12.5% 19.4% 18.9% 28.9% 22.2% 16.0% 18.5%
時間や回数が不規則である 26.9% 28.0% 24.5% 25.2% 28.7% 29.6% 24.8% 28.3% 25.8% 26.8%
N/A 0.1% 0.0% 1.3% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.1% 0.3%
N 767 282 151 441 335 206 218 492 708 1,200

Q13 ⾷⽣活について、該当するものを選んでください。

54.7%

57.6%

49.2%

58.5%

55.6%

61.3%

52.6%

48.6%

43.3%

54.9%

47.2%

73.1%

62.5%

50.8%

59.6%

18.8%

15.2%

25.8%

20.0%

22.2%

9.7%

17.5%

5.4%

22.2%

21.2%

22.6%

7.7%

15.0%

16.9%

19.2%

26.5%

27.2%

25.0%

20.0%

22.2%

29.0%

29.8%

45.9%

34.4%

23.9%

30.2%

19.2%

17.5%

32.2%

21.2%

5.0%

法

⽂

経営

国際⽂化

⼈間環境

キャリアデザ…

デザイン⼯

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理⼯

⽣命科学

３⾷きちんと⾷べる 朝⾷以外は⾷べる 時間や回数が不規則である N/A

＜学部別＞
法 ⽂ 経営 国際⽂化 ⼈間環境

キャリア
デザイン

デザイン
⼯

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理⼯ ⽣命科学 合計

５時間以下 12.4% 13.0% 5.0% 6.2% 11.1% 9.7% 12.3% 18.9% 17.8% 11.5% 9.4% 7.7% 12.5% 11.9% 15.4% 11.6%
６時間 37.1% 39.7% 35.0% 26.2% 29.2% 33.9% 38.6% 32.4% 34.4% 35.4% 37.7% 30.8% 42.5% 32.2% 36.5% 35.4%
７時間 33.5% 35.3% 38.3% 49.2% 38.9% 43.5% 29.8% 35.1% 35.6% 38.1% 41.5% 57.7% 32.5% 40.7% 40.4% 37.9%
８時間以上 17.1% 12.0% 21.7% 16.9% 20.8% 12.9% 19.3% 13.5% 12.2% 15.0% 11.3% 3.8% 7.5% 15.3% 7.7% 14.8%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.3%
N 170 184 120 65 72 62 57 37 90 113 53 26 40 59 52 1,200

＜キャンパス別／学年別／男⼥別＞
市ヶ⾕ 多摩 ⼩⾦井 1年 2年 3年 4年 男 ⼥ 合計

５時間以下 10.8% 12.8% 13.2% 15.2% 11.3% 10.2% 6.0% 10.6% 12.3% 11.6%
６時間 35.3% 35.1% 36.4% 41.3% 36.4% 27.7% 29.4% 35.2% 35.6% 35.4%
７時間 37.2% 39.7% 38.4% 33.8% 37.9% 44.7% 39.9% 37.2% 38.4% 37.9%
８時間以上 16.6% 12.4% 10.6% 9.1% 14.3% 17.5% 24.8% 16.7% 13.6% 14.8%
N/A 0.1% 0.0% 1.3% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.1% 0.3%
N 767 282 151 441 335 206 218 492 708 1,200

Q12 １⽇の睡眠時間はどれくらいですか。
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35.4%
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32.2%
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33.5%

35.3%

38.3%

49.2%

38.9%

43.5%

29.8%

35.1%

35.6%

38.1%

41.5%

57.7%

32.5%

40.7%

40.4%

17.1%

12.0%

21.7%

16.9%

20.8%

12.9%

19.3%

13.5%

12.2%

15.0%

11.3%

3.8%

7.5%

15.3%

7.7%

5.0%

法

⽂

経営

国際⽂化

⼈間環境

キャリアデザ…

デザイン⼯

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理⼯

⽣命科学

５時間以下 ６時間 ７時間 ８時間以上 N/A
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＜学部別＞
法 ⽂ 経営 国際⽂化 ⼈間環境

キャリア
デザイン

デザイン
⼯

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理⼯ ⽣命科学 合計

コロナウイルス感染の不安 54.1% 51.1% 44.2% 55.4% 34.7% 53.2% 47.4% 45.9% 37.8% 46.0% 56.6% 38.5% 47.5% 35.6% 51.9% 47.5%
友⼈に会えない、または新たな友⼈がで
きないこと

61.8% 52.2% 63.3% 52.3% 66.7% 54.8% 49.1% 40.5% 46.7% 58.4% 56.6% 38.5% 25.0% 59.3% 61.5% 55.1%

経済的なこと 23.5% 24.5% 25.8% 35.4% 22.2% 16.1% 22.8% 21.6% 26.7% 24.8% 26.4% 15.4% 17.5% 25.4% 17.3% 23.9%
家族関係に関すること 7.6% 11.4% 3.3% 10.8% 8.3% 8.1% 7.0% 10.8% 4.4% 3.5% 11.3% 3.8% 5.0% 5.1% 1.9% 7.1%
⼗分な学習ができないこと 23.5% 19.6% 16.7% 23.1% 26.4% 17.7% 26.3% 21.6% 13.3% 18.6% 20.8% 19.2% 15.0% 40.7% 32.7% 21.7%
サークル活動ができないこと 33.5% 31.5% 29.2% 24.6% 37.5% 27.4% 33.3% 18.9% 23.3% 25.7% 39.6% 26.9% 20.0% 33.9% 46.2% 30.5%
就職など進路に関すること 67.6% 62.0% 58.3% 56.9% 61.1% 58.1% 56.1% 56.8% 52.2% 54.9% 58.5% 50.0% 35.0% 55.9% 53.8% 58.1%
特になし 4.1% 6.5% 7.5% 7.7% 5.6% 4.8% 3.5% 5.4% 5.6% 9.7% 5.7% 23.1% 12.5% 5.1% 3.8% 6.6%
その他 3.5% 4.9% 6.7% 6.2% 4.2% 8.1% 3.5% 10.8% 6.7% 6.2% 5.7% 7.7% 7.5% 11.9% 7.7% 6.1%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.3%
N 170 184 120 65 72 62 57 37 90 113 53 26 40 59 52 1,200

＜キャンパス別／学年別／男⼥別＞
市ヶ⾕ 多摩 ⼩⾦井 1年 2年 3年 4年 男 ⼥ 合計

コロナウイルス感染の不安 49.2% 44.7% 44.4% 50.8% 50.1% 43.2% 40.8% 41.1% 52.0% 47.5%
友⼈に会えない、または新たな友⼈がで
きないこと

56.8% 52.5% 51.0% 58.0% 68.1% 44.2% 39.4% 53.7% 56.1% 55.1%

経済的なこと 24.3% 24.8% 20.5% 22.9% 26.6% 21.8% 23.9% 28.5% 20.8% 23.9%
家族関係に関すること 8.3% 5.3% 4.0% 6.1% 6.9% 9.2% 7.3% 5.3% 8.3% 7.1%
⼗分な学習ができないこと 21.4% 17.4% 31.1% 25.2% 26.6% 17.0% 11.5% 22.2% 21.3% 21.7%
サークル活動ができないこと 30.8% 27.7% 34.4% 37.4% 35.2% 21.8% 17.4% 28.3% 32.1% 30.5%
就職など進路に関すること 61.1% 54.3% 49.7% 46.5% 66.3% 84.5% 44.0% 54.9% 60.3% 58.1%
特になし 5.7% 8.9% 6.6% 6.1% 3.6% 4.4% 14.2% 7.7% 5.8% 6.6%
その他 5.3% 6.4% 9.3% 6.1% 6.0% 6.3% 6.0% 5.7% 6.4% 6.1%
N/A 0.1% 0.0% 1.3% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.1% 0.3%
N 767 282 151 441 335 206 218 492 708 1,200

Q15 現在の学⽣⽣活の上で、特に不安に感じることについて、あてはまることを選んでください。（複
数選択可）
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26.7%

24.8%
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53.8%
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5.4%

5.6%
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5.1%
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6.2%

8.1%

10.8%

6.7%
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5.7%

7.7%

7.5%

11.9%

7.7%

法

⽂

経営

国際⽂化

⼈間環境

キャリアデザ…

デザイン⼯

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理⼯

⽣命科学

コロナウイルス感染の不安 友⼈に会えない、または新たな友⼈ができないこと
経済的なこと 家族関係に関すること
⼗分な学習ができないこと サークル活動ができないこと
就職など進路に関すること 特になし
その他 N/A

＜学部別＞
法 ⽂ 経営 国際⽂化 ⼈間環境

キャリア
デザイン

デザイン
⼯

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理⼯ ⽣命科学 合計

ある 1.8% 0.0% 5.8% 0.0% 2.8% 1.6% 1.8% 0.0% 5.6% 4.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0%
ない 98.2% 100.0% 94.2% 98.5% 97.2% 98.4% 98.2% 100.0% 94.4% 95.6% 100.0% 100.0% 95.0% 100.0% 100.0% 97.8%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.3%
N 170 184 120 65 72 62 57 37 90 113 53 26 40 59 52 1,200

＜キャンパス別／学年別／男⼥別＞
市ヶ⾕ 多摩 ⼩⾦井 1年 2年 3年 4年 男 ⼥ 合計

ある 1.8% 3.5% 0.0% 0.7% 1.5% 3.4% 4.1% 4.7% 0.1% 2.0%
ない 98.0% 96.5% 98.7% 98.6% 98.5% 96.6% 95.9% 94.9% 99.7% 97.8%
N/A 0.1% 0.0% 1.3% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.1% 0.3%
N 767 282 151 441 335 206 218 492 708 1,200

Q14 現在、喫煙習慣はありますか。

5.8%
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100.0%
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100.0%

100.0%

95.0%

100.0%

100.0%

5.0%

法

⽂

経営

国際⽂化

⼈間環境

キャリアデザ…

デザイン⼯

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理⼯

⽣命科学

ある ない N/A
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＜学部別＞
法 ⽂ 経営 国際⽂化 ⼈間環境

キャリア
デザイン

デザイン
⼯

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理⼯ ⽣命科学 合計

コロナウイルス感染の不安 54.1% 51.1% 44.2% 55.4% 34.7% 53.2% 47.4% 45.9% 37.8% 46.0% 56.6% 38.5% 47.5% 35.6% 51.9% 47.5%
友⼈に会えない、または新たな友⼈がで
きないこと

61.8% 52.2% 63.3% 52.3% 66.7% 54.8% 49.1% 40.5% 46.7% 58.4% 56.6% 38.5% 25.0% 59.3% 61.5% 55.1%

経済的なこと 23.5% 24.5% 25.8% 35.4% 22.2% 16.1% 22.8% 21.6% 26.7% 24.8% 26.4% 15.4% 17.5% 25.4% 17.3% 23.9%
家族関係に関すること 7.6% 11.4% 3.3% 10.8% 8.3% 8.1% 7.0% 10.8% 4.4% 3.5% 11.3% 3.8% 5.0% 5.1% 1.9% 7.1%
⼗分な学習ができないこと 23.5% 19.6% 16.7% 23.1% 26.4% 17.7% 26.3% 21.6% 13.3% 18.6% 20.8% 19.2% 15.0% 40.7% 32.7% 21.7%
サークル活動ができないこと 33.5% 31.5% 29.2% 24.6% 37.5% 27.4% 33.3% 18.9% 23.3% 25.7% 39.6% 26.9% 20.0% 33.9% 46.2% 30.5%
就職など進路に関すること 67.6% 62.0% 58.3% 56.9% 61.1% 58.1% 56.1% 56.8% 52.2% 54.9% 58.5% 50.0% 35.0% 55.9% 53.8% 58.1%
特になし 4.1% 6.5% 7.5% 7.7% 5.6% 4.8% 3.5% 5.4% 5.6% 9.7% 5.7% 23.1% 12.5% 5.1% 3.8% 6.6%
その他 3.5% 4.9% 6.7% 6.2% 4.2% 8.1% 3.5% 10.8% 6.7% 6.2% 5.7% 7.7% 7.5% 11.9% 7.7% 6.1%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.3%
N 170 184 120 65 72 62 57 37 90 113 53 26 40 59 52 1,200

＜キャンパス別／学年別／男⼥別＞
市ヶ⾕ 多摩 ⼩⾦井 1年 2年 3年 4年 男 ⼥ 合計

コロナウイルス感染の不安 49.2% 44.7% 44.4% 50.8% 50.1% 43.2% 40.8% 41.1% 52.0% 47.5%
友⼈に会えない、または新たな友⼈がで
きないこと

56.8% 52.5% 51.0% 58.0% 68.1% 44.2% 39.4% 53.7% 56.1% 55.1%

経済的なこと 24.3% 24.8% 20.5% 22.9% 26.6% 21.8% 23.9% 28.5% 20.8% 23.9%
家族関係に関すること 8.3% 5.3% 4.0% 6.1% 6.9% 9.2% 7.3% 5.3% 8.3% 7.1%
⼗分な学習ができないこと 21.4% 17.4% 31.1% 25.2% 26.6% 17.0% 11.5% 22.2% 21.3% 21.7%
サークル活動ができないこと 30.8% 27.7% 34.4% 37.4% 35.2% 21.8% 17.4% 28.3% 32.1% 30.5%
就職など進路に関すること 61.1% 54.3% 49.7% 46.5% 66.3% 84.5% 44.0% 54.9% 60.3% 58.1%
特になし 5.7% 8.9% 6.6% 6.1% 3.6% 4.4% 14.2% 7.7% 5.8% 6.6%
その他 5.3% 6.4% 9.3% 6.1% 6.0% 6.3% 6.0% 5.7% 6.4% 6.1%
N/A 0.1% 0.0% 1.3% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.1% 0.3%
N 767 282 151 441 335 206 218 492 708 1,200

Q15 現在の学⽣⽣活の上で、特に不安に感じることについて、あてはまることを選んでください。（複
数選択可）
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5.1%

23.5%

19.6%

16.7%

23.1%

26.4%

17.7%

26.3%
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23.1%
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8.1%
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6.7%
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7.7%

7.5%

11.9%

7.7%

法

⽂

経営

国際⽂化

⼈間環境

キャリアデザ…

デザイン⼯

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理⼯

⽣命科学

コロナウイルス感染の不安 友⼈に会えない、または新たな友⼈ができないこと
経済的なこと 家族関係に関すること
⼗分な学習ができないこと サークル活動ができないこと
就職など進路に関すること 特になし
その他 N/A

＜学部別＞
法 ⽂ 経営 国際⽂化 ⼈間環境

キャリア
デザイン

デザイン
⼯

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理⼯ ⽣命科学 合計

ある 1.8% 0.0% 5.8% 0.0% 2.8% 1.6% 1.8% 0.0% 5.6% 4.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0%
ない 98.2% 100.0% 94.2% 98.5% 97.2% 98.4% 98.2% 100.0% 94.4% 95.6% 100.0% 100.0% 95.0% 100.0% 100.0% 97.8%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.3%
N 170 184 120 65 72 62 57 37 90 113 53 26 40 59 52 1,200

＜キャンパス別／学年別／男⼥別＞
市ヶ⾕ 多摩 ⼩⾦井 1年 2年 3年 4年 男 ⼥ 合計

ある 1.8% 3.5% 0.0% 0.7% 1.5% 3.4% 4.1% 4.7% 0.1% 2.0%
ない 98.0% 96.5% 98.7% 98.6% 98.5% 96.6% 95.9% 94.9% 99.7% 97.8%
N/A 0.1% 0.0% 1.3% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.1% 0.3%
N 767 282 151 441 335 206 218 492 708 1,200

Q14 現在、喫煙習慣はありますか。

5.8%

2.8%

5.6%

4.4%

98.2%

100.0%

94.2%

98.5%

97.2%

98.4%

98.2%

100.0%

94.4%

95.6%

100.0%

100.0%

95.0%

100.0%

100.0%

5.0%

法

⽂

経営

国際⽂化

⼈間環境

キャリアデザ…

デザイン⼯

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理⼯

⽣命科学

ある ない N/A
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＜学部別＞
法 ⽂ 経営 国際⽂化 ⼈間環境

キャリア
デザイン

デザイン
⼯

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理⼯ ⽣命科学 合計

授業中の私語 28.8% 46.2% 35.5% 33.3% 56.3% 28.6% 47.8% 38.5% 32.3% 32.5% 57.1% 25.0% 28.6% 50.0% 15.4% 37.0%
授業の遅刻・早退 21.2% 32.3% 22.6% 4.8% 18.8% 42.9% 21.7% 38.5% 29.0% 30.0% 14.3% 25.0% 14.3% 30.0% 0.0% 24.8%
カン・タバコ・ゴミなどのポイ捨て 13.5% 9.2% 12.9% 9.5% 12.5% 7.1% 13.0% 7.7% 22.6% 12.5% 0.0% 25.0% 0.0% 30.0% 15.4% 12.8%
指定場所以外での喫煙 5.8% 4.6% 3.2% 14.3% 12.5% 7.1% 4.3% 0.0% 22.6% 2.5% 0.0% 25.0% 0.0% 10.0% 15.4% 7.7%
キャンパスでの飲酒 3.8% 1.5% 9.7% 4.8% 6.3% 7.1% 8.7% 15.4% 6.5% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 5.1%
⾷堂の⾷器の持ち出し・放置 1.9% 1.5% 3.2% 9.5% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 2.0%
⾃転⾞・バイクの違法駐輪・駐⾞ 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9%
新型コロナウイルス関連 71.2% 56.9% 61.3% 76.2% 56.3% 71.4% 47.8% 69.2% 48.4% 60.0% 28.6% 50.0% 42.9% 70.0% 30.8% 59.0%
その他 21.2% 16.9% 16.1% 14.3% 25.0% 7.1% 43.5% 30.8% 38.7% 15.0% 28.6% 50.0% 28.6% 0.0% 30.8% 22.5%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 52 65 31 21 16 14 23 13 31 40 7 8 7 10 13 351

＜キャンパス別／学年別／男⼥別＞
市ヶ⾕ 多摩 ⼩⾦井 1年 2年 3年 4年 男 ⼥ 合計

授業中の私語 39.1% 33.7% 30.0% 33.0% 26.9% 42.3% 48.3% 39.9% 34.7% 37.0%
授業の遅刻・早退 25.1% 27.9% 13.3% 20.0% 23.7% 26.8% 29.9% 24.7% 24.9% 24.8%
カン・タバコ・ゴミなどのポイ捨て 11.1% 16.3% 16.7% 12.0% 8.6% 15.5% 16.1% 15.2% 10.9% 12.8%
指定場所以外での喫煙 6.0% 11.6% 10.0% 4.0% 3.2% 9.9% 14.9% 7.0% 8.3% 7.7%
キャンパスでの飲酒 5.5% 4.7% 3.3% 3.0% 3.2% 5.6% 9.2% 3.8% 6.2% 5.1%
⾷堂の⾷器の持ち出し・放置 2.6% 0.0% 3.3% 2.0% 0.0% 1.4% 4.6% 1.9% 2.1% 2.0%
⾃転⾞・バイクの違法駐輪・駐⾞ 0.4% 2.3% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 1.1% 0.6% 1.0% 0.9%
新型コロナウイルス関連 63.0% 52.3% 46.7% 53.0% 66.7% 64.8% 52.9% 48.7% 67.4% 59.0%
その他 20.9% 27.9% 20.0% 27.0% 19.4% 21.1% 21.8% 28.5% 17.6% 22.5%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 235 86 30 100 93 71 87 158 193 351

Q16-1 【モラル・マナーの低下・⽋如を感じたことがある⽅に伺います】 それはどんな時ですか。
（複数選択可）
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30.0%

13.5%

9.2%

12.9%

9.5%

12.5%

13.0%
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12.5%

25.0%
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14.3%
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7.1%

22.6%

25.0%

10.0%

15.4%

9.7%

4.8%
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7.1%

8.7%

15.4%

6.5%

5.0%

7.7%

9.5%

6.3%

10.0%

4.8%

71.2%

56.9%

61.3%

76.2%

56.3%

71.4%

47.8%

69.2%

48.4%

60.0%

28.6%

50.0%

42.9%

70.0%

30.8%

21.2%

16.9%

16.1%

14.3%

25.0%

7.1%

43.5%

30.8%

38.7%

15.0%

28.6%

50.0%

28.6%

30.8%

法

⽂

経営

国際⽂化

⼈間環境

キャリアデザ…

デザイン⼯

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理⼯

⽣命科学

授業中の私語 授業の遅刻・早退 カン・タバコ・ゴミなどのポイ捨て
指定場所以外での喫煙 キャンパスでの飲酒 ⾷堂の⾷器の持ち出し・放置
⾃転⾞・バイクの違法駐輪・駐⾞ 新型コロナウイルス関連 その他

＜学部別＞
法 ⽂ 経営 国際⽂化 ⼈間環境

キャリア
デザイン

デザイン
⼯

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理⼯ ⽣命科学 合計

ある 30.6% 35.3% 25.8% 32.3% 22.2% 22.6% 40.4% 35.1% 34.4% 35.4% 13.2% 30.8% 17.5% 16.9% 25.0% 29.3%
ない 64.7% 60.9% 67.5% 61.5% 66.7% 69.4% 54.4% 59.5% 62.2% 59.3% 77.4% 65.4% 75.0% 79.7% 67.3% 65.0%
N/A 4.7% 3.8% 6.7% 6.2% 11.1% 8.1% 5.3% 5.4% 3.3% 5.3% 9.4% 3.8% 7.5% 3.4% 7.7% 5.8%
N 170 184 120 65 72 62 57 37 90 113 53 26 40 59 52 1,200

＜キャンパス別／学年別／男⼥別＞
市ヶ⾕ 多摩 ⼩⾦井 1年 2年 3年 4年 男 ⼥ 合計

ある 30.6% 30.5% 19.9% 22.7% 27.8% 34.5% 39.9% 32.1% 27.3% 29.3%
ない 63.5% 64.2% 74.2% 71.0% 66.6% 60.2% 55.0% 63.6% 66.0% 65.0%
N/A 5.9% 5.3% 6.0% 6.3% 5.7% 5.3% 5.0% 4.3% 6.8% 5.8%
N 767 282 151 441 335 206 218 492 708 1,200

Q16 法政⼤学⽣のモラル・マナーの低下・⽋如を感じたことがありますか。（任意）
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62.2%

59.3%
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65.4%

75.0%

79.7%
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4.7%

3.8%

6.7%

6.2%

11.1%

8.1%

5.3%

5.4%

3.3%

5.3%

9.4%

3.8%

7.5%

3.4%

7.7%

法

⽂

経営

国際⽂化

⼈間環境

キャリアデザ…

デザイン⼯

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理⼯

⽣命科学

ある ない N/A
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＜学部別＞
法 ⽂ 経営 国際⽂化 ⼈間環境

キャリア
デザイン

デザイン
⼯

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理⼯ ⽣命科学 合計

授業中の私語 28.8% 46.2% 35.5% 33.3% 56.3% 28.6% 47.8% 38.5% 32.3% 32.5% 57.1% 25.0% 28.6% 50.0% 15.4% 37.0%
授業の遅刻・早退 21.2% 32.3% 22.6% 4.8% 18.8% 42.9% 21.7% 38.5% 29.0% 30.0% 14.3% 25.0% 14.3% 30.0% 0.0% 24.8%
カン・タバコ・ゴミなどのポイ捨て 13.5% 9.2% 12.9% 9.5% 12.5% 7.1% 13.0% 7.7% 22.6% 12.5% 0.0% 25.0% 0.0% 30.0% 15.4% 12.8%
指定場所以外での喫煙 5.8% 4.6% 3.2% 14.3% 12.5% 7.1% 4.3% 0.0% 22.6% 2.5% 0.0% 25.0% 0.0% 10.0% 15.4% 7.7%
キャンパスでの飲酒 3.8% 1.5% 9.7% 4.8% 6.3% 7.1% 8.7% 15.4% 6.5% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 5.1%
⾷堂の⾷器の持ち出し・放置 1.9% 1.5% 3.2% 9.5% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 2.0%
⾃転⾞・バイクの違法駐輪・駐⾞ 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9%
新型コロナウイルス関連 71.2% 56.9% 61.3% 76.2% 56.3% 71.4% 47.8% 69.2% 48.4% 60.0% 28.6% 50.0% 42.9% 70.0% 30.8% 59.0%
その他 21.2% 16.9% 16.1% 14.3% 25.0% 7.1% 43.5% 30.8% 38.7% 15.0% 28.6% 50.0% 28.6% 0.0% 30.8% 22.5%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 52 65 31 21 16 14 23 13 31 40 7 8 7 10 13 351

＜キャンパス別／学年別／男⼥別＞
市ヶ⾕ 多摩 ⼩⾦井 1年 2年 3年 4年 男 ⼥ 合計

授業中の私語 39.1% 33.7% 30.0% 33.0% 26.9% 42.3% 48.3% 39.9% 34.7% 37.0%
授業の遅刻・早退 25.1% 27.9% 13.3% 20.0% 23.7% 26.8% 29.9% 24.7% 24.9% 24.8%
カン・タバコ・ゴミなどのポイ捨て 11.1% 16.3% 16.7% 12.0% 8.6% 15.5% 16.1% 15.2% 10.9% 12.8%
指定場所以外での喫煙 6.0% 11.6% 10.0% 4.0% 3.2% 9.9% 14.9% 7.0% 8.3% 7.7%
キャンパスでの飲酒 5.5% 4.7% 3.3% 3.0% 3.2% 5.6% 9.2% 3.8% 6.2% 5.1%
⾷堂の⾷器の持ち出し・放置 2.6% 0.0% 3.3% 2.0% 0.0% 1.4% 4.6% 1.9% 2.1% 2.0%
⾃転⾞・バイクの違法駐輪・駐⾞ 0.4% 2.3% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 1.1% 0.6% 1.0% 0.9%
新型コロナウイルス関連 63.0% 52.3% 46.7% 53.0% 66.7% 64.8% 52.9% 48.7% 67.4% 59.0%
その他 20.9% 27.9% 20.0% 27.0% 19.4% 21.1% 21.8% 28.5% 17.6% 22.5%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 235 86 30 100 93 71 87 158 193 351

Q16-1 【モラル・マナーの低下・⽋如を感じたことがある⽅に伺います】 それはどんな時ですか。
（複数選択可）
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25.0%
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43.5%

30.8%

38.7%

15.0%

28.6%

50.0%

28.6%

30.8%

法

⽂

経営

国際⽂化

⼈間環境

キャリアデザ…

デザイン⼯

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理⼯

⽣命科学

授業中の私語 授業の遅刻・早退 カン・タバコ・ゴミなどのポイ捨て
指定場所以外での喫煙 キャンパスでの飲酒 ⾷堂の⾷器の持ち出し・放置
⾃転⾞・バイクの違法駐輪・駐⾞ 新型コロナウイルス関連 その他

＜学部別＞
法 ⽂ 経営 国際⽂化 ⼈間環境

キャリア
デザイン

デザイン
⼯

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理⼯ ⽣命科学 合計

ある 30.6% 35.3% 25.8% 32.3% 22.2% 22.6% 40.4% 35.1% 34.4% 35.4% 13.2% 30.8% 17.5% 16.9% 25.0% 29.3%
ない 64.7% 60.9% 67.5% 61.5% 66.7% 69.4% 54.4% 59.5% 62.2% 59.3% 77.4% 65.4% 75.0% 79.7% 67.3% 65.0%
N/A 4.7% 3.8% 6.7% 6.2% 11.1% 8.1% 5.3% 5.4% 3.3% 5.3% 9.4% 3.8% 7.5% 3.4% 7.7% 5.8%
N 170 184 120 65 72 62 57 37 90 113 53 26 40 59 52 1,200

＜キャンパス別／学年別／男⼥別＞
市ヶ⾕ 多摩 ⼩⾦井 1年 2年 3年 4年 男 ⼥ 合計

ある 30.6% 30.5% 19.9% 22.7% 27.8% 34.5% 39.9% 32.1% 27.3% 29.3%
ない 63.5% 64.2% 74.2% 71.0% 66.6% 60.2% 55.0% 63.6% 66.0% 65.0%
N/A 5.9% 5.3% 6.0% 6.3% 5.7% 5.3% 5.0% 4.3% 6.8% 5.8%
N 767 282 151 441 335 206 218 492 708 1,200

Q16 法政⼤学⽣のモラル・マナーの低下・⽋如を感じたことがありますか。（任意）

30.6%

35.3%

25.8%

32.3%

22.2%

22.6%

40.4%

35.1%

34.4%

35.4%

13.2%

30.8%

17.5%

16.9%

25.0%

64.7%

60.9%

67.5%

61.5%

66.7%

69.4%

54.4%

59.5%

62.2%

59.3%

77.4%

65.4%

75.0%

79.7%

67.3%

4.7%

3.8%

6.7%

6.2%

11.1%

8.1%

5.3%

5.4%

3.3%

5.3%

9.4%

3.8%

7.5%

3.4%

7.7%

法

⽂

経営

国際⽂化

⼈間環境

キャリアデザ…

デザイン⼯

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理⼯

⽣命科学

ある ない N/A
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＜学部別＞
法 ⽂ 経営 国際⽂化 ⼈間環境

キャリア
デザイン

デザイン
⼯

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理⼯ ⽣命科学 合計

盗難 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% - - 0.0% - 0.0% 0.0%
暴⼒ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% - - 0.0% - 0.0% 0.0%
ハラスメント 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% - - 0.0% - 100.0% 20.0%
ストーカー 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% - - 100.0% 0.0% - - 0.0% - 0.0% 20.0%
宗教勧誘 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% - - 0.0% - 0.0% 20.0%
マルチ商法や⾼額機材購⼊などの悪徳商
法

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% - - 100.0% - 0.0% 10.0%

政治セクトによる勧誘 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% - - 0.0% - 0.0% 10.0%
その他 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% - - 0.0% 100.0% - - 0.0% - 0.0% 30.0%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% - - 0.0% - 0.0% 0.0%
N 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 0 0 1 0 1 10

＜キャンパス別／学年別／男⼥別＞
市ヶ⾕ 多摩 ⼩⾦井 1年 2年 3年 4年 男 ⼥ 合計

盗難 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
暴⼒ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
ハラスメント 16.7% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 25.0% 16.7% 20.0%
ストーカー 16.7% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 33.3% 20.0%
宗教勧誘 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 25.0% 16.7% 20.0%
マルチ商法や⾼額機材購⼊などの悪徳商
法

0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 16.7% 10.0%

政治セクトによる勧誘 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 10.0%
その他 33.3% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 25.0% 0.0% 25.0% 33.3% 30.0%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 6 2 2 2 2 4 2 4 6 10

Q17-1 【あると答えた⽅に伺います】 次のどれに該当しますか。（複数選択可）

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

法

⽂

経営

国際⽂化

⼈間環境

キャリアデザ…

デザイン⼯

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理⼯

⽣命科学

盗難 暴⼒ ハラスメント ストーカー 宗教勧誘 マルチ商法や⾼額機材購⼊などの悪徳商法 政治セクトによる勧誘 その他 N/A

＜学部別＞
法 ⽂ 経営 国際⽂化 ⼈間環境

キャリア
デザイン

デザイン
⼯

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理⼯ ⽣命科学 合計

ある 0.6% 0.5% 0.8% 1.5% 1.4% 1.6% 0.0% 0.0% 1.1% 0.9% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 1.9% 0.8%
ない 95.9% 95.7% 93.3% 93.8% 90.3% 91.9% 98.2% 97.3% 95.6% 92.9% 92.5% 100.0% 90.0% 96.6% 90.4% 94.3%
N/A 3.5% 3.8% 5.8% 4.6% 8.3% 6.5% 1.8% 2.7% 3.3% 6.2% 7.5% 0.0% 7.5% 3.4% 7.7% 4.8%
N 170 184 120 65 72 62 57 37 90 113 53 26 40 59 52 1,200

＜キャンパス別／学年別／男⼥別＞
市ヶ⾕ 多摩 ⼩⾦井 1年 2年 3年 4年 男 ⼥ 合計

ある 0.8% 0.7% 1.3% 0.5% 0.6% 1.9% 0.9% 0.8% 0.8% 0.8%
ない 94.7% 94.3% 92.7% 93.7% 94.9% 93.7% 95.4% 95.3% 93.6% 94.3%
N/A 4.6% 5.0% 6.0% 5.9% 4.5% 4.4% 3.7% 3.9% 5.5% 4.8%
N 767 282 151 441 335 206 218 492 708 1,200

Q17 学内で、危険な⽬にあったことがありますか。（任意）

95.9%

95.7%

93.3%

93.8%

90.3%

91.9%

98.2%

97.3%

95.6%

92.9%

92.5%

100.0%

90.0%

96.6%

90.4%

3.5%

3.8%

5.8%

4.6%

8.3%

6.5%

2.7%

3.3%

6.2%

7.5%

7.5%

3.4%

7.7%

法

⽂

経営

国際⽂化

⼈間環境

キャリアデザ…

デザイン⼯

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理⼯

⽣命科学

ある ない N/A
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＜学部別＞
法 ⽂ 経営 国際⽂化 ⼈間環境

キャリア
デザイン

デザイン
⼯

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理⼯ ⽣命科学 合計

盗難 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% - - 0.0% - 0.0% 0.0%
暴⼒ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% - - 0.0% - 0.0% 0.0%
ハラスメント 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% - - 0.0% - 100.0% 20.0%
ストーカー 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% - - 100.0% 0.0% - - 0.0% - 0.0% 20.0%
宗教勧誘 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% - - 0.0% - 0.0% 20.0%
マルチ商法や⾼額機材購⼊などの悪徳商
法

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% - - 100.0% - 0.0% 10.0%

政治セクトによる勧誘 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% - - 0.0% - 0.0% 10.0%
その他 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% - - 0.0% 100.0% - - 0.0% - 0.0% 30.0%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% - - 0.0% - 0.0% 0.0%
N 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 0 0 1 0 1 10

＜キャンパス別／学年別／男⼥別＞
市ヶ⾕ 多摩 ⼩⾦井 1年 2年 3年 4年 男 ⼥ 合計

盗難 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
暴⼒ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
ハラスメント 16.7% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 25.0% 16.7% 20.0%
ストーカー 16.7% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 33.3% 20.0%
宗教勧誘 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 25.0% 16.7% 20.0%
マルチ商法や⾼額機材購⼊などの悪徳商
法

0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 16.7% 10.0%

政治セクトによる勧誘 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 10.0%
その他 33.3% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 25.0% 0.0% 25.0% 33.3% 30.0%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 6 2 2 2 2 4 2 4 6 10

Q17-1 【あると答えた⽅に伺います】 次のどれに該当しますか。（複数選択可）

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

法

⽂

経営

国際⽂化

⼈間環境

キャリアデザ…

デザイン⼯

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理⼯

⽣命科学

盗難 暴⼒ ハラスメント ストーカー 宗教勧誘 マルチ商法や⾼額機材購⼊などの悪徳商法 政治セクトによる勧誘 その他 N/A

＜学部別＞
法 ⽂ 経営 国際⽂化 ⼈間環境

キャリア
デザイン

デザイン
⼯

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理⼯ ⽣命科学 合計

ある 0.6% 0.5% 0.8% 1.5% 1.4% 1.6% 0.0% 0.0% 1.1% 0.9% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 1.9% 0.8%
ない 95.9% 95.7% 93.3% 93.8% 90.3% 91.9% 98.2% 97.3% 95.6% 92.9% 92.5% 100.0% 90.0% 96.6% 90.4% 94.3%
N/A 3.5% 3.8% 5.8% 4.6% 8.3% 6.5% 1.8% 2.7% 3.3% 6.2% 7.5% 0.0% 7.5% 3.4% 7.7% 4.8%
N 170 184 120 65 72 62 57 37 90 113 53 26 40 59 52 1,200

＜キャンパス別／学年別／男⼥別＞
市ヶ⾕ 多摩 ⼩⾦井 1年 2年 3年 4年 男 ⼥ 合計

ある 0.8% 0.7% 1.3% 0.5% 0.6% 1.9% 0.9% 0.8% 0.8% 0.8%
ない 94.7% 94.3% 92.7% 93.7% 94.9% 93.7% 95.4% 95.3% 93.6% 94.3%
N/A 4.6% 5.0% 6.0% 5.9% 4.5% 4.4% 3.7% 3.9% 5.5% 4.8%
N 767 282 151 441 335 206 218 492 708 1,200

Q17 学内で、危険な⽬にあったことがありますか。（任意）

95.9%

95.7%

93.3%

93.8%

90.3%

91.9%

98.2%

97.3%

95.6%

92.9%

92.5%

100.0%

90.0%

96.6%

90.4%

3.5%

3.8%

5.8%

4.6%

8.3%

6.5%

2.7%

3.3%

6.2%

7.5%

7.5%

3.4%

7.7%

法

⽂

経営

国際⽂化

⼈間環境

キャリアデザ…

デザイン⼯

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理⼯

⽣命科学

ある ない N/A
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＜学部別＞
法 ⽂ 経営 国際⽂化 ⼈間環境

キャリア
デザイン

デザイン
⼯

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理⼯ ⽣命科学 合計

ある 33.5% 44.0% 41.7% 55.4% 52.8% 41.9% 40.4% 59.5% 32.2% 42.5% 62.3% 57.7% 52.5% 35.6% 38.5% 43.3%
ない 66.5% 56.0% 58.3% 43.1% 47.2% 58.1% 59.6% 40.5% 67.8% 57.5% 37.7% 42.3% 42.5% 64.4% 61.5% 56.4%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.3%
N 170 184 120 65 72 62 57 37 90 113 53 26 40 59 52 1,200

＜キャンパス別／学年別／男⼥別＞
市ヶ⾕ 多摩 ⼩⾦井 1年 2年 3年 4年 男 ⼥ 合計

ある 43.4% 44.3% 41.1% 39.7% 27.8% 54.4% 64.2% 42.7% 43.8% 43.3%
ない 56.5% 55.7% 57.6% 59.6% 72.2% 45.6% 35.8% 56.9% 56.1% 56.4%
N/A 0.1% 0.0% 1.3% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.1% 0.3%
N 767 282 151 441 335 206 218 492 708 1,200

Q18 ⼤学（学部）に親しみを持った経験がありますか。

33.5%

44.0%

41.7%

55.4%

52.8%

41.9%

40.4%

59.5%

32.2%

42.5%

62.3%

57.7%

52.5%

35.6%

38.5%

66.5%

56.0%

58.3%

43.1%

47.2%

58.1%

59.6%

40.5%

67.8%

57.5%

37.7%

42.3%

42.5%

64.4%

61.5%

5.0%

法

⽂

経営

国際⽂化

⼈間環境

キャリアデザ…

デザイン⼯

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理⼯

⽣命科学

ある ない N/A

＜学部別＞
法 ⽂ 経営 国際⽂化 ⼈間環境

キャリア
デザイン

デザイン
⼯

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理⼯ ⽣命科学 合計

家族・友⼈ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% - - 100.0% 100.0% - - 100.0% - 0.0% 50.0%
学⽣相談室 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% - - 0.0% - 0.0% 0.0%
教員 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% - - 0.0% - 0.0% 0.0%
職員 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% - - 0.0% - 0.0% 0.0%
警察 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% - - 0.0% - 0.0% 0.0%
公的相談機関 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% - - 0.0% - 0.0% 0.0%
相談していない 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% - - 0.0% - 100.0% 50.0%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% - - 0.0% - 0.0% 0.0%
N 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 0 0 1 0 1 10

＜キャンパス別／学年別／男⼥別＞
市ヶ⾕ 多摩 ⼩⾦井 1年 2年 3年 4年 男 ⼥ 合計

家族・友⼈ 33.3% 100.0% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 83.3% 50.0%
学⽣相談室 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
教員 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
職員 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
警察 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
公的相談機関 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
相談していない 66.7% 0.0% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 100.0% 16.7% 50.0%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 6 2 2 2 2 4 2 4 6 10

Q17-2 【あると答えた⽅に伺います】 被害を受けた時、誰に相談しましたか。（複数選択可）

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

法

⽂

経営

国際⽂化

⼈間環境

キャリアデザ…

デザイン⼯

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理⼯

⽣命科学

家族・友⼈ 学⽣相談室 教員 職員 警察 公的相談機関 相談していない N/A

－ 54 －



＜学部別＞
法 ⽂ 経営 国際⽂化 ⼈間環境

キャリア
デザイン

デザイン
⼯

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理⼯ ⽣命科学 合計

ある 33.5% 44.0% 41.7% 55.4% 52.8% 41.9% 40.4% 59.5% 32.2% 42.5% 62.3% 57.7% 52.5% 35.6% 38.5% 43.3%
ない 66.5% 56.0% 58.3% 43.1% 47.2% 58.1% 59.6% 40.5% 67.8% 57.5% 37.7% 42.3% 42.5% 64.4% 61.5% 56.4%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.3%
N 170 184 120 65 72 62 57 37 90 113 53 26 40 59 52 1,200

＜キャンパス別／学年別／男⼥別＞
市ヶ⾕ 多摩 ⼩⾦井 1年 2年 3年 4年 男 ⼥ 合計

ある 43.4% 44.3% 41.1% 39.7% 27.8% 54.4% 64.2% 42.7% 43.8% 43.3%
ない 56.5% 55.7% 57.6% 59.6% 72.2% 45.6% 35.8% 56.9% 56.1% 56.4%
N/A 0.1% 0.0% 1.3% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.1% 0.3%
N 767 282 151 441 335 206 218 492 708 1,200

Q18 ⼤学（学部）に親しみを持った経験がありますか。

33.5%

44.0%

41.7%

55.4%

52.8%

41.9%

40.4%

59.5%

32.2%

42.5%

62.3%

57.7%

52.5%

35.6%

38.5%

66.5%

56.0%

58.3%

43.1%

47.2%

58.1%

59.6%

40.5%

67.8%

57.5%

37.7%

42.3%

42.5%

64.4%

61.5%

5.0%

法

⽂

経営

国際⽂化

⼈間環境

キャリアデザ…

デザイン⼯

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理⼯

⽣命科学

ある ない N/A

＜学部別＞
法 ⽂ 経営 国際⽂化 ⼈間環境

キャリア
デザイン

デザイン
⼯

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理⼯ ⽣命科学 合計

家族・友⼈ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% - - 100.0% 100.0% - - 100.0% - 0.0% 50.0%
学⽣相談室 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% - - 0.0% - 0.0% 0.0%
教員 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% - - 0.0% - 0.0% 0.0%
職員 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% - - 0.0% - 0.0% 0.0%
警察 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% - - 0.0% - 0.0% 0.0%
公的相談機関 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% - - 0.0% - 0.0% 0.0%
相談していない 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% - - 0.0% - 100.0% 50.0%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% - - 0.0% - 0.0% 0.0%
N 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 0 0 1 0 1 10

＜キャンパス別／学年別／男⼥別＞
市ヶ⾕ 多摩 ⼩⾦井 1年 2年 3年 4年 男 ⼥ 合計

家族・友⼈ 33.3% 100.0% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 83.3% 50.0%
学⽣相談室 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
教員 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
職員 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
警察 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
公的相談機関 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
相談していない 66.7% 0.0% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 100.0% 16.7% 50.0%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 6 2 2 2 2 4 2 4 6 10

Q17-2 【あると答えた⽅に伺います】 被害を受けた時、誰に相談しましたか。（複数選択可）

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

法

⽂

経営

国際⽂化

⼈間環境

キャリアデザ…

デザイン⼯

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理⼯

⽣命科学

家族・友⼈ 学⽣相談室 教員 職員 警察 公的相談機関 相談していない N/A
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＜学部別＞
法 ⽂ 経営 国際⽂化 ⼈間環境

キャリア
デザイン

デザイン
⼯

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理⼯ ⽣命科学 合計

歌える 16.5% 14.1% 24.2% 10.8% 16.7% 17.7% 14.0% 10.8% 14.4% 15.0% 20.8% 19.2% 12.5% 11.9% 7.7% 15.6%
歌えない 83.5% 85.9% 75.8% 87.7% 83.3% 82.3% 86.0% 89.2% 85.6% 85.0% 79.2% 80.8% 82.5% 88.1% 92.3% 84.2%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.3%
N 170 184 120 65 72 62 57 37 90 113 53 26 40 59 52 1,200

＜キャンパス別／学年別／男⼥別＞
市ヶ⾕ 多摩 ⼩⾦井 1年 2年 3年 4年 男 ⼥ 合計

歌える 16.3% 16.3% 10.6% 12.5% 13.4% 13.6% 27.1% 15.2% 15.8% 15.6%
歌えない 83.6% 83.7% 88.1% 86.8% 86.6% 86.4% 72.9% 84.3% 84.0% 84.2%
N/A 0.1% 0.0% 1.3% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.1% 0.3%
N 767 282 151 441 335 206 218 492 708 1,200

Q19 法政⼤学校歌を歌えますか。

16.5%

14.1%

24.2%

10.8%

16.7%

17.7%

14.0%

10.8%

14.4%

15.0%

20.8%

19.2%

12.5%

11.9%

7.7%

83.5%

85.9%

75.8%

87.7%

83.3%

82.3%

86.0%

89.2%

85.6%

85.0%

79.2%

80.8%

82.5%

88.1%

92.3%

5.0%

法

⽂

経営

国際⽂化

⼈間環境

キャリアデザ…

デザイン⼯

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理⼯

⽣命科学

歌える 歌えない N/A

＜学部別＞
法 ⽂ 経営 国際⽂化 ⼈間環境

キャリア
デザイン

デザイン
⼯

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理⼯ ⽣命科学 合計

六⼤学野球観戦（優勝パレードを含む） 17.5% 11.1% 10.0% 8.3% 5.3% 0.0% 21.7% 4.5% 6.9% 14.6% 6.1% 6.7% 0.0% 9.5% 10.0% 9.8%
体育会の試合観戦・応援 7.0% 7.4% 12.0% 8.3% 5.3% 7.7% 8.7% 0.0% 3.4% 8.3% 3.0% 33.3% 4.8% 4.8% 10.0% 7.7%
法政祭への参加 8.8% 16.0% 10.0% 5.6% 10.5% 11.5% 13.0% 13.6% 20.7% 14.6% 6.1% 6.7% 4.8% 9.5% 10.0% 11.3%
ゼミ 33.3% 33.3% 26.0% 25.0% 34.2% 26.9% 13.0% 40.9% 44.8% 39.6% 45.5% 40.0% 4.8% 14.3% 10.0% 30.6%
教職員とのふれあい 17.5% 29.6% 8.0% 25.0% 21.1% 26.9% 30.4% 31.8% 27.6% 22.9% 24.2% 6.7% 28.6% 42.9% 25.0% 23.8%
サークル活動 45.6% 33.3% 42.0% 36.1% 34.2% 34.6% 26.1% 27.3% 27.6% 47.9% 42.4% 33.3% 33.3% 38.1% 35.0% 37.1%
本学関係者の活躍に関する報道 8.8% 8.6% 12.0% 22.2% 18.4% 23.1% 17.4% 9.1% 17.2% 10.4% 12.1% 20.0% 0.0% 4.8% 15.0% 12.7%
学⽣スタッフ活動 15.8% 6.2% 14.0% 22.2% 26.3% 3.8% 13.0% 22.7% 17.2% 18.8% 9.1% 0.0% 19.0% 9.5% 15.0% 14.2%
⼤学⾏事への参加 7.0% 9.9% 16.0% 2.8% 10.5% 7.7% 21.7% 27.3% 17.2% 10.4% 21.2% 0.0% 9.5% 4.8% 10.0% 11.5%
授業への参加 45.6% 60.5% 42.0% 47.2% 52.6% 61.5% 52.2% 68.2% 37.9% 35.4% 48.5% 26.7% 42.9% 52.4% 40.0% 48.5%
その他 8.8% 12.3% 8.0% 5.6% 10.5% 7.7% 26.1% 9.1% 13.8% 8.3% 12.1% 13.3% 23.8% 9.5% 5.0% 11.0%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 57 81 50 36 38 26 23 22 29 48 33 15 21 21 20 520

＜キャンパス別／学年別／男⼥別＞
市ヶ⾕ 多摩 ⼩⾦井 1年 2年 3年 4年 男 ⼥ 合計

六⼤学野球観戦（優勝パレードを含む） 10.5% 9.6% 6.5% 9.7% 2.2% 10.7% 14.3% 10.0% 9.7% 9.8%
体育会の試合観戦・応援 7.5% 8.8% 6.5% 6.9% 3.2% 10.7% 9.3% 8.1% 7.4% 7.7%
法政祭への参加 11.4% 12.8% 8.1% 0.6% 9.7% 21.4% 17.9% 11.4% 11.3% 11.3%
ゼミ 30.0% 42.4% 9.7% 5.1% 35.5% 46.4% 46.4% 25.7% 33.9% 30.6%
教職員とのふれあい 22.8% 22.4% 32.3% 17.7% 26.9% 25.9% 27.9% 22.9% 24.5% 23.8%
サークル活動 36.3% 40.0% 35.5% 36.0% 25.8% 47.3% 37.9% 31.4% 41.0% 37.1%
本学関係者の活躍に関する報道 13.5% 13.6% 6.5% 6.3% 12.9% 16.1% 17.9% 14.8% 11.3% 12.7%
学⽣スタッフ活動 14.4% 13.6% 14.5% 9.7% 18.3% 18.8% 13.6% 11.4% 16.1% 14.2%
⼤学⾏事への参加 11.4% 13.6% 8.1% 5.7% 14.0% 13.4% 15.7% 12.4% 11.0% 11.5%
授業への参加 52.9% 38.4% 45.2% 60.0% 52.7% 42.9% 35.7% 44.8% 51.0% 48.5%
その他 10.5% 11.2% 12.9% 14.3% 9.7% 7.1% 10.7% 15.2% 8.1% 11.0%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 333 125 62 175 93 112 140 210 310 520

Q18-1 【あると答えた⽅に伺います】 それは、どのような経験でしたか。（複数選択可）

17.5%

11.1%
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12.0%
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10.0%

8.8%
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10.0%
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11.5%

13.0%

13.6%

20.7%

14.6%

9.5%

10.0%

33.3%

33.3%

26.0%

25.0%

34.2%

26.9%

13.0%

40.9%

44.8%

39.6%

45.5%

40.0%

14.3%

10.0%

17.5%

29.6%

8.0%

25.0%

21.1%

26.9%

30.4%

31.8%

27.6%

22.9%

24.2%

28.6%

42.9%

25.0%

45.6%

33.3%

42.0%

36.1%

34.2%

34.6%

26.1%

27.3%

27.6%

47.9%

42.4%

33.3%

33.3%

38.1%

35.0%

8.8%

8.6%

12.0%

22.2%

18.4%

23.1%

17.4%

9.1%

17.2%

10.4%

12.1%

20.0%

15.0%

15.8%

14.0%

22.2%

26.3%

13.0%

22.7%

17.2%

18.8%

9.1%

19.0%

9.5%

15.0%

9.9%

16.0%

10.5%

7.7%

21.7%

27.3%

17.2%

10.4%

21.2%

9.5%

10.0%

45.6%

60.5%

42.0%

47.2%

52.6%

61.5%

52.2%

68.2%

37.9%

35.4%

48.5%

26.7%

42.9%

52.4%

40.0%

8.8%

12.3%

8.0%

5.6%

10.5%

7.7%

26.1%

9.1%

13.8%

8.3%

12.1%

13.3%

23.8%

9.5%

5.0%

法

⽂

経営

国際⽂化

⼈間環境

キャリアデザ…

デザイン⼯

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理⼯

⽣命科学

六⼤学野球観戦（優勝パレードを含む） 体育会の試合観戦・応援 法政祭への参加
ゼミ 教職員とのふれあい サークル活動
本学関係者の活躍に関する報道 学⽣スタッフ活動 ⼤学⾏事への参加
授業への参加 その他 N/A
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＜学部別＞
法 ⽂ 経営 国際⽂化 ⼈間環境

キャリア
デザイン

デザイン
⼯

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理⼯ ⽣命科学 合計

歌える 16.5% 14.1% 24.2% 10.8% 16.7% 17.7% 14.0% 10.8% 14.4% 15.0% 20.8% 19.2% 12.5% 11.9% 7.7% 15.6%
歌えない 83.5% 85.9% 75.8% 87.7% 83.3% 82.3% 86.0% 89.2% 85.6% 85.0% 79.2% 80.8% 82.5% 88.1% 92.3% 84.2%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.3%
N 170 184 120 65 72 62 57 37 90 113 53 26 40 59 52 1,200

＜キャンパス別／学年別／男⼥別＞
市ヶ⾕ 多摩 ⼩⾦井 1年 2年 3年 4年 男 ⼥ 合計

歌える 16.3% 16.3% 10.6% 12.5% 13.4% 13.6% 27.1% 15.2% 15.8% 15.6%
歌えない 83.6% 83.7% 88.1% 86.8% 86.6% 86.4% 72.9% 84.3% 84.0% 84.2%
N/A 0.1% 0.0% 1.3% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.1% 0.3%
N 767 282 151 441 335 206 218 492 708 1,200

Q19 法政⼤学校歌を歌えますか。

16.5%

14.1%

24.2%

10.8%

16.7%

17.7%

14.0%

10.8%

14.4%

15.0%

20.8%

19.2%

12.5%

11.9%

7.7%

83.5%

85.9%

75.8%

87.7%

83.3%

82.3%

86.0%

89.2%

85.6%

85.0%

79.2%

80.8%

82.5%

88.1%

92.3%

5.0%

法

⽂

経営

国際⽂化

⼈間環境

キャリアデザ…

デザイン⼯

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理⼯

⽣命科学

歌える 歌えない N/A

＜学部別＞
法 ⽂ 経営 国際⽂化 ⼈間環境

キャリア
デザイン

デザイン
⼯

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理⼯ ⽣命科学 合計

六⼤学野球観戦（優勝パレードを含む） 17.5% 11.1% 10.0% 8.3% 5.3% 0.0% 21.7% 4.5% 6.9% 14.6% 6.1% 6.7% 0.0% 9.5% 10.0% 9.8%
体育会の試合観戦・応援 7.0% 7.4% 12.0% 8.3% 5.3% 7.7% 8.7% 0.0% 3.4% 8.3% 3.0% 33.3% 4.8% 4.8% 10.0% 7.7%
法政祭への参加 8.8% 16.0% 10.0% 5.6% 10.5% 11.5% 13.0% 13.6% 20.7% 14.6% 6.1% 6.7% 4.8% 9.5% 10.0% 11.3%
ゼミ 33.3% 33.3% 26.0% 25.0% 34.2% 26.9% 13.0% 40.9% 44.8% 39.6% 45.5% 40.0% 4.8% 14.3% 10.0% 30.6%
教職員とのふれあい 17.5% 29.6% 8.0% 25.0% 21.1% 26.9% 30.4% 31.8% 27.6% 22.9% 24.2% 6.7% 28.6% 42.9% 25.0% 23.8%
サークル活動 45.6% 33.3% 42.0% 36.1% 34.2% 34.6% 26.1% 27.3% 27.6% 47.9% 42.4% 33.3% 33.3% 38.1% 35.0% 37.1%
本学関係者の活躍に関する報道 8.8% 8.6% 12.0% 22.2% 18.4% 23.1% 17.4% 9.1% 17.2% 10.4% 12.1% 20.0% 0.0% 4.8% 15.0% 12.7%
学⽣スタッフ活動 15.8% 6.2% 14.0% 22.2% 26.3% 3.8% 13.0% 22.7% 17.2% 18.8% 9.1% 0.0% 19.0% 9.5% 15.0% 14.2%
⼤学⾏事への参加 7.0% 9.9% 16.0% 2.8% 10.5% 7.7% 21.7% 27.3% 17.2% 10.4% 21.2% 0.0% 9.5% 4.8% 10.0% 11.5%
授業への参加 45.6% 60.5% 42.0% 47.2% 52.6% 61.5% 52.2% 68.2% 37.9% 35.4% 48.5% 26.7% 42.9% 52.4% 40.0% 48.5%
その他 8.8% 12.3% 8.0% 5.6% 10.5% 7.7% 26.1% 9.1% 13.8% 8.3% 12.1% 13.3% 23.8% 9.5% 5.0% 11.0%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 57 81 50 36 38 26 23 22 29 48 33 15 21 21 20 520

＜キャンパス別／学年別／男⼥別＞
市ヶ⾕ 多摩 ⼩⾦井 1年 2年 3年 4年 男 ⼥ 合計

六⼤学野球観戦（優勝パレードを含む） 10.5% 9.6% 6.5% 9.7% 2.2% 10.7% 14.3% 10.0% 9.7% 9.8%
体育会の試合観戦・応援 7.5% 8.8% 6.5% 6.9% 3.2% 10.7% 9.3% 8.1% 7.4% 7.7%
法政祭への参加 11.4% 12.8% 8.1% 0.6% 9.7% 21.4% 17.9% 11.4% 11.3% 11.3%
ゼミ 30.0% 42.4% 9.7% 5.1% 35.5% 46.4% 46.4% 25.7% 33.9% 30.6%
教職員とのふれあい 22.8% 22.4% 32.3% 17.7% 26.9% 25.9% 27.9% 22.9% 24.5% 23.8%
サークル活動 36.3% 40.0% 35.5% 36.0% 25.8% 47.3% 37.9% 31.4% 41.0% 37.1%
本学関係者の活躍に関する報道 13.5% 13.6% 6.5% 6.3% 12.9% 16.1% 17.9% 14.8% 11.3% 12.7%
学⽣スタッフ活動 14.4% 13.6% 14.5% 9.7% 18.3% 18.8% 13.6% 11.4% 16.1% 14.2%
⼤学⾏事への参加 11.4% 13.6% 8.1% 5.7% 14.0% 13.4% 15.7% 12.4% 11.0% 11.5%
授業への参加 52.9% 38.4% 45.2% 60.0% 52.7% 42.9% 35.7% 44.8% 51.0% 48.5%
その他 10.5% 11.2% 12.9% 14.3% 9.7% 7.1% 10.7% 15.2% 8.1% 11.0%
N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
N 333 125 62 175 93 112 140 210 310 520

Q18-1 【あると答えた⽅に伺います】 それは、どのような経験でしたか。（複数選択可）
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5.0%

法

⽂

経営

国際⽂化

⼈間環境

キャリアデザ…

デザイン⼯

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理⼯

⽣命科学

六⼤学野球観戦（優勝パレードを含む） 体育会の試合観戦・応援 法政祭への参加
ゼミ 教職員とのふれあい サークル活動
本学関係者の活躍に関する報道 学⽣スタッフ活動 ⼤学⾏事への参加
授業への参加 その他 N/A
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